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CAPITULOI
DISPOSICIONES ESPECIFICAS
SUBCAPITULO I
DE LA CONVOCATORIA
1.1. OBJETO

La presente convocatoria tiene como objeto contratar la ejecucion en dos fases, sometidas a condicion, con actividades,
presupuestos y productos definidos, del proyecto “DIAGNOSTICO Y OBRAS DE REHABILITACION DE LA
INFRAESTRUCTURA DEL DISTRITO DE RIEGO Y DRENAJE DE REPELON (DEPARTAMENTO DEL ATLANTICO)”.

1.1.1.  ALCANCE

El proyecto comprende la ejecucion de dos fases claramente definidas y delimitadas para la ejecucion del proyecto
denominado “DIAGNOSTICO Y OBRAS DE REHABILITACION DE LA INFRAESTRUCTURA DEL DISTRITO DE RIEGO
Y DRENAJE DE REPELON (DEPARTAMENTO DEL ATLANTICO)” el cual contempla, entre otras, las siguientes
actividades:

FASE |. CON$ULTORiA PARA EL DIAGNOSTICO Y ESTUDIOS Y DISENOS REQUERIDOS PARA LA
REHABILITACION DE OBRAS Y EQUIPOS (MECANICOS, ELECTRICOS, ELECTROMECANICOS Y
ELECTRONICOS) DEL DISTRITO DE RIEGO Y DRENAJE DE REPELON. Esta Fase incluye:

a) Diagnostico: Verificacion del estado actual de la condicion estructural, hidraulica, mecanica, eléctrica,
técnica y operativa de las obras y equipos existentes. Asi mismo, al inicio de esta fase, se debe realizar
una reunién de socializacién con los usuarios del Distrito, para informar el inicio del contrato y las
generalidades del mismo.

b) Priorizacién: Con base en los resultados del diagnéstico, el CONTRATISTA EJECUTOR, presentara una
priorizacion inicial de las obras y equipos a rehabilitar (reposicién, reparacién y/o mantenimiento), con
base en los siguientes criterios:

i. Garantizar un impacto positivo en el mejoramiento de la operacion del Distrito.
ii. Integracion con la infraestructura existente.
iii. Disponibilidad de los recursos asignados para ejecutar las rehabilitaciones de la infraestructura
(obras y equipos).
iv. Plazo establecido en la presente convocatoria.

c) Estudios y Disefios: Contempla entre otros, levantamiento topografico de las obras a intervenir, estudio
geotécnico, disefios hidraulico, estructural y eléctricos con sus correspondientes criterios de disefio y
memorias de calculo, planos eléctricos, planos para construccion de obras, planos para la instalacion de
equipos y accesorios, asi como, el célculo de las cantidades de obra a ejecutar, la elaboracién de los
andlisis de precios unitarios, las especificaciones técnicas de items no previstos, la elaboracion del
presupuesto total, y la programacion de construccion de obra, para las obras que resultaron priorizadas
hasta alcanzar el monto agotable.

Como insumo para esta Fase, se entregaran los informes técnicos suministrados a FINDETER por la ADR. Los

productos de esta fase seran revisados y aprobados por la Interventoria y el Comité Técnico del Contrato 225
de 2016.
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Previo al inicio de la etapa de ejecucion de las obras (Fase 2), se realizara reunion de socializacion del plan de
ingenieria propuesto por el CONTRATISTA DE EJECUCION con los beneficiarios del Distrito, con el fin de
concertar la priorizacion de las obras a ejecutar y la recuperacion de la inversion.

FASE Il: EJECUCION DE OBRAS. CONSTRUCCION DE LAS OBRAS DEFINIDAS POR EL CONTRATISTA EN LA
FASE 1.

1.2. LOCALIZACION DEL PROYECTO
1.21.  DESCRIPCION DEL DISTRITO DE RIEGO Y DRENAJE DE REPELON
LOCALIZACION DEL PROYECTO

El Distrito de Riego y Drenaje de Repeldn, esta ubicado en el Municipio que lleva este mismo nombre, en el Departamento
del Atlantico.

GENERALIDADES

Capta agua del Embalse del Guajaro; el uso que se le da al agua captada es para ser utilizada en el riego de cultivos,
actividades agricolas y agropecuarias de las diferentes fincas y veredas que se encuentran incluidas en el Plan de
Desarrollo Agropecuario en jurisdiccion del municipio de Repeldn, con un caudal de 5 m?s; cuenta con 460 usuarios
identificados en el registro general de usuarios y un area neta de riego de 3.613 ha (1.213 ha regadas por aspersion y
2.400 ha regadas por gravedad). Entre los principales cultivos que se desarrollan se encuentran: arroz, palma africana,
maiz, papaya, pastos, platano, yuca, tomate, frutales y pancoger.

La construccién de este Distrito fue realizada por el Instituto Colombiano de Reforma Agraria — INCORA, en el periodo
comprendido entre 1963 — 1976. Este Distrito fue administrado por el Instituto Colombiano de Desarrollo Rural - INCODER,
hasta el 10 de noviembre de 2016, fecha en la que se suscribi6 el Acta de Recibo y Entrega No 12 con la Agencia de
Desarrollo Rural.

Actualmente su operacion y administracién esta a cargo de la Agencia de Desarrollo Rural - ADR.
El distrito de riego cuenta con la siguiente infraestructura para el funcionamiento del sistema:

- La captacion de agua proveniente del Embalse del Guéjaro se hace mediante un canal de aduccion de 1 km de longitud
y 5 m de profundidad, se utilizan 7 unidades de bombas eléctricas KSB de 36” de eje vertical, motor AEG. De la estacién
principal de bombas el agua es conducida a través de 4 lineas de tuberia American Pipe de didmetro de 24 y 36” hasta
llegar a una déarsena superior que se encarga de transportar el agua por medio de un canal abierto de aprox. 14.0 km de
longitud, en este punto muchos usuarios toman el agua para cada una de sus parcelas.

- Canales de Riego: canal superior de riego de aprox. 14 kildmetros de longitud y canal inferior de riego de aprox. 11.2
kilémetros de longitud total; el canal inferior funciona por gravedad y el canal superior opera con unidades por aspersion,
con bombas KSB de 6" y 8", motores AEG de 20, 40 y 50 HP. En los canales de distribucion de agua del Distrito de Repelon
se puede observar un sistema de compuertas para regular el flujo de agua a las diferentes fincas y predios que se
benefician del mismo.

- Canales de Drenaje: Son canales que vierten en diferentes puntos a arroyos que confluyen finalmente al Embalse del
Guéjaro, con una longitud aproximada de 20 kilémetros.

1.2.2.  VISITA TECNICA AL DISTRITO DE RIEGO Y DRENAJE DE REPELON
Como insumo para que EL CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO tenga una magnitud preliminar del
alcance del Diagndstico y Estudios y disefios detallados de la infraestructura y equipos a intervenir en el Distrito de Riego

y Drenaje de Repeldn, se describen a continuacién las condiciones identificadas durante la visita técnica a campo realizada
entre funcionarios de la Agencia de Desarrollo Rural y Findeter.
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Realizada la inspeccién de campo al sistema de riego y drenaje del Distrito de Repeldn, en los componentes prioritarios,
se pudo constatar el estado de los mismos que forman parte de la infraestructura y equipos electromecanicos del Distrito
asi:

Parte A. Sistema Eléctrico

Existen dos (2) subestaciones eléctricas que energizan la casa de bombas principal y las diez (10) estaciones de bombeo
secundarias, las cuales presentan el siguiente estado:

- Subestacion eléctrica No. 1: Energiza la Casa de Bombas Principal, tiene una capacidad instalada de 3.250 KVA,
que la conforman dos transformadores de 2.000 KVA y 1.250 KVA respectivamente; actualmente se encuentra
fuera de servicio el transformador de 1.250 KVA y en mal servicio el banco de condensadores (para las bombas
4y 5), la subestacién opera parcialmente y por consiguiente afecta la operacion del equipo de bombeo.

- Subestacion eléctrica No. 2; Energiza las diez (10) estaciones de bombeo secundarias a lo largo del Canal de
Riego Superior. Tiene una capacidad instalada de 2.500 KVA, que la conforman dos transformadores de 1.250
KVA cada uno; actuaimente se encuentra fuera de servicio un transformador de 1.250 KVA que hace que la
subestacion opere parcialmente y se afecte la operacion del equipo de bombeo en las estaciones secundarias.

Las redes de transmision se ven afectadas por el crecimiento de arboles, se han distendido en algunos sectores y en otros
se observan conexiones defectuosas a los transformadores.

Parte B. Casa de Bombas Principal
El sistema de bombeo con una capacidad instalada de siete (7) bombas, presenta la siguiente distribucién y estado:

- Lasbombas 1 a3, con una capacidad de bombeo de 700 I/s cada una, suministran agua para riego a los Canales
Inferior e Inferior Norte y su estado actual es el siguiente:

e Bomba No. 1: Se encuentra fuera de servicio, se halla averiado el arrancador.
e Bomba No. 2: Se encuentra en buen estado y operando.
e  Bomba No. 3: Fuera de servicio, presenta rompimiento del eje y dafios en el motor.

- Las bombas 4 a 7, con una capacidad de bombeo de 900 I/s cada una, suministran agua para riego al Canal
Superior y su estado actual es el siguiente:

e Bomba No. 4: Se encuentra en buen estado, pero la tuberia de impulsion de 24” en American Pipe, se
encuentra en mal estado produciendo pérdidas de agua.

e Bomba No. 5: No se encuentra en operacién por dafios en el contactor de 800 V — NC 2630, adicionalmente
la tuberia de impulsién en 24” de American Pipe, presenta filtraciones y en el momento de bombear se
producen fugas de agua.

e Bomba No. 6: Fuera de servicio, presenta dafios en rodamiento, eje y desgaste del cordon plomaginado.

e Bomba No. 7: Fuera de servicio, podria requerir reposicion total.

Parte C. Lineas de Impulsion de Casa Principal de Bombas a la Darsena Superior

La conforman cuatro (4) lineas de impulsion en tuberia de American Pipe de diametro de 24", actualmente presentan
problemas de filtraciones, deterioros y dafios en la tuberia, como también afectaciones en el terreno de soporte (o cama)
de la misma, que al momento de bombearse se presentan fugas de agua con pérdida de presién, en los Ultimos 200 m de
cada linea de impulsion. Adicionalmente, la estructura de entrega en concreto armado (cabezal de concreto ubicado a la
entrada de la darsena del canal superior) presenta problemas estructurales y geotécnicos que no garantizan el soporte de
las mismas.

Parte D. Estaciones de Bombeo Secundarias
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Este sistema de bombeo lo conforman diez (10) estaciones de bombeo y su subestacién eléctrica individual, ubicadas en
el desarrollo del Canal de Riego Superior, las cuales presentaron la siguiente distribucion y estado:

Estacion de Bombeo Secundaria No. 1: La conforman cinco (5) equipos de bombeo, que corresponden a la
numeracion (8 a 12 unidades), equipos en regular estado, podria requerirse de rehabilitacion a los equipos de
bombeo 8, 9, 10, 11y 12, las tres primeras unidades (8, 9 y 10) suministran agua para riego al sector superior
del area de influencia de la estacion. Subestacion eléctrica en buen estado.

Estacion de Bombeo Secundaria No. 2: La conforman seis (6) equipos de bombeo, que corresponden a la
numeracion (13 a 18 unidades), equipos en regular estado, podria requerirse de rehabilitacion a los equipos de
bombeo 13, 14, 15, 16, 17 y 18, las tres Ultimas unidades (16, 17 y 18) suministran agua para riego al sector
superior del area de influencia de la estacion. Subestacion eléctrica en buen estado.

Estacion de Bombeo Secundaria No. 3: La conforman tres (3) equipos de bombeo, que corresponden a la
numeracién (19 a 21 unidades), equipos en regular estado, podria requerirse de rehabilitacién a los equipos de
bombeo 19, 20 y 21, la Gltima unidad (21) suministra agua para riego al sector superior del area de influencia de
la estacion Subestacion eléctrica en buen estado.

Estacion de Bombeo Secundaria No. 4: La conforman cuatro (4) equipos de bombeo, que corresponden a la
numeracion (22 a 25 unidades), equipos en regular estado, podria requerirse de reposicion total del equipo de
bombeo de la unidad 25, para suministrar agua para riego al sector superior del area de influencia de la estacién
y podria requerirse de rehabilitacion a los equipos de bombeo 22, 23 y 24. Subestacion eléctrica en buen estado.

Estacion de Bombeo Secundaria No. 5: La conforman cinco (5) equipos de bombeo, que corresponden a la
numeracion (26 a 30 unidades), equipos en regular estado, podria requerirse de reposicion total del equipo de
bombeo 26 (unidad) y de la rehabilitacién de los equipos de bombeo 27, 28 y 29, las dos primeras unidades (26
y 27) suministran agua para riego al sector superior del area de influencia de la estacién y podria requerirse de
la reposicion del equipo de bombeo de la unidad 30. Subestacion eléctrica en buen estado.

Estacion de Bombeo Secundaria No. 6: La conforman tres (3) equipos de bombeo, que corresponden a la
numeracion (31 a 33 unidades), equipos en regular estado, podria requerirse de rehabilitacién a los equipos de
bombeo 31y 32, la unidad 31 suministra agua para riego al sector superior del area de influencia de la estacion;
la bomba de la unidad 33 se encuentra en buen estado. Subestacion eléctrica en buen estado.

Estacion de Bombeo Secundaria No. 7: La conforman seis (6) equipos de bombeo, que corresponden a la
numeracion (34 a 39 unidades), equipos en regular estado, podria requerirse de rehabilitacion a los equipos de
bombeo 34 a 39, siendo las dos primeras unidades (34 y 35) las que suministran agua para riego al sector
superior del area de influencia de la estacidn. Subestacidn eléctrica en buen estado.

Estacion de Bombeo Secundaria No. 8: La conforman cinco (5) equipos de bombeo, que corresponden a la
numeracion (40 a 44 unidades), equipos en regular estado, podria requerirse de rehabilitacion a los equipos de
bombeo 41, 42 y 44 (unidades), para suministrar agua para riego al sector superior del area de influencia de la
estacion y la reposicién total de la bomba 40; la bomba 43 se encuentra en buen estado y operando. Subestacidn
eléctrica en buen estado.

Estacion de Bombeo Secundaria No. 9: La conforman tres (3) equipos de bombeo, que corresponden a la
numeracion (45 a 47 unidades), equipos en regular estado, podria requerirse de rehabilitacién a los equipos de
bombeo 46 y 47 (unidades), para suministrar agua para riego al sector superior del area de influencia de la
estacion, la bomba 45 se encuentra en buen estado y operando. Subestacidn eléctrica en buen estado.

Estacion de Bombeo Secundaria No. 10: La conforman tres (3) equipos de bombeo, que corresponden a la
numeracion (48 a 50 unidades), equipos en regular estado, podria requerirse de rehabilitacion a los equipos de
bombeo 49 y 50 (unidades) y podria requerirse la reposicion total de la bomba de la unidad 48, para suministrar
agua para riego al sector superior del &rea de influencia de la estacion. Subestacion eléctrica en buen estado.
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- Se ha identificado que puede llegar a requerirse de reparacion y mantenimiento del revestimiento de losas del
Canal Superior, que se encuentran fracturadas. También puede ser necesario realizar proteccion de taludes para
evitar erosion.

- Se ha identificado que puede llegar a requerirse de conformacién y limpieza de taludes en el Canal Inferior e
Inferior Norte.

- Sehaidentificado que puede llegar a requerirse de conformacién y limpieza de taludes en canales de drenaje.
- Se ha identificado que puede llegar a requerirse de reposicion de la tuberia de distribucién predial de Asbesto
Cemento con el fin de reducir pérdidas y aumentar eficiencia en el riego predial; y de hidrantes existentes.

- Se ha identificado que las compuertas prediales se encuentran en mal estado, estas compuertas estan
distribuidas en el Canal Inferior (30 unidades) y Canal Inferior Norte (15 unidades), lo que ocasiona pérdida de
agua bombeada para riego (reposicion, reparacion y/o mantenimiento), éstas se distribuyen asi:

e  Compuertas Deslizantes de Vastago y Volanta de 35x35 cm: Veintidds (22) unidades.
e  Compuertas Deslizantes de Vastago y Volanta de 40x35 cm: Veintitrés (23) unidades

- Se ha identificado que puede llegar a requerirse de labores de roceria y posibilidad de dragado de la darsena
del canal superior

- Sehaidentificado que puede llegar a requerirse de obras de proteccion contra la erosion del talud del terreno en
la interseccion del arroyo Obligaciéon con sifén del Canal Superior.

Las condiciones descritas anteriormente pretenden informar de manera general las condiciones identificadas durante la
visita técnica, sin perjuicio de lo anterior, el contratista de ejecucion del proyecto que resulte seleccionado deberé realizar
el diagndstico de toda la infraestructura (estructuras y equipos) existente en el Distrito de Riego y Drenaje de Repeldn, y
analizar la totalidad de las intervenciones. Posteriormente debera definir el alcance maximo de las obras a ejecutar y la
intervencion de equipos teniendo en cuenta el monto agotable asignado segun presupuesto oficial asignado.

1.3. PRESUPUESTO ESTIMADO (PE)

El Presupuesto Estimado (PE) para la ejecucion del proyecto condicional por fases “DIAGNOSTICO Y OBRAS DE
REHABILITACION DE LA INFRAESTRUCTURA DEL DISTRITO DE RIEGO Y DRENAJE DE REPELON (DEPARTAMENTO
DEL ATLANTICO)”. es hasta la suma de CUATRO MIL SEISCIENTOS QUINCE MILLONES CUATROCIENTOS
CINCUENTA'Y UN MIL SESENTA PESOS ($4.615.451.060,00), incluido el AlU, costos, gastos, impuestos, tasas y demés
contribuciones a que hubiere lugar. La Fase 1 de esta convocatoria se encuentra exenta del pago del impuesto de IVA, y
la Fase 2 de esta convocatoria se encuentra exenta del pago del impuesto de IVA sobre utilidad, atendiendo lo dispuesto
en el numeral 12 del Articulo 476 del Estatuto Tributario.

VALOR TOTAL
FASE =
NUMEROS LETRAS
FASE |: CONSULTORIA DE CIENTO CUARENTA Y SEIS MILLONES OCHOCIENTOS
DIAGNOSTICO Y ESTUDIOS Y| $146.843.980 CUARENTA Y TRES MIL NOVECIENTOS OCHENTA
DISENOS REQUERIDOS PESOS M/CTE

Hasta la suma de CUATRO MIL CUATROCIENTOS
SESENTA Y OCHO MILLONES SEISCIENTOS SIETE MIL
OCHENTA PESOS M/CTE
Hasta la suma de CUATRO MIL SEISCIENTOS QUINCE
MILLONES CUATROCIENTOS CINCUENTA Y UN MIL
SESENTA PESOS M/CTE

Hasta la suma de

FASE Il: EJECUCION DE OBRAS $ 4.468.607.080

PRESUPUESTO ESTIMADO - PE | Hasta la suma de
PROYECTO (Fase | + Fase l) $4.615.451.060

El valor del presupuesto estimado para el contrato de ejecucion del proyecto para la fase |, incluye sueldos del personal
utilizado para la realizacion del trabajo, afectados por el factor multiplicador, gastos administrativos, costos directos
(arriendo oficina principal, computadores, muebles, papeleria, ploteo de planos, servicios publicos, copias, fotografias,
desplazamiento aéreo, desplazamiento terrestre, hospedaje, ensayos de laboratorio, equipos de topografia, equipos
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especiales, entre otros costos directos) y demas tributos que se causen por el hecho de su celebracién, ejecucién y
liquidacién, asi como los gastos administrativos generados durante la ejecucion del mismo.

El factor multiplicador se aplica Unicamente sobre los sueldos, incluyendo dominicales y festivos, y partidas que tengan
efectos sobre las prestaciones sociales.

FASE VALOR TOTAL OBSERVACIONES
FASE 1 Consultoria de Diagndstico y Estudios y disefios $146.843.980 Presupuesto Precio Global
requeridos
FASE 2: Ejecucion de Obras (Infraestructura y Equipos Hasta la suma de Presupuesto Estimado
mecanicos, eléctricos, electromecanicos y electrénicos) $4.468.607.080 Agotable
TOTAL PRESUPUESTO ESTIMADO - PE (Fase 1 + Fase Hasta la suma de
2) $4.615.451.060

1.3.1.  LISTADO DE PRECIOS UNITARIOS

Teniendo en cuenta que el desarrollo del proyecto implica que se determine la intervencion del Distrito de Riego y Drenaje
de Repelodn, bajo unos items representativos de obra, la entidad determiné un listado con sus respectivos precios unitarios,
los cuales se veran afectados con la oferta econémica que resulte seleccionada

ITEM DESCRIPCION UNIDAD | VR. UNITARIO
1 PRELIMINARES
11 Localizacion y replanteo ml $1.079,00
1,2 |Limpieza de Canales ml $810,00
1,3 |Demolicién de canales existentes m2 $8.015,00
14 Remocién a maquina de tuberias de CCP de 36" mi $31.495,00
2 EXCAVACIONES
21 E;jzazigigzi:rrggr?giigz r:ag :1;&(;:?(; :;mﬂn, roca descompuesta, a cualquier profundidad y m3 $13.910,00
2,2 Excavacion a mano en material comun para redes profundidad Om-2m m3 $20.117,00
23 Sgﬁg?é?g;ogeahumgzgazn material comUn, roca descompuesta, > 2,00 m y bajo cualquier m3 $27.759,00
2,4 Perforacion y adecuacion de terreno manual con material del sitio m2 $3.395,00
3 RELLENOS
3.1 Ei:r?:uizcgcrirﬁ:i Satr(r;;élquina de Terraplén con material seleccionado de Cantera Recebo m3 $37.193.00
3,2 Compactacion a maquina de Terraplén con material producto de Excavacion m3 $11.234,00
3,3 Transporte de materiales pétreos y material seleccionado M3/KM $1.500,00
3,4 Rellenos con material seleccionado de sitio, compactado al 90% del Proctor Modificado m3 $12.419,00
3,5 Rellenos con material de cantera, compactado al 90% del Préctor Modificado m3 $44.538,00
3,6 Suministro e Instalacion Arena Gruesa compactada m3 $58.654,00
4 CONTROL DE AGUAS Y OBRAS COMPLEMENTARIAS
4.1 Suministro, instalacion, extendido y compactacion de material de subbase m3 $66.649,00
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4,2 Suministro, instalacion, extendido y compactacion de material de base m3 $84.818,00
4,3 Suministro, instalacion, extendido y compactacion de material de afirmado m3 $ 38.624,00
4.4 Suministro e Instalacion de Grava 2 1/2" m3 $59.098,00
4,5 Perfilacion de taludes m2 $2.128,00
4,6 Suministro e Instalacion geotextil 2000 m2 $6.762,00
4,7 Suministro e Instalacion de Tuberia Sanitaria PVC diametro 2" ml $11.368,00
5 REDES DE DISTRIBUCION

5,1 Suministro e Instalacion de Tuberia Presiéon RDE 26 diametro 2" ml $10.678,00
5,2 Suministro e Instalacion de Tuberia Presion RDE 41 diametro 18" ml $347.074,00
5,3 Suministro e Instalacion de Tuberia Presion RDE 41 diametro 20" ml $433.800,00
54 Suministro e Instalacion de Tuberia Presion RDE 41 didmetro 24" ml $ 663.429,00
5,5 Suministro e Instalacion de Tuberia en GRP DN 600 - PN6 - SN 2500 (< 50 PSI) ml $441.920,00
5,6 Suministro e Instalacién de Tuberia en GRP DN 900 - PN6 - SN 2500 (< 50 PSI) ml $800.285,00
57 Suministro e Instalacién Unién GRP DN 600 PN Und $462.243,00
58  |Suministro e Instalacién Union GRP DN 900 PN Und $679.981,00
5,7 Suministro e Instalacion Codo GRP 0°-30° DN 600 - PN6 - SN 2500 (Incluye 1 Uni6n) Und $1.794.274,00
58  [Suministro e Instalacion Codo GRP 30°-60° DN 600 - PN6 - SN 2500 (Incluye 1 Uni6n) Und $2.136.576,00
59  [Suministro e Instalacion Codo GRP 60°-90° DN 600 - PN6 - SN 2500 (Incluye 1 Uni6n) Und $2.417.632,00
5,10  |Suministro e Instalacién Codo GRP 0°-30° DN 900 - PN6 - SN 2500 (Incluye 1 Unién) Und $2.690.101,00,
5,11 |Suministro e Instalacién Codo GRP 30°-60° DN 900 - PN6 - SN 2500 (Incluye 1 Uni6n) Und $3.452.977,00
5,12  [Suministro e Instalacién Codo GRP 60°-90° DN 900 - PN6 - SN 2500 (Incluye 1 Uni6n) Und $4.214.819,00
6 DESARENADOR

6,1 Suministro e instalacion de concreto para solado de 2000 psi E= 0,05 mts m3 $ 356.659,00
6,2 Suministro e instalacion de concreto de 4000 psi impermeabilizado para placa de fondo M3 $700.307,00
6,3 Suministro e instalacién de concreto de 4000 psi impermeabilizado para muros M3 $790.674,00
6,4  [Suministro y figurado de Acero PDR - 60 (60.000 psi) KG $3.837,00
7 PLAN DE MANEJO AMBIENTAL

71 Proteccién de Taludes con Bloques de Césped. M2 $9.278,00
8 REVESTIMIENTO Y CONSTRUCCION DE CANAL

8,2 Suministro e Instalacion concreto de 4000 psi impermeabilizado M3 $700.307,00
8,3 Suministro e instalacion de concreto para solado de 2000 psi E= 0,05 mts M3 $ 356.659,00
8,4 Suministro e Instalacion Concreto Ciclépeo de 2500 psi M3 $413.096,00
8,5 Suministro y figurado de Acero PDR - 60 (60.000 psi) KG $3.837,00

Las dos fases tendran un presupuesto estimado, particular y diferenciado, en consideracién con lo dispuesto en los
presentes términos de referencia. La propuesta econémica una vez efectuadas las correcciones aritméticas no podra ser
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inferior al valor minimo ni superior al valor maximo del presupuesto estimado para la convocatoria, asi mismo, la propuesta
de cada una de las fases no podra ser inferior al valor minimo ni superior al valor maximo del presupuesto establecido para
la respectiva fase.

1.3.2.  El Presupuesto estimado para el desarrollo de la Fase | es de CIENTO CUARENTA Y SEIS MILLONES
OCHOCIENTOS CUERENTA Y TRES MIL NOVECIENTOS OCHENTA PESOS M/CTE ($146.843.980,00)
incluido el valor del IVA, costos, gastos, impuestos, tasas y demas contribuciones a que hubiere lugar.

1.3.3.  El presupuesto estimado para la Fase Il es Hasta la suma de CUATRO MIL CUATROCIENTOS SESENTA'Y
OCHO MILLONES SEISCIENTOS SIETE MIL OCHENTA PESOS M/CTE ($4.468.607.080,00) incluido el AlU,
el valor del IVA sobre la utilidad, costos, gastos, impuestos, tasas y demas contribuciones a que hubiere lugar.

Para la Fase 2, el(los) proponente(s) para la oferta econdmica debera(n) diligenciar el Formato “Cantidades de Obra y
Propuesta Econdmica”, correspondiente al valor total ofrecido, y cada una de las casillas de este formato, teniendo como
referencia el presupuesto contenido en el Formato “Presupuesto del Proyecto”.

El presupuesto publicado servira de referencia para la estimacion de las ofertas y los precios unitarios correspondientes a
la propuesta econémica, asi como los analisis de precios respectivos, deberan ser tenidos en cuenta como referencia para
la definicion de precios no previstos en el presupuesto publicado, generados durante la ejecucion del proyecto.

Sin perjuicio de lo anterior, todos los proponentes para la elaboracion de su oferta econdémica, deberan revisar el
presupuesto del proyecto verificando los precios del mercado del area de influencia del mismo al momento de la
elaboracion de dicha oferta y poner de presente durante la etapa precontractual cualquier desviacién de precios unitarios
por encima del ciento diez por ciento (110%) o por debajo del noventa por ciento (90%).

Asi mismo deberan revisar para la estructuracion de su propuesta las especificaciones técnicas, toda vez que en aquellos
eventos en que el contratista durante el proceso de seleccion no haya advertido y objetado aspectos relacionados con las
especificaciones técnicas del proyecto y durante la ejecucion del mismo se generen diversas interpretaciones,
correspondera a la entidad contratante determinar el alcance y concepto de dichas especificaciones.

Para lo anterior se deberan tener en cuenta los siguientes valores minimos y méximos para la convocatoria y para cada
fase:

FASE VALOR MiNINO DE LA FAsE | VALOR MPXHODE
FASE 1: Consultoria de Diagnéstico y Estudios y disefios $132.159.562 $146.843.980

requeridos

Hasta la suma de
$4.468.607.080

Hasta la suma de
$4.615.451.060

FASE 2: Ejecucion de Obras (Infraestructura y Equipos
mecanicos, eléctricos, electromecanicos y electronicos)
TOTAL PRESUPUESTO ESTIMADO - PE (Fase 1 +
Fase 2)

$4.021.746.372

$4.153.905.954

Nota: Los valores relacionados por Fase son objeto de la propuesta que realice el proponente. El proponente debera
indicar en su propuesta economica el porcentaje de descuento, el cual resultara de la diferencia entre el TOTAL
PRESUPUESTO ESTIMADO - PE (Fase 1 + Fase 2) y lo ofertado por el proponente, y sera aplicable a cada uno de los
items relacionados en las Listas de Precios Unitarios aportadas en el numeral 1.3.1. Listado de Precios Unitarios de los
Términos de Referencia.

Para el célculo del porcentaje de descuento se tendré en cuenta hasta el tercer (3) decimal del porcentaje obtenido.

A manera de ilustracion se indica la forma de calcular el porcentaje de descuento que sera aplicable al Listado de Precios
Unitarios
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DESCRIPCION VALOR TOTAL
PRESUPUESTO OFICIAL (FASE 1 + FASE 2) $ 4.615.451.060
PROPUESTA ECONOMICA: $ 4.384.678.507
DIFERENCIA: $ 230.772.553
PORCENTAJE APLICABLE DE DESCUENTO A LA LISTA DE PRECIOS UNITARIOS: 5%

No obstante, es preciso aclarar que los ahorros que se presenten de la Propuesta Econoémica del Proponente vs.
Presupuesto Oficial seran reinvertidos durante la Fase 2, por lo cual el valor total del contrato sera por el valor TOTAL
PRESUPUESTO ESTIMADO - PE (Fase 1 + Fase 2).

Para la presente convocatoria, se debe tener en cuenta:

a. Tope méximo del A.l.U.: 21,0%
b. Tope méximo componente Imprevistos del A.l.U.: 3,0%

1.4. IMPUESTOS

El proponente debera considerar en su oferta todos los costos correspondientes a impuestos, tasas, contribuciones o
gravamenes que se causen con ocasion de la suscripcion, legalizacidn, ejecucién y liquidacion del contrato, y que le
apliquen.

Adicionalmente debera tener en cuenta, los costos de las pélizas incluidas en el numeral GARANTIAS de los presentes
términos de referencia y todos los demas impuestos que se generen por la celebracion de este contrato.

Es responsabilidad exclusiva del PROPONENTE realizar las averiguaciones, los calculos y estimaciones que considere
necesarios para elaborar su propuesta econémica y por ende, le asiste la obligacién de consultar ante las diferentes
entidades recaudadoras qué impuesto le es aplicable en caso de ser adjudicatario, todo esto enmarcado en el hecho de
que el PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) - 225 ADR FIDUPREVISORA S.A,, es EL
CONTRATANTE y realiza la contratacién bajo el Régimen Juridico del derecho privado.

1.5. PLAZO DE EJECUCION DEL CONTRATO

El plazo méximo previsto para la ejecucion por fases del contrato obtenido de la sumatoria de los plazos individuales de
cada fase, es de OCHO (8) MESES, contados a partir de la suscripcién del acta de inicio del contrato, cada fase contara
con plazos individuales.

El plazo de ejecucion del Contrato de ejecucion del proyecto Condicional por Fases es el siguiente:

PLAZO DE
EJECUCION

Dos (2) meses

DESCRIPCION DE LA FASE PLAZO TOTAL

FASE 1: Consultoria de Diagnostico y Estudios y
disefos requeridos

FASE 2: Ejecucion de Obras (Infraestructura y
Equipos mecénicos, eléctricos, electromecanicos y Seis (6) meses
electrénicos)

Ocho (8) meses
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El plazo general del contrato es de OCHO (8) MESES, el cual corresponde a la sumatoria de los plazos individuales de
cada una de las fases.

*Los plazos se contabilizaran teniendo en cuenta las actas de inicio y de terminacién de cada una de las fases.

Asi mismo, el plazo general del contrato, comenzara a contabilizarse a partir de la suscripcion del acta de inicio de la FASE
I

Los plazos se han determinado de acuerdo al tiempo requerido para cada actividad. La distribucion de plazos descrita
anteriormente debera tenerse en cuenta independientemente al momento de elaborar la propuesta econémica.

Durante el tiempo establecido entre la terminacién del plazo de cada Fase y la suscripcidn del Acta de Inicio de la siguiente
Fase, LA CONTRATANTE no reconocera valor adicional al establecido y efectivamente ejecutado para cada Fase en los
presentes términos de referencia.

Las actas del CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO deberan firmarse simultaneamente con las actas de inicio
del contratista de interventoria.

EI CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO debera suscribir un acta de inicio para cada una de las Fases.
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) SUBCAPITULOII
ASPECTOS ESPECIFICOS DEL CONTRATO DEL EJECUCION DEL PROYECTO

2.1. DESCRIPCION DEL OBJETO DEL CONTRATO

El PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) — 225 ADR FIDUPREVISORA S.A., esta interesado
en CONTRATAR LA EJECUCION DEL PROYECTO “DIAGNOSTICO Y OBRAS DE REHABILITACION DE LA
INFRAESTRUCTURA DEL DISTRITO DE RIEGO Y DRENAJE DE REPELON (DEPARTAMENTO DEL ATLANTICO)”.

El CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO, tendra como obligacion ejecutar el contrato en las condiciones
establecidas en los presentes términos de referencia, en el RAS y en el contrato.

2.2. OBLIGACIONES GENERALES DEL CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO

El CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO se compromete a cumplir todas las obligaciones que estén
establecidas o se deriven del clausulado del CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO, de los estudios y
documentos del proyecto, de los Términos de Referencia, del “Esquema de Ejecucion”, de su propuesta y aquellas que
por su naturaleza y esencia se consideren imprescindibles para la correcta ejecucion del presente contrato, en los términos
previstos en los articulos 863 y 871 del Codigo de Comercio y 1603 del Cadigo Civil. Asi mismo, se consideran obligaciones
generales del CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO las siguientes:

1. Acatar la Constitucién, la Ley, los principios de la funcion administrativa y los principios de la gestion fiscal
consagrados en el articulo 209 y 267 de la Constitucion Politica y demas normas concordantes y reglamentarias, asi
como las normas vigentes del sector de Agua Potable y Saneamiento Basico.

2. Cumplir con las condiciones técnicas, juridicas, economicas, financieras y comerciales exigidas en la convocatoria y
consignadas en la propuesta, asi como en las normas técnicas que regulan el sector de agua potable y saneamiento
basico.

3. El programa de trabajo acordado sera obligatorio para EL CONTRATISTA quien no podra modificarlo
unilateralmente. La modificacién del programa de trabajo debera fundarse en causas plenamente justificadas y
requerira la aprobacion escrita de LA CONTRATANTE, previo visto bueno de la INTERVENTORIA. En caso de que
el CONTRATISTA no cumpla con el programa de trabajo, el Interventor le podra exigir por escrito el aumento del
numero de turnos, la jornada de trabajo y/o el equipo, y, en general, las acciones necesarias para el cumplimiento
del programa de trabajo, sin que por la realizacion de tales acciones se genere costo adicional alguno para LA
CONTRATANTE. La renuencia del CONTRATISTA a adoptar las medidas exigidas se considera como
incumplimiento de conformidad con lo establecido en el presente contrato, dando lugar a la aplicacién de la cldusula
penal de apremio prevista en el mismo. Tales requerimientos del INTERVENTOR no incrementaran el valor del
CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO y estas condiciones se entienden aceptadas por el proponente con
la entrega de la propuesta.

4. Rendiry elaborar los informes, conceptos, estudios y demas trabajos que se le soliciten en desarrollo del CONTRATO
DE EJECUCION DEL PROYECTO.

5. Acatar las instrucciones que durante el desarrollo del CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO se le impartan
por parte de la INTERVENTORIA y de LA CONTRATANTE y suscribir las actas que en desarrollo del CONTRATO
DE EJECUCION DEL PROYECTO sean indispensables y todas aquellas que tengan la justificacion técnica, juridica
o0 administrativa necesaria.

6.  Obrar con lealtad y buena fe en las distintas etapas pre contractuales, y contractuales, evitando dilaciones o cualquier
otra situacion que obstruya la normal ejecucion del CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO.

7. No acceder a peticiones 0 amenazas de quienes actuen por fuera de la ley con el fin de hacer u omitir algin hecho.
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Mantener la reserva profesional sobre la informacion que le sea suministrada para el desarrollo del objeto del
CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO.

Radicar las facturas de cobro por los productos o trabajos ejecutados de acuerdo con los procedimientos sefialados
en el Manual Operativo del Patrimonio Auténomo de la Fiduciaria La Previsora.

Para adelantar el tramite y aprobacion de las facturas, debera presentar a la INTERVENTORIA, el informe y/o
productos que corresponda para cada Fase, asi como de los comprobantes de afiliacion y pago de los aportes al
Sistema General de Seguridad Social Integral (pensiones, salud y riesgos profesionales) y parafiscales del personal
destinado a la ejecucion del CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO.

Suministrar y mantener durante la ejecucién del CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO y hasta su
finalizacion, el personal profesional ofrecido para cada una de las Fases del mismo. Si el CONTRATISTA DE
EJECUCION DEL PROYECTO requiere cambiar el profesional o personal propuesto, debera solicitar por escrito al
CONTRATANTE la sustitucion de dicho profesional o personal, quien debera tener un perfil igual o superior al que
se retir6. La aceptacion del nuevo profesional estara sujeta a la aprobacion de LA CONTRATANTE, previo visto
bueno del INTERVENTOR. Sera por cuenta del CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO el pago de los
salarios, prestaciones sociales € indemnizaciones de todo el personal que ocupe en la ejecucion del CONTRATO
DE EJECUCION DEL PROYECTO, quedando claro que no existe ningun tipo de vinculo laboral del personal del
CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO con LA CONTRATANTE.

Constituir las garantias respectivas para cada una de las Fases del CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO
y mantenerlas vigentes en los términos establecidos. Las garantias deberan presentarse como requisito para la
suscripcion del acta de inicio de cada FASE.

Cumplir con las disposiciones legales y reglamentarias referentes al medio ambiente, urbanismo, seguridad industrial
e higiene que para el efecto disponga la Corporacién Auténoma Regional, del Departamento y/o Municipio segun
corresponda.

Que el personal profesional, técnico, consultor, constructor y cualquier otro personal necesario dispuesto para la
ejecucion de cada una de las FASES, cuente con la matricula y/o tarjeta profesional correspondiente.

Instalar y disponer del equipo necesario para la ejecucién del CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO, desde
el momento en que el INTERVENTOR lo disponga.

Garantizar a la CONTRATANTE que cumplira a cabalidad con los requerimientos ambientales legales,
reglamentarios y contractuales, y que no generara dafio o perjuicio al ENTE TERRITORIAL o a terceros por esta
causa, por lo tanto, las sanciones que por este concepto imponga la Autoridad Ambiental se pagaran directamente
por EL CONTRATISTA, quien, mediante el presente documento, autoriza que le sea compensado del saldo insoluto
del valor del contrato.

Cumplir con todas las disposiciones que sobre seguridad social hayan emitido los Ministerios de Trabajo y de
Proteccion Social, asi como las normas vigentes del ENTE TERRITORIAL. Debera tener especial cuidado para
salvaguardar la integridad fisica de los trabajadores y de la comunidad directa e indirectamente afectada y deberé
adjuntar a cada acta de obra un informe al respecto. Cuando la INTERVENTORIA establezca que existe
incumplimiento en este aspecto por parte del CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO informara, en
primera instancia a la CONTRATANTE para efecto de las sanciones previstas por incumplimiento.

Cumplir con todas las disposiciones vigentes sobre seguridad industrial y salud y seguridad en el trabajo en el pais.

Responder por el pago de los impuestos que cause la legalizacion y ejecucion del CONTRATO DE EJECUCION
DEL PROYECTO.
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20. Responder por todo dafio que se cause a bienes, al personal que se vincule y a terceros en la ejecucion del
CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO.

21. Acreditar ante la INTERVENTORIA, la certificacion de calidad de los materiales utilizados para la ejecucion de la
obra.

22. Presentar el personal minimo exigido para cada FASE, el cual deberé tener la dedicacion exigida para la ejecucion
de cada FASE.

23. Asumir el valor adicional del CONTRATO DE INTERVENTORIA cuando la mayor permanencia sea imputable al
CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO. Dicho pago se realizara a través de una cesioén de derechos del
CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO sobre las cuentas sin cobrar o por causar al CONTRATISTA DE
INTERVENTORIA.

24. EI CONTRATISTA una vez identifique los perfiles que requiere para la ejecucion de la obra, abordara aspectos tales
como: la promocién, la recepcion de hojas de vida, proceso de seleccién y contratacion. EI CONTRATISTA debe
propender por la contratacion de minimo un 70% de mano de obra no calificada de la zona de influencia directa del
proyecto a intervenir, en caso de no ser posible la consecucién de este personal y que sea evidenciado y sustentando
por la Interventoria, el Contratista podra contratar su mano de obra de otras zonas.

25. Las demas que por ley, los Términos de Referencia, del CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO le
correspondan o sean necesarias para el cabal cumplimiento del mismo.

2.3. FASES DEL ESQUEMA DE CONTRATACION
2.31.  FASE|CONSULTORIA DE DIAGNOSTICO Y ESTUDIOS Y DISENOS REQUERIDOS
2.3.1.1. CONCEPTO

En esta fase EL CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO debera realizar todas las actividades requeridas para
el Diagnéstico de la situacidn actual de ingenieria y los Estudios y disefios para las obras de rehabilitacién y la reposicién,
reparacion y/o mantenimiento de equipos (mecanicos, eléctricos, electromecanicos y electrénicos) del Distrito de Riego y
Drenaje de Repeldn; actividades que se adelantaran tomando como referencia técnica el documento “Actualizacion del
manual de normas técnicas basicas para la realizacién de proyectos de adecuacion de tierras” elaborado por TRAGSA -
UPRA.

Asimismo, debera realizar la entrega de los informes del diagnéstico detallado de infraestructura y equipos existentes; y
de todos los estudios y disefios finales, memorias de célculo, planos para construccién de obras e instalacién de equipos
y accesorios, cantidades de obra, elaboracién de analisis de precios unitarios, presupuesto definitivo y demas productos
necesarios para la ejecucion de la Fase 2:

a) Diagnéstico: Verificacion del estado actual de la condicién estructural, hidraulica, mecénica, eléctrica, técnica y
operativa de las obras y equipos existentes. Asi mismo, al inicio de esta fase, se debe realizar una reunién de
socializacién con los usuarios del Distrito, para informar el inicio del contrato y las generalidades del mismo.

b)  Priorizacion: Con base en los resultados del diagnéstico, el CONTRATISTA EJECUTOR, presentara una priorizacion
inicial de las obras y equipos a rehabilitar (reposicién, reparacion y/o mantenimiento), con base en los siguientes
criterios:

i. Garantizar un impacto positivo en el mejoramiento de la operacidn del Distrito.
ii. Integracion con la infraestructura existente.
iii. Disponibilidad de los recursos asignados para ejecutar las rehabilitaciones de la infraestructura (obras y
equipos).
iv. Plazo establecido en la presente convocatoria.
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c) Estudios y Disefios: Contempla entre otros, levantamiento topografico de las obras a intervenir, estudio geotécnico,
disefios hidraulico, estructural y eléctricos con sus correspondientes criterios de disefio y memorias de calculo, planos
eléctricos, planos para construccion de obras, planos para la instalacion de equipos y accesorios, asi como, el calculo
de las cantidades de obra a ejecutar, la elaboracion de los analisis de precios unitarios, las especificaciones técnicas
de items no previstos, la elaboracion del presupuesto total, y la programacion de construccion de obra, para las obras
que resultaron priorizadas hasta alcanzar el monto agotable.

Como insumo para esta Fase, se entregaran los informes técnicos suministrados a FINDETER por la ADR. Los productos
de esta fase seran revisados y aprobados por la Interventoria y el Comité Técnico del Contrato 225 de 2016.

Previo al inicio de la etapa de ejecucion de las obras (Fase 2), se realizara reunién de socializacién del plan de ingenieria
propuesto por el CONTRATISTA DE EJECUCION con los beneficiarios del Distrito, con el fin de concertar la priorizacion
de las obras a ejecutar y la recuperacion de la inversion.

2.3.1.2. ACTA DE INICIO DE LA FASE | DEL CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO

Para el inicio de la Fase 1 el CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO y la INTERVENTORIA, deben suscribir
el acta correspondiente, la cual debe contener, entre otros aspectos los siguientes:

. Lugar y fecha de suscripcidn del acta.

. Nombre e identificacién completa de los intervinientes.

. Plazo.

. Fecha de inicio y terminacién de la FASE 1.

J Valor.

. Informacion del CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO e INTERVENTOR.

Dentro de los CINCO (5) dias siguientes a la suscripcién del Contrato, previo a la suscripcion del Acta de Inicio del Contrato
el Interventor verificara el cumplimiento, entre otros, de los siguientes requisitos:

a. Aprobacion del personal del CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO para las FASES 1Y 2. El
INTERVENTOR verificara y aprobara el cumplimiento de los perfiles exigidos para los profesionales definidos en
la oferta para la ejecucién de la fase 1. Igualmente verificard los contratos de trabajo y/o los contratos de
prestacion de servicios suscritos entre el personal y el CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO o uno
de los integrantes del proponente plural.

EL CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO entregara, previo a la suscripcion del acta de inicio de la
Fase 1, los documentos soporte que acrediten la calidad y experiencia del personal profesional requeridos para
ambas fases.

b. Aprobacion de la metodologia y programacion de actividades de la FASE 1. EI INTERVENTOR aprobara la
metodologia y programacion de actividades, en la cual se estableceran secuencias, duracion (fecha de inicio y
fecha de terminacion), responsable, recursos fisicos y método de seguimiento y monitoreo a la programacion.
En ningun caso la programacién propuesta podré superar el plazo estipulado para la Fase 1.

c. Aprobacién de garantias. El INTERVENTOR verificard que las garantias requeridas para la Fase 1 estén
aprobadas y conminara al CONTRATISTA al cumplimiento de constitucién, modificacion y presentacion de las
garantias, conforme lo establecen los Términos de Referencia y dentro de los plazos estipulados.

d. Afiliacién a la seguridad social integral. Verificar los soportes de afiliacién y pago de seguridad social integral
vigente de todo el personal propuesto.
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2.3.1.3. OBJETIVOS DE LA CONSULTORIA DE DIAGNOSTICO Y ESTUDIOS Y DISENOS
REQUERIDOS

El objetivo principal de la Consultoria en esta fase es que EL CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO realice
todas las actividades requeridas para el Diagnéstico de la situacion actual de ingenieria y los Estudios y disefios para las
obras de rehabilitacion y rehabilitacién de equipos del Distrito de Riego y Drenaje de Repeldn, de acuerdo al documento
“Actualizacion del manual de normas técnicas basicas para la realizacién de proyectos de adecuacion de tierras” elaborado
por Tragsa — Upra; que permitan la rehabilitacion de la infraestructura y la reposicion, reparacién y mantenimiento de los
equipos mecanicos, eléctricos, electromecanicos y electronicos, con el fin de garantizar la operatividad del Distrito.

2.31.4. ACTIVIDADES DE LA FASE 1 - CONSULTORIA DE DIAGNOSTICO Y ESTUDIOS Y DISENOS
REQUERIDOS

En esta fase el CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO debera realizar entre otras las siguientes actividades:

Partiendo de la informacion recopilada, realizara visita de campo con el fin de identificar las actividades de diagnéstico
especializado sobre la infraestructura existente del sistema principal, secundario y terciario de riego y drenaje, equipos
mecanicos, eléctricos, electromecanicos y electronicos que formen parte del Distrito de Riego y Drenaje de Repeldn.
Incluye la verificacion del estado actual de la condicion estructural, hidraulica, mecanica, eléctrica, técnica y operativa de
las obras y equipos existentes. Todo esto con el fin de establecer la operatividad actual del Distrito de Adecuacion de
Tierras y la capacidad instalada de la infraestructura.

Es obligacion del contratista en esta etapa, realizar todos los estudios y disefios necesarios para la rehabilitacion de las
obras, como minimo, levantamiento topografico detallado de las obras a intervenir, estudio geotécnico, disefios hidraulico,
estructural y eléctricos con sus correspondientes criterios de disefio y memorias de célculo, planos eléctricos, planos
definitivos para construccion de las obras, planos para la instalacién de equipos y accesorios, asi como, el calculo de las
cantidades de obra a ejecutar, la elaboracion de los anélisis de precios unitarios, las especificaciones técnicas de items
no previstos, la elaboracion del presupuesto total para cada uno de los componentes a desarrollar y la programacién de
construccion de las obra.

Alfinalizar la Fase 1, el CONTRATISTA EJECUTOR entregara un informe en el que indique la priorizacion de las obras de
rehabilitacion a ejecutar sobre la infraestructura existente, asi como las necesidades de reposicion, reparacion y/o
mantenimiento que se deban efectuar sobre los equipos mecanicos, eléctricos, electromecanicos y electronicos que forman
parte del Distrito.

Calcular el costo de las obras a rehabilitar y de la reposicion, reparacion y/o mantenimiento de equipos mecanicos,
eléctricos, electromecanicos y electronicos priorizados para su ejecucion, hasta cumplir con el monto agotable establecido
en el presente documento y aprobado por la Agencia de Desarrollo Rural para este proyecto.

Elaborar y presentar para aprobacion de la interventoria del contrato y el Comité Técnico del Contrato Interadministrativo
225 de 2016, el cronograma de actividades para las obras de rehabilitacién, priorizadas y presupuestadas, como el de las
actividades de reposicion, reparacion y mantenimiento de los equipos mecanicos, eléctricos, electromecanicos y
electronicos, priorizadas y presupuestadas y asociar este cronograma de obra con un cronograma de inversiones
correspondientes a la ejecucion de la etapa de obra.

Todos los documentos y planos deben estar debidamente firmados por el profesional competente, junto con copia de su
certificado de matricula profesional.

Estas labores deben ejecutarse con personal idéneo y responsable, el cual debera tener experiencia en este tipo de
trabajos y contar con los elementos de proteccion personal acordes con el desarrollo de la actividad.

2.3.1.5. OBLIGACIONES ESPECIFICAS DEL CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO EN LA FASE |

Seran obligaciones especificas del CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO en la FASE |, las siguientes:
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PREVIO A LA SUSCRIPCION DEL ACTA DE INICIO

1.

El CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO, previo al inicio de la Fase 1, debera presentar a la
Interventoria y a la CONTRATANTE, los anélisis de los precios unitarios (APU’S) que soportan el presupuesto
elaborado para la presentacidn de la propuesta econdémica con los items a ejecutar en la Fase 2, igualmente debera
presentar de forma discriminada el calculo del AlU de la Obra Civil usado para la elaboracién de su propuesta
econdmica.

EL CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO debera adelantar las actividades necesarias para dar
cumplimiento al objeto de la Fase 1, presentando un plan de trabajo y una programacion de actividades para la
ejecucién del contrato, los cuales seran revisados y aprobados por la Interventoria antes de la suscripcion del acta
de inicio de la Fase 1. Lo anterior representado en un diagrama de Gantt y PERT, identificando actividades
asociadas a los productos entregables, duracion, relaciones de precedencia entre actividades, y definicion de la
ruta critica del proyecto y asignacion de recursos.

El Contratista debera entregar al Interventor y/o la CONTRATANTE las Hojas de Vida de todos los profesionales
que dispondra para las Fases 1y 2, previo a la suscripcion del acta de inicio de la Fase 1. Para esto, tendra un
plazo de diez (10) dias calendario, contados a partir de la aprobacién de garantias por parte de LA CONTRATANTE.

Dentro del citado plazo, debe presentar para aprobacion de la INTERVENTORIA, la metodologia de trabajo
planteada para la ejecucion de la Fase 1, cronograma de ejecucion y la propuesta de socializacién con los usuarios
del Distrito.

FASE 1. CONSULTORIA DE DIAGNOSTICO Y ESTUDIOS Y DISENOS REQUERIDOS

1.

Suscribir el acta de inicio de la Fase 1 y actualizar las garantias segun corresponda, para aprobacién de LA
CONTRATANTE.

Ajustar el Informe Final de esta Fase dentro de los términos establecidos para ello, de acuerdo con las
observaciones presentadas por el INTERVENTOR y/o LA CONTRATANTE.

EL CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO debera adelantar las actividades necesarias para dar
cumplimiento al objeto de la Fase 1, presentando un plan de trabajo y una programacién para la ejecucion del
contrato, los cuales seran revisados y aprobados por la Interventoria antes de la suscripcion del Acta de Inicio
del Contrato. Lo anterior representado en un diagrama de Gantt y PERT, identificando actividades asociadas a
los productos entregables, duracién, relaciones de precedencia entre actividades, y definicion de la ruta critica
del proyecto.

Efectuar mensualmente y/o las veces que se requieran reuniones de Socializacion con la Comunidad y las
autoridades locales.

Entregar los productos de acuerdo con lo establecido en el Acta de Inicio de esta Fase.

Ajustar los productos de esta fase, dentro de los términos establecidos para ello, de acuerdo con las
observaciones presentadas por el INTERVENTOR y/o LA CONTRATANTE.

El Informe Final debe contener los productos establecidos en el alcance de la Fase 1.

Ajustar y presentar el Informe Final de esta Fase dentro de los términos establecidos para ello, de acuerdo con
las observaciones presentadas por el INTERVENTOR y/o la CONTRATANTE. Este Informe Final debera
evidenciar el cumplimiento de todas y cada una de las actividades contempladas, el cual debera ser aprobado
por la INTERVENTORIA y la CONTRATANTE. Este Informe debe poseer y presentar caracteristicas y
propiedades de una labor consistente, coordinada y homogénea entre las diferentes disciplinas y como tal debe
ser concebido y ejecutado.
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9. Realizar las actas de vecindad que correspondan en desarrollo del presente Contrato.
10. Elaborary presentar conjuntamente con el INTERVENTOR, las Actas de Entrega de los productos de la Fase 1.

11. Presentar toda la informacion requerida por el Interventor, el Supervisor designado para tal fin o el PATRIMONIO
AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) - 225 ADR.

12. Ajustar los productos de esta fase, dentro de los términos establecidos para ello, de acuerdo con las
observaciones presentadas por el INTERVENTOR y/o LA CONTRATANTE.

13. El Informe Final debe contener los productos establecidos en el alcance de la Fase 1.
14. Todas la que le apliquen para garantizar la ejecucion de la FASE 1.
2.3.1.6. PRODUCTOS DE LA FASEI

EL CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO debera adelantar todas las actividades requeridas para la ejecucion
de esta fase del contrato.

EL CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO debera cumplir para el desarrollo y entrega de los productos
requeridos como resultado de la Fase 1, lo establecido en el “Manual de Normas Técnicas Basicas para la Realizacién de
Proyectos de Adecuacion de Tierras” preparado por TRAGSA - UPRA en el afio 2015, como referencia técnica, los cuales
incluyen entre otros:

- Informe del diagnostico situacion actual de ingenieria del sistema principal, secundario y terciario de riego y drenaje.
Incluye obras de infraestructura y equipos mecanicos, eléctricos, electromecanicos y electronicos que hagan parte del
Distrito de Riego y Drenaje de Repelon.

Con el fin de establecer la operabilidad actual del Distrito de Adecuacion de Tierras y la capacidad instalada de la
infraestructura en operacion, es necesario realizar un inventario de cada obra. Entre las caracteristicas que deben ser
detalladas en el inventario se encuentran: capacidad instalada, capacidad utilizada, capacidad residual, estado y las demés
que se requieran para establecer el estado actual del distrito y las obras que mayor impacto tengan en la funcionalidad y
prestacion del servicio del sistema.

- Informes y planos de los estudios y disefios del plan de ingenieria, en donde se plantea y analiza la alternativa técnica y
econdmica mas favorable (costos de inversion, operacién y conservacion mas reducidos), encaminada a la solucion del
problema que restringe el aprovechamiento de las obras.

Los estudios basicos y disefios finales, conforme a la priorizacién adelantada, incluyen como minimo el levantamiento
planimétrico y altimétrico de precision, estudio geotécnico (en caso de requerirse), disefio hidraulico, eléctrico y estructural
de las obras a rehabilitar con sus correspondientes criterios de disefio y memorias de calculo, analisis y disefio de sistemas
electromecanicos, planos definitivos de construccion de las obras y la instalacion de equipos y accesorios, asi como, el
calculo de las cantidades de obra a ejecutar, la elaboracion de los andlisis de precios unitarios y especificaciones técnicas
de items no previstos, la elaboracion del presupuesto total para cada uno de los componentes a desarrollar y la
programacion de construccion de las obras.

En ninguin caso, el CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO podra modificar los precios unitarios presentados
en su oferta econdmica, plantear actividades adicionales cuyo alcance e impacto se encuentre definido dentro de las
contractualmente pactadas, y de todas maneras, debera tener en cuenta los valores de los insumos, rendimientos y demas,
definidos contractualmente, para la estimacion de los precios unitarios de las actividades adicionales que surjan en el
desarrollo de los disefios detallados.
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- Informe de priorizacién de las obras de infraestructura a rehabilitar y priorizacion de la reposicion, reparacion y/o
mantenimiento de los equipos mecanicos, eléctricos, electromecanicos y electronicos que forman parte del Distrito de
Riego y Drenaje; con su respectivo presupuesto.

Es importante resaltar, que se deben priorizar las actividades de rehabilitacién de obras de infraestructura y equipos,
teniendo en cuenta la garantia de un minimo nivel de servicio hasta agotar el presupuesto (monto agotable) establecido
por la Agencia de Desarrollo Rural para la Fase 2.

- Elaborar el cronograma de actividades para las obras de rehabilitacion, como el de las actividades de reposicién,
reparacion y/o mantenimiento de los equipos mecanicos, eléctricos, electromecanicos y electronicos priorizadas y
presupuestadas y asociar este cronograma de obra con un cronograma de inversiones correspondientes a la ejecucién de
la etapa de obra.

- Informes mensuales de avance los cuales deberan ser entregados a la interventoria dentro de los cinco (5) dias
calendario, posteriores al corte mensual, contados a partir de la suscripcién del acta de inicio para esta Fase.

Para efectos de lo anterior, el CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO debera tener en cuenta, durante la
totalidad del plazo del contrato, entre otras, las siguientes normas y documentos vigentes:

- Actualizacion del manual de Normas Técnicas basicas para la realizacion de proyectos de adecuacion de tierras.
Tragsa - Upra, 2015 (obligatorio).
- Especificaciones técnicas generales para proyectos y distritos de adecuacion de tierras. ADR, 2018 (obligatorio).
- Legislacion ambiental Municipal y/o, Departamental y Nacional.
- Legislacion de seguridad industrial y de salud ocupacional.
- Normatividad vigente a nivel nacional para la movilizacién de maquinaria y equipo pesado impuesto segun el tipo
de obra, por la entidad competente.
- Normas Colombianas de Disefio y Construccion Sismo Resistentes, que apliquen.
- Legislacion de usos del agua. Decreto 1594 de 1984.
- Reglamentacion de manejo ambiental y recursos hidricos.
- Legislacién de transito vehicular y peatonal, normatividad vigente a nivel nacional para la movilizacién de
maquinaria y equipo pesado impuesta en este tipo de obras por la entidad competente.
- Reglamento Técnico de Instalaciones Eléctricas - RETIE
- Reglamento Técnico de lluminacién y Alumbrado Publico - RETILAP
- Las demas normas técnicas que correspondan para la debida ejecucion del contrato.

2.3.1.7.  ACTA DE TERMINACION Y ACTA DE ENTREGA Y RECIBO A SATISFACCION DE LA FASE |

Al finalizar el plazo estipulado para la Fase 1, contado a partir de la suscripcion de su correspondiente acta de inicio, el
CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO entregara a LA INTERVENTORIA el informe contentivo de los
productos de esta Fase y se suscribira el Acta de Terminacion de la Fase 1.

LA INTERVENTORIA emitira concepto inicial sobre la verificacion del cumplimiento de los requisitos y contenido del
informe dentro de los CINCO (5) DIAS HABILES siguientes al recibo del mismo. En caso que el INTERVENTOR encuentre
que deben realizarse ajustes o precisiones sobre el informe, para obtener el cumplimiento de los requisitos y contenidos
del mismo, debera solicitarlos por escrito al CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO dentro del mismo término.
Se entiende, en todo caso, que el proceso de elaboracion del informe producto de la Fase 1 fue objeto de verificacion,
seguimiento y acompafiamiento constante, tanto en campo como en oficina, por parte de LA INTERVENTORIA, a lo largo
del desarrollo de esta fase.

Los ajustes o precisiones que requiera el informe deberan ser realizados por el CONTRATISTA DE EJECUCION DEL
PROYECTO dentro de los CINCO (5) DIAS HABILES, siguientes a la comunicacion del Interventor en la que se indique
tal situacién.
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Una vez recibidos los ajustes, la Interventoria tendra CINCO (5) DIAS HABILES para su revision. En caso de que persistan
las observaciones realizadas por la Interventoria en su informe inicial de revision, el CONTRATISTA DE EJECUCION DEL
PROYECTO podra ser sujeto de incumplimiento.

Una vez el informe producto de la Fase 1 se encuentre ajustado a los requisitos y contenidos especificados, el
INTERVENTOR presentara a la CONTRATANTE, dentro de los CINCO (5) DIAS HABILES siguientes al recibo del
producto, el respectivo informe en el que manifieste la aceptacion del mismo y plasme su concepto, acorde con el numeral
correspondiente a CONCEPTO DEL INTERVENTOR.

Una vez finalizada y aceptada la Fase 1, el inicio de la Fase 2 quedara sometido a condicion resolutoria dependiendo del
analisis que haga la CONTRATANTE junto con el Comité Técnico del Contrato Interadministrativo 225 de 2016.

2.3.1.8. DURACION DE LA FASE | DEL CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO
La duracién de la FASE | es de DOS (02) MESES contados a partir de la suscripcion del acta de inicio.
2.3.1.10. VALOR Y FORMA DE PAGO DE LA FASE |

LA CONTRATANTE para esta fase ha establecido una provision de recursos con base en una modelaciéon econdmica de
un escenario posible para el proyecto, con condiciones plenamente establecidas, determinando los entregables o
productos requeridos en la Fase 1, estableciendo los perfiles profesionales, cantidad de profesionales y técnicos
requeridos, dedicacion, duracion, salarios, estimacion del Factor multiplicador (FM) aplicable a los honorarios del personal,
relacion detallada de elementos, pruebas, ensayos y actividades técnicas previstas a desarrollar, asi como los costos
directos y costos indirectos asociados. Seran condiciones inmutables para efectos de la preparacion de la propuesta
econémica de la Fase 1, el establecimiento del personal profesional y técnico requerido con su correspondiente perfil,
cantidad, duracion, salario propuesto, relacion detallada de elementos y actividades técnicas previstas a desarrollar, asi
como los costos directos; seran mutables al momento de la suscripcion del acta de inicio de la fase 1 la dedicacién del
personal (hombre/mes), la cantidad y duracién de las actividades técnicas a desarrollar. Para la ejecucion de la Fase 1 del
contrato se encuentran establecidos desde la estructuracién y presentacion de la propuesta econdmica:

. Perfil profesional — Experiencia general y especifica.

. Profesionales requeridos para el desarrollo de la actividad.

J Recursos e insumos requeridos para el desarrollo de la actividad
. Dedicaciones y duracion de las actividades del personal

. Salarios

. Factor multiplicador

Por tanto, en el valor pactado se entienden incluidos, entre otros, los gastos de administracion, desplazamiento, transporte,
almacenamiento de materiales, herramientas y toda clase de equipos necesarios, asi como su vigilancia, es decir, todos
los costos en los que deba incurrir el CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO para el cabal cumplimiento de la
ejecucion de la Fase 1. La CONTRATANTE no reconocerd, por consiguiente, ningin reajuste realizado por el
CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO en relacién con los costos, gastos o actividades que aquel considere
necesarios para la ejecucion del contrato y que fueron previsibles al momento de la presentacion de la oferta.

EL CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO esta obligado a ejecutar todas las actividades y servicios que
resulten necesarias para la ejecucion de la Fase 1, segun las necesidades y entregables establecidos en los documentos
de la convocatoria.

La CONTRATANTE pagara al CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO el valor de la Fase 1, asi:

a.  Un veinte por ciento (20%) del valor del Contrato de la Fase 1, una vez entregado y recibido a satisfaccion por
parte de la Interventoria, el Informe del diagnéstico situacién actual de ingenieria del sistema principal,
secundario y terciario de riego y drenaje, incluye obras de infraestructura y equipos mecanicos, eléctricos,
electromecanicos y electrénicos que hagan parte del Distrito de Riego y Drenaje de Repeldn, requerido dentro
del alcance de la Fase 1 del Contrato.
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b.  Un setenta por ciento (70%) del valor del contrato de la Fase 1, una vez firmada Acta de recibo a satisfaccion de
la Fase 1. Asi mismo, el CONTRATISTA EJECUTOR debera adjuntar al Acta de Liquidacion los informes, plan
de ingenieria, en donde se plantea y analiza la alternativa técnica y econémica mas favorable (costos de
inversién, operacién y conservacion mas reducidos), encaminada a la solucién del problema que restringe el
aprovechamiento de las obras. Entre los estudios basicos y disefios finales requeridos, tenemos como minimo,
el levantamiento planimétrico y altimétrico de precisién, estudio geotécnico, disefio hidraulico y estructural con
sus correspondientes criterios de disefio y memorias de calculo, disefios de los sistemas electromecanicos,
planos definitivos para la construccion de obras y la instalacién de equipos y accesorios, asi como, el calculo de
las cantidades de obra a ejecutar, la elaboracién del presupuesto total para cada uno de los componentes a
desarrollar, la programacién de construccion de las obras y las especificaciones técnicas de items no previstos.

También, debe entregarse un informe con la priorizacion de las obras de infraestructura a rehabilitar y priorizacion
de la reposicién, reparacién y mantenimiento de los equipos mecanicos, eléctricos, electromecanicos y
electronicos que forman parte del Distrito de Riego y Drenaje; con su respectivo presupuesto y cronograma de
actividades para las obras de rehabilitacion.

c. El diez por ciento (10%) restante, se pagard previa demostracion del cumplimiento de los requisitos y
obligaciones del Contrato y suscripcion del Acta de Liquidacion del Contrato.

Para los pagos de la Fase 1, el CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO debera acreditar que se encuentra al
dia en el pago de aportes parafiscales relativos al Sistema de Seguridad Social Integral, asi como los propios al Servicio
Nacional de Aprendizaje - SENA, Instituto Colombiano de Bienestar Familiar — ICBF y las Cajas de Compensacién Familiar,
cuando corresponda, o certificacion del pago de los aportes de Pension, Riesgos Laborales y de Caja de Compensacion
Familiar, de todo el personal vinculado directamente a la ejecucion del proyecto, incluido el personal independiente que
preste sus servicios para la ejecucion de la Fase. De igual manera, debera presentar paz y salvo por concepto de pago de
salarios de todo el personal vinculado directamente a la ejecucion de la Fase, asi como del personal independiente y
proveedores que presten sus servicios y/o suministros para la ejecucion de la misma.

2.3.1.11. CONCEPTO DEL INTERVENTOR

El informe de aceptacion del producto de la Fase 1 ajustado por el CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO,
debera incluir el concepto de la INTERVENTORIA, adoptando una de las siguientes alternativas:

2.3.1.11.1. CONCEPTO FAVORABLE

La INTERVENTORIA debera emitir concepto favorable si como resultado del anélisis del Informe de la Fase 1 estructurado
por el CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO y de las verificaciones realizadas en cumplimiento de sus
obligaciones, considera que cumple con los requisitos de calidad necesarios para facilitar la priorizacién de los hogares
beneficiados. En este caso la Agencia de Desarrollo Rural, como parte del Comité Técnico, y con base en los productos
elaborados por el CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO para la Fase 1, definir4 los beneficiarios finales a los
cuales se construira las unidades sanitarias.

En todo caso, el inicio de la FASE 2 del CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO y de INTERVENTORIA, solamente
se entendera formalizado con la suscripcion de la correspondiente Acta de Inicio para dicha fase, por parte de la
CONTRATANTE, la INTERVENTORIA y el CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO, de manera que las partes
entienden que el concepto favorable de la INTERVENTORIA no obliga la ejecucion de la fase siguiente del CONTRATO
DE EJECUCION DEL PROYECTO y de LA INTERVENTORIA, por cuanto la decision de continuar hacia la FASE 2 esta
supeditado al pronunciamiento que efectie LA CONTRATANTE junto con la AGENCIA DE DESARROLLO RURAL sobre
el acaecimiento o no de una o varias de las condiciones resolutorias.

La terminacion del contrato en esta fase no dara lugar a reclamacion alguna por parte del CONTRATISTA DE EJECUCION
DEL PROYECTO.
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2.3.1.11.2. CONCEPTO DE DIAGNOSTICO DE IMPOSIBILIDAD DE EJECUCION:

La Interventoria debera conceptuar sobre los elementos facticos establecidos por el CONTRATISTA DE EJECUCION DEL
PROYECTO en su Informe Final de la Fase 1, que impidan la ejecucidn del proyecto en la Fase 2, valorando como minimo
la ocurrencia de los siguientes aspectos, las cuales se constituyen a su vez en condiciones resolutorias:

a) Comunidad y/o usuarios del Distrito en oposicién: Ocurre cuando se concluya que existe una oposicion de la
comunidad a las obras de construccion del proyecto, aun cuando dicha circunstancia no haya sido evidenciada
en el informe producto de la Fase 1. Dicha oposicion de la comunidad debera tener el soporte suficiente para
hacer imposible la ejecucién total o parcial del proyecto, de tal forma que no pueda adoptarse una solucién
técnica viable econdémicamente.

b) Mayor valor: Ocurre cuando el valor total para la ejecucion de las obras del proyecto para la FASE 2 es mayor
al ofertado por el Contratista, y se determine por la Agencia de Desarrollo Rural en Comité Técnico del Patrimonio
Auténomo Derivado- PA Findeter (PAF) — 225 ADR- Contrato de Fiducia Mercantil 0006 de 2017, la imposibilidad
de obtener recursos adicionales para el desarrollo del Proyecto en su Fase 2. EI Comité Técnico se reunira en
el plazo establecido en este documento.

c) Proyecto parcialmente ejecutado: Ocurre cuando todo el proyecto ha sido ejecutado o parcialmente ejecutado.

d) Reubicacion de poblacién: Ocurre cuando en la confrontacidn de las condiciones de ejecucién o modificacion del
proyecto, se advierta que la ejecucion requiere de la reubicacion de poblacion.

e) Concepto de no ejecutabilidad por parte del Comité Técnico: Ocurre cuando el comité técnico del cual hacen
parte la AGENCIA DE DESARROLLO RURAL, FINDETER Y LA FIDUCIARIA FIDUPREVISORA se pronuncian
indicando concepto de no ejecutabilidad en los términos establecidos en el numeral denominado
PRONUNCIAMIENTO DEL COMITE TECNICO.

f)  Obtencion de licencias o permisos: Ocurre cuando no se cuenta con la totalidad de los permisos o licencias que
requiere el proyecto, conforme a las necesidades identificadas en la Fase 1.

g) Imposicién de servidumbres o adquisicién de predios: Ocurre cuando no se acredita la imposicion de las
servidumbres o la obtencién de los predios requeridos conforme a las necesidades identificadas en la Fase 1.

Nota 1: El Comité Técnico del Patrimonio Auténomo Derivado - PA Findeter (PAF) — 225 ADR - Contrato de Fiducia
Mercantil 0006 de 2018, esta integrado por la AGENCIA DE DESARROLLO RURAL y FINDETER. LA FIDUCIARIA
FIDUPREVISORA, participa en calidad de Secretario Técnico del Comité.

Nota 2: Acaecida una o varias de las condiciones resolutorias anteriormente descritas, los derechos y obligaciones del
CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO se extinguiran en los términos del articulo 1536 del Cédigo Civil y por lo
tanto el mencionado contrato entrara en etapa de liquidacion, sin que se cause ningun reconocimiento econémico distinto
al valor de la Fase 1 del CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO.

2.3.1.12. PRONUNCIAMIENTO DEL COMITE TECNICO:

Recibido el concepto del Interventor indicado en el numeral CONCEPTO DEL INTERVENTOR, EL CONTRATANTE, a
través del Supervisor, cuenta con dos (2) dias habiles para remitir a La Agencia de Desarrollo Rural los resultados
obtenidos en la Fase 1 para su revisién. EL CONTRATANTE deberd acompafiar dicha comunicacién de los siguientes
documentos:

a. Informe y soportes de la Fase 1 del CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO presentado por el
CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO.

b. Acta de Terminacion de la Fase 1 del CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO.

c.  Concepto del Interventor de que trata el numeral precedente.

Pagina 25 de 95

e NUEVO PAIS

vIDAD

(ouCaion



Findeter £= < : -
Fraerssotrroi, S @ ADR {fiduprevisora) ;ﬂﬁcﬁwg

UIDAD EDUCACION

JUNTOS LO HACEMOS POSIBLE

La ADR contara con quince (15) dias, contados a partir del recibo de los documentos anteriormente mencionados, para
revisar la informacion producto de la Fase 1, y emitir su concepto. En caso de que, de acuerdo con dicho concepto, surjan
observaciones o sea necesario realizar ajustes a los productos de la Fase 1, el CONTRATISTA DE EJECUCION DEL
PROYECTO y la INTERVENTORIA tendran un plazo méximo de cinco (5) dias habiles para revisar y ajustar los productos
observados, conjuntamente, y presentar a LA CONTRATANTE la versién final del documento. Si surtido el plazo anterior,
persisten las observaciones, se podra declarar incumplimiento al CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO.

Dentro del dia habil siguiente a la recepcion de la version final del Informe de Fase 1, la CONTRATANTE debera remitir a
la ADR dicho documento. En los cuatro (4) dias habiles siguientes, se llevara a cabo el Comité Técnico del Patrimonio
Auténomo Derivado - PA Findeter (PAF) — 225 ADR - Contrato de Fiducia Mercantil 0006 de 2018, donde se definiran la
viabilidad de ejecutar la Fase 2 o se definira si ha acaecido alguna o varias de las condiciones resolutorias ya referidas.

Una vez aceptado el producto de la Fase 1 por el Comité Técnico, se procedera a suscribir el Acta de Recibo a Satisfaccion
de la misma.

2.3.1.13. PRONUNCIAMIENTO DEL CONTRATANTE SOBRE LA OCURRENCIA O NO DE LAS CONDICIONES
RESOLUTORIAS

La CONTRATANTE contara con cinco (5) dias habiles para analizar el informe final de la Fase 1 presentado por el
CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO, el CONCEPTO DEL INTERVENTOR, PRONUNCIAMIENTO DEL
COMITE TECNICO, ademas de otros elementos que correspondan y considere necesarios, y pronunciarse sobre los
referidos documentos, asi como sobre el acaecimiento o no de una o varias de las condiciones resolutorias.

Acaecida una o varias de las condiciones resolutorias anteriormente descritas, los derechos y obligaciones del CONTRATO
DE EJECUCION DEL PROYECTO se extinguiran en los términos del articulo 1536 del Cédigo Civil y por lo tanto el
mencionado contrato entrara en etapa de liquidacion, sin que se cause ningln reconocimiento econémico distinto al valor
de la Fase 1 del CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO.

2.3.1.13.1. CONSECUENCIAS DEL PRONUNCIAMIENTO DEL CONTRATANTE SOBRE EL ACAECIMIENTO O NO
DE LAS CONDICIONES RESOLUTORIAS.

Conforme al pronunciamiento de la CONTRATANTE, se procedera as:
2.3.1.13.1.1. Pronunciamiento de acaecimiento de una o varias de las Condiciones Resolutorias
Si de los analisis realizados por la CONTRATANTE, se concluye que ha acaecido una o varias de las condiciones
resolutorias, se entendera resuelto el CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO, y la CONTRATANTE remitira al
CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO el Acta de Liquidacién correspondiente, conforme al procedimiento
establecido para estos efectos en el contrato.
2.3.1.13.1.2. Pronunciamiento de no acaecimiento de las Condiciones Resolutorias
Si de los analisis realizados por la CONTRATANTE, se concluye que no ha acaecido ninguna de las condiciones
resolutorias, la CONTRATANTE informard de tal situacion al CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO,
procediendo a la suscripcion del Acta de Inicio de la Fase 2, segun lo previsto en el contrato.
2.3.2. FASE Il DEL CONTRATO DE EJECUC]()N DEL PROYECTO. EJECUCION DE OBRAS
(INFRAESTRUCTURA Y EQUIPOS MECANICOS, ELECTRICOS, ELECTROMECANICOS Y
ELECTRONICOS)
2.3.21. CONCEPTO
En esta fase, el CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO realizara la ejecucion de las obras priorizadas,

desarrolladas durante la Fase 1, como resultado del Diagnastico y Estudios y Disefios requeridos para la rehabilitacion del
DISTRITO DE ADECUACION DE TIERRAS DE REPELON (DEPARTAMENTO DEL ATLANTICO), las cuales se deberan
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realizar en condiciones de funcionalidad e integralidad. En todo caso, las actividades que se ejecuten en desarrollo de esta
FASE, se pagaran conforme a los valores pactados para la ejecucién de la FASE 2, conforme a la determinacion de
ejecutabilidad o no de la FASE 2 del contrato en el PRONUNCIAMIENTO DE LA CONTRATANTE y EL COMITE TECNICO
SOBRE EL ACAECIMIENTO O NO DE LAS CONDICIONES RESOLUTORIAS.

Durante esta Fase, EL CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO deber4 ejecutar y entregar la obra contratada
de acuerdo con los criterios de calidad exigibles, los informes de inspeccion, los informes de estudios y disefios detallados
finales (memorias de calculo), los planos definitivos para la construccion de obras y de instalacion de equipos y accesorios,
la programacion de construccién de las obras y las especificaciones de construccién ajustadas a los resultados de los
productos de la FASE 1, con sujecion al presupuesto contratado y dentro del plazo establecido para ello.

Asi pues, el CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO debera adoptar e implementar las medidas técnicas,
ambientales, sanitarias, forestales, ecolégicas e industriales necesarias para no poner en peligro a las personas o al medio
ambiente, y garantizar que asi lo hagan, igualmente, sus subcontratistas y proveedores.

El CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO, se obliga a asumir los costos adicionales derivados de una
deficiente ejecucién de la Fase 1, en relacién con cualquiera de los aspectos del proyecto.

2.3.2.2. ACTA DE INICIO DE LA FASE Il DEL CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO

Para el inicio de la Fase 2 el CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO y la INTERVENTORIA, deben suscribir
el acta correspondiente, la cual debe contener, entre otros aspectos los siguientes:

Lugar y fecha de suscripcién del acta.

Nombre e identificacién completa de los intervinientes.

Plazo.

Fecha de inicio y terminacién de la FASE 2.

Valor de la Fase 2, de acuerdo con lo estimado en la Fase 1.

Informacién del CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO e INTERVENTOR.

El CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO debera disponer de todos los recursos fisicos y humanos,
necesarios y suficientes, para garantizar el cumplimiento de sus obligaciones para la FASE I, sin limitarse al Personal
Minimo descrito en los presentes Términos de Referencia, y sin que esto genere un mayor valor para la CONTRATANTE.

Su suscripcidn procedera una vez se verifique el cumplimiento, entre otros, de los siguientes requisitos:
a. Socializacion de los costos y recuperacion de inversiones, con base en la priorizacion inicial

b.  Aprobacion del personal del CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO para la FASE 2. El
INTERVENTOR verificara y aprobara el cumplimiento de los perfiles exigidos para los profesionales definidos en
la oferta para la ejecucion de la fase 2. Igualmente verificara los contratos de trabajo y/o los contratos de
prestacion de servicios suscritos entre el personal y el CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO o uno
de los integrantes del proponente plural.

c.  Aprobacion de la metodologia y programacion de actividades de la FASE 2. EI INTERVENTOR aprobara la
metodologia y programacion de actividades, en la cual se estableceran secuencias, duracion (fecha de inicio y
fecha de terminacién), responsable, recursos fisicos y método de seguimiento y monitoreo a la programacion.
En ningUn caso la programacién propuesta podra superar el plazo estipulado para la Fase 2.

d.  Aprobacién de garantias. EI INTERVENTOR verificara que las garantias requeridas para la Fase 2 estén
aprobadas y conminara al CONTRATISTA al cumplimiento de constitucion, modificacion y presentacion de las
garantias, conforme lo establecen los Términos de Referencia y dentro de los plazos estipulados.

e.  Afiliaciéon a la seguridad social integral. Verificar los soportes de afiliacion y pago de seguridad social integral
vigente de todo el personal propuesto.
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2.3.23. ACTIVIDADES DE LA FASE II - EJECUCION OBRAS (INFRAESTRUCTURA Y EQUIPOS MECANICOS,
ELECTRICOS, ELECTROMECANICOS Y ELECTRONICOS)

Estas actividades se adelantaran con base en la informacién obtenida, y priorizada en la FASE 1y de las actividades
pactadas para ejecutarse en la FASE 2 del contrato, correspondientes a la ejecucion de la rehabilitacion de obras y
rehabilitacion (reposicion, reparacién y/o mantenimiento) de equipos (mecanicos, eléctricos, electromecanicos y
electrénicos), El CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO debera realizar la REHABILITACION DE OBRAS Y
REHABILITACION (REPOSICION, REPARACION Y/O MANTENIMIENTO) DE EQUIPOS (MECANICOS, ELECTRICOS,
ELECTROMECANICOS Y ELECTRONICOS) DEL DISTRITO DE RIEGO Y DRENAJE DE REPELON hasta alcanzar el
monto agotable para esta Fase, establecido en el presente documento y aprobado por la ADR. Para la priorizacion de las
actividades a desarrollar de rehabilitacion de infraestructura y equipos, obtenidas en la FASE 1, se debio tener en cuenta
la funcionalidad de las obras y que representen una mejora en el funcionamiento y prestacion del servicio de las mismas,
asi como el beneficio inmediato y la concertacion con los usuarios del Distrito.

2.3.2.4. OBLIGACIONES ESPECIFICAS DE LA FASE Il (INFRAESTRUCTURA Y EQUIPOS ELECTROMECANICOS)

Seréan obligaciones especificas de la FASE Il del CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO, a cargo del
CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO, las siguientes:

1. Entregar a la interventoria, previa suscripcion del acta de inicio, las hojas de vida del equipo de trabajo presentado
por el CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO, asi mismo debera presentar el Presupuesto general de
obra y analisis de precios unitarios con los cuales el Contratista elaboro su oferta, asi como los aprobados por las
partes (Contratista, Interventor y/o Contratante) una vez finalizada la Fase 1 del Proyecto.

2. EICONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO debe garantizar la entrega de los suministros de tuberias,
accesorios, equipos y demas elementos en la obra, conforme a la programacion presentada y aprobada por la
Interventoria.

3. Suscribir el Acta de Inicio de la FASE 2.
4.  Realizar las actas de vecindad que correspondan en desarrollo del presente Contrato.
5. Efectuar las veces que se requieran reuniones de Socializacion con la Comunidad y las autoridades locales.

6.  Reparar oportunamente y por su cuenta y riesgo, cualquier dafio o perjuicio que ocasione en el sitio de la obra con
ocasion de la ejecucion del proyecto.

7. Toda actividad de obra ejecutada que resulte, segun el andlisis de calidad, defectuosa o que no cumpla las normas
de calidad requeridas para los proyectos, ya sea por causas de los insumos o de la mano de obra, debera ser
demolida y remplazada por el CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO bajo su costo, en el término
indicado por el INTERVENTOR y/o LA CONTRATANTE.

8.  Radicar las facturas correspondientes a las Actas de Recibo parcial de obra.

9.  Entregar los planos récord de obra dentro de los quince (15) dias calendario siguientes a la suscripcion del Acta
de Terminacion del Contrato.

10. Instalar dos (2) vallas de informacién de la obra, una (1) en el sitio de ejecucion y otra en el sitio indicado por el
INTERVENTOR, de acuerdo con la informacién y condiciones exigidas por LA CONTRATANTE. Estas vallas
deberan actualizarse y permanecer legibles y en buen estado durante todo el tiempo de ejecucion del CONTRATO
DE EJECUCION DEL PROYECTO.

11.  Retirar los materiales sobrantes y entregar las areas intervenidas en perfecto estado y limpieza con la periodicidad
que estipule la autoridad ambiental local. En cualquier caso, ésta no podra ser mayor de cuarenta y ocho (48) horas
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contadas a partir de la colocacién de estos materiales.

Realizar, por su cuenta y riesgo, todos los ensayos de laboratorio (suelos, geotecnia, concretos), anélisis fisico
quimicos y bacteriologicos del agua y demas pruebas que apliquen de acuerdo con el proyecto que se soliciten
por parte del INTERVENTOR y/o la CONTRATANTE para verificar la calidad de las obras, asi como de los
materiales y demas elementos que se instalen en la obra.

Suscribir el Acta de Terminacién del Contrato.
Suscribir el Acta de Entrega y Recibo a satisfaccion del Contrato.
Suscribir el Acta de Liquidacién del Contrato.

Ejecutar la obra con todos los equipos, maquinaria, herramientas, materiales y demas elementos necesarios y
requeridos para el cabal cumplimiento del Contrato en los plazos y términos convenidos.

Responder por la obtencién de todo lo relacionado con las fuentes de materiales de construccion necesarias para
la ejecucion de la obra contratada y la obtencion legal y oportuna de todos los materiales y suministros que se
requieran para la construccion de la obra, manteniendo permanentemente una cantidad suficiente para no retrasar
el avance de los trabajos.

Disponer de todos los equipos, maquinaria, herramientas, materiales e insumos en las fechas indicadas en la
programacion detallada de la obra, cumpliendo oportunamente, entre otros aspectos, con el envio y recepcion de
los mismos en el sitio de la obra.

Garantizar la calidad de los materiales y elementos utilizados para el cumplimiento del objeto del contrato, mediante
la presentacion de los respectivos ensayos de laboratorio.

Presentar las Actas de Recibo Parcial de Obra, las cuales deberan ser aprobadas por la INTERVENTORIA y
avaladas por la CONTRATANTE y contener lo siguiente:

Cantidades de obra ejecutadas y sus respectivas memorias de calculo.
Registros fotograficos.

Resultados y andlisis de los ensayos de materiales y demés pruebas realizadas.
Fotocopia de la bitacora o libro de obra.

Relacién del personal empleado en la ejecucion de la obra.

Informe de seguridad y salud en el trabajo.

Informe de manejo ambiental.

Presentar informes mensuales, los cuales deberan ser aprobados por la INTERVENTORIA y avalados por |a
CONTRATANTE y contener, para cada uno de los frentes de trabajo que implemente el CONTRATISTA DE
EJECUCION DEL PROYECTO:

Avance de cada una de las actividades programadas, anélisis del avance y las acciones implementadas y a
implementar para la ejecucion correcta y en el tiempo de la obra.

Cantidades de obra ejecutadas.

Registros fotograficos.

Resultados y andlisis de los ensayos de materiales y demés pruebas realizadas.
Fotocopia de la bitacora o libro de obra.

Resumen de las actividades realizadas en el mes, andlisis y recomendaciones.
Relacién del personal empleado en la ejecucion de la obra.

Informe de seguridad y salud en el trabajo.

Informe de manejo ambiental.

Informe de gestion social.

Actualizacién del programa de ejecucion de obra.
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22. Presentar Informe Final, el cual debera ser aprobado por la INTERVENTORIA y avalado por la CONTRATANTE,
y contener:
a. Resumen de actividades y desarrollo de la obra. )
b. Documentacion técnica, entre ella: Bitacora de obra. Planos record de obra, aprobados por la INTERVENTORIA.
Manual de operacién y mantenimiento con las respectivas garantias de calidad de los materiales y equipos y
correcto funcionamiento. EI manual debera indicar como funcionan, y cual debe ser el mantenimiento de las
obras ejecutadas.
d. Registro fotografico definitivo.
e. Pdliza de estabilidad de la obra y actualizacion de las demas poélizas que lo requieran.
f.  Pazy salvo, por todo concepto, de los proveedores.
g. Informe de impacto y analisis social de la ejecucion de la obra con el entorno.
23. Llevar una bitacora diaria de obra, esto es, una memoria diaria de todos los acontecimientos ocurridos y decisiones

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

tomadas en la ejecucion de los trabajos, asi como de las ¢rdenes de INTERVENTORIA, de los conceptos de los
especialistas en caso de ser necesarios, de la visita de funcionarios que tengan que ver con el proyecto, etc., de
manera que se logre la comprensién general de la obra y el desarrollo de las actividades, de acuerdo con la
programacion detallada de la obra. Debe encontrarse debidamente foliada y firmada por el director de obra, el
residente y el director de la INTERVENTORIA. A ella tendran acceso, cuando asi lo requieran, los designados por
la CONTRATANTE.

Elaborar, siguiendo los mismos criterios de los planos y disefios, los planos record de la totalidad del proyecto, los
cuales deberan ser entregados a la CONTRATANTE con la aprobacion de la INTERVENTORIA, en medio impreso
y magnético.

Elaborar, durante todo el proceso de construccion, el manual de funcionamiento y mantenimiento. Se debera
anexar el original de las garantias de todos los equipos. El manual debera contar con la aprobacion por parte de
la INTERVENTORIA.

Realizar semanalmente el registro fotografico y de video del avance de la ejecucion de la obra, procurando mostrar
desde un mismo punto el progreso o avance.

Atender oportunamente los requerimientos que realice la entidad contratante, Findeter o los organismos de control
con ocasion de las obras ejecutadas y en razon a la liquidacion del Contrato No. 225 de 2016 suscrito entre la ADR
y Findeter que dio origen al proyecto contratado.

Presentar toda la informacion requerida por el Interventor o la CONTRATANTE de conformidad con el Manual de
INTERVENTORIA.

Para el desarrollo del contrato, EL CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO debera implementar frentes
de trabajo simultdneos equivalentes a los componentes que tenga el proyecto a construirse y/o los que requiera
para garantizar la ejecucion del contrato en los plazos pactados contractualmente.

EL CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO debera contar con una comision de topografia disponible
en obra para el replanteo de la misma y la verificacion de niveles de excavacion y funcionamiento de las obras
construidas.

Las obras deben ejecutarse cumpliendo la NSR-10, las versiones vigentes del RAS y siguiendo las
especificaciones técnicas de construccion del proyecto.

El CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO, deberéa adelantar las gestiones pertinentes frente a las

entidades competentes para verificar la ubicacion de las redes de servicios publicos que se encuentran en el area
de influencia del proyecto y puedan afectar su normal desarrollo.
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33. EL CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO debera adelantar las actividades necesarias para dar

34.

35.

36.

37.

38.

39.

cumplimiento al objeto del CONTRATO, presentando un plan de trabajo y una programacion para la ejecucion del
contrato, los cuales seran revisados y aprobados por la Interventoria antes de la suscripcidn del acta de inicio del
contrato. Lo anterior representado en un diagrama de Gantt y PERT, identificando actividades asociadas a los
productos entregables concretos, duracion, relaciones de precedencia entre actividades, y definicién de la ruta
critica del proyecto.

EL CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO debera garantizar para la obra, la sefializacion y la
seguridad en obra. Para ello debera mantener los frentes de obra y de acopio de materiales debidamente
sefializados con cinta de demarcacion a tres lineas y con soportes tubulares.

En el evento de presentarse durante la ejecucion del contrato un cambio en el alcance del proyecto o una variacion
en la cantidad de obra, que lleven a superar el valor del contrato, dicha situacion debe ser planteada a la
Interventoria y al Supervisor del contrato para que se proceda de conformidad con los procedimientos establecidos
para estos casos por la CONTRATANTE. En caso de aprobacion se debera proceder de conformidad con lo
establecido para la adicion del contrato.

EI CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO no podra ejecutar items o actividades de obra no previstos
en el contrato, sin que previamente aprobado por la Interventoria y el Supervisor de la entidad CONTRATANTE, y
se haya suscrito la respectiva modificacion al contrato. Cualquier item que ejecute sin la celebracion previa de la
modificacion al contrato, sera asumido por cuenta y riesgo del CONTRATISTA, de manera que LA CONTRATANTE
no reconocera valores por tal concepto.

EL CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO debe garantizar la permanencia de maquinaria y equipo
minimo requerido para atender el desarrollo normal de la obra en el plazo propuesto. Todos los equipos y vehiculos
deben estar en 6ptimas condiciones de operacion durante el transcurso de la obra y disponibles el 100% del tiempo
para el proyecto.

EI CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO debera presentar para aprobacion de la entidad contratante,
la Metodologia a seguir en la ejecucién de las actividades propias del proyecto, en donde se definan los recursos
humanos, fisicos, tecnoldgicos y financieros a ser utilizados en el desarrollo del proyecto. La no presentacion de
la metodologia habilita al contratante y/o a la interventoria para no autorizar la ejecucién de los trabajos. No
obstante, esta suspensién, no podra ser tenida en cuenta para la suspension del contrato.

Las demas que, por Ley, Minuta del Contrato y los Términos de Referencia le corresponda o sean necesarias para
el cabal cumplimiento del mismo.

2.3.2.5. PRODUCTOS DE LA FASEI

EL CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO debera adelantar todas las actividades requeridas para la ejecucion
de esta fase del contrato, incluyendo la entrega de los productos que se relacionan a continuacion:

Entrega de los productos requeridos para el desarrollo de la Fase 2, los cuales seran definidos en el Acta de
Inicio de la Fase 2, de acuerdo a la priorizacion de las actividades presentadas en la Fase 1y que garanticen la
operatividad del Distrito.

Informes mensuales de avance de obra, que deberan ser entregados a la interventoria dentro de los cinco (5)
dias calendario, posteriores al corte mensual, contado a partir de la suscripcion del acta de inicio de esta fase.

Informe final de obra.

Planos record de obra construida.
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2.3.2.6. ACTAS PARCIALES DE OBRA

EI CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO debera presentar, en el formato definido por LA CONTRATANTE y
mensualmente, actas parciales de avance de obra. Estas actas deben contar con la aprobacion de la Interventoria.

Las actas parciales de obra y el pago de las mismas tienen un caracter provisional en lo que se refiere a la cantidad y
calidad de la obra preaprobada, por lo que estas entregas no tienen el caracter de definitivo, ni certifican la satisfaccion
por parte del INTERVENTOR, ni de la CONTRATANTE. La ejecucién de las actividades desarrolladas por el
CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO, tan solo constituyen la prueba y respaldo del avance de las obras y
de su pago; razén por la cual, el pago de las mismas por parte de la CONTRATANTE, no significa el recibo a satisfaccion.

El INTERVENTOR podra, en actas posteriores, realizar correcciones, ampliaciones, reducciones o modificaciones a
cualquiera de las actas anteriores aprobadas por él y debera indicar el valor correspondiente a la parte o partes de los
trabajos que no cumplan con las especificaciones técnicas de las obras objeto del contrato, a efecto de que PATRIMONIO
AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) — 225 ADR.), se abstenga de pagarlas o las compense con cuentas
futuras a EL CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO hasta que el Interventor dé el visto bueno.

2.3.2.7. ACTADE TERMINACION Y ACTA DE ENTREGA Y RECIBO A SATISFACCION DE LA FASE II

Al finalizar el plazo estipulado para la Fase 2, contado a partir a la suscripcion del acta de inicio de la FASE II, deberan
suscribir EL ACTA DE TERMINACION DEL CONTRATO consignando en ella el estado de las obras ejecutadas e
identificando la existencia o no de observaciones de ejecucion. Si no existen observaciones, en el Acta de Terminacion de
Contrato, debera quedar expreso por parte de la Interventoria, el recibo a satisfaccion de la totalidad de las obras.

En caso de existir observaciones, EI CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO entregara al INTERVENTOR la
obra dentro de los treinta (30) dias calendario, siguientes a la firma del Acta de Terminacion de la Fase 2 del proyecto. Del
recibo por parte del INTERVENTOR se dejara constancia mediante Acta de Entrega y Recibo a Satisfaccion Final de
Obra, suscrita entre CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO y el INTERVENTOR.

La ejecucion de las actividades sera aprobada y recibida en su totalidad en el Acta de Entrega y Recibo a Satisfaccion
Final de la Obra.

2.3.2.8. DURACION DE LA FASE Il DEL CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO

La duracién de la FASE Il del CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO, seré de SEIS (06) MESES contados a partir
de la suscripcion del Acta de Inicio de la FASE Il.

2.3.2.9. VALOR DE LA FASE Il DEL CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO

El presupuesto para la ejecucion de las actividades de la FASE Il es el que se establecid en los presentes Términos de
referencia, previa aprobacién de la CONTRATANTE.

El valor de los items establecidos dentro del presupuesto incluye la proyeccion durante todo el plazo de ejecucién del
contrato.

2.3.2.10. FORMA DE PAGO

Para la ejecucién del contrato se encuentran establecidas las especificaciones técnicas, los precios unitarios, por lo tanto,
el método para la determinacion de la FASE 2 es por PRECIOS UNITARIOS FIJOS SIN FORMULA DE AJUSTE hasta el
monto agotable definido para dicha fase. En consecuencia, el valor definitivo del contrato seré la suma de los resultados
que se obtengan al multiplicar las cantidades ejecutadas por EL CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO y
entregadas a LA CONTRATANTE a su entera satisfaccion, por los valores o precios unitarios fijos pactados para el
respectivo item segun la oferta econémica que resulte seleccionada.
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EL PATRIMONIO AUTC')NOM'O DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) — 225 ADR FIDUPREVISORA S.A. pagara al
CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO el valor de la Fase Il - Ejecucién de las obras -, asi:

Pagos parciales de acuerdo a actas mensuales de recibo parcial de obra ejecutada, los cuales deberan contar con el visto
bueno de la Interventoria, copia de la bitacora de obra para cada equipo de trabajo, e informe técnico de avance de obra
recibida a satisfaccion por la Interventoria y que se pagaran dentro de los TREINTA (30) DIAS CALENDARIO siguientes
a su radicacién con el cumplimiento de los requisitos indicados.

De cada uno de estos pagos, se efectuara una retencion en garantia del cinco por ciento (5%), la cual se devolvera al
CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO una vez cumplidos los siguientes requisitos:

a) Entrega de los documentos requeridos para la entrega de obras y sefialados en los términos de referencia, a la
Interventoria y a la CONTRATANTE.

b) Acta de Entrega y Recibo a satisfaccién de la obra por parte de la INTERVENTORIA.

c) Aprobacion de las garantias correspondientes, sefialadas en el numeral de GARANTIAS del presente
documento.

d) Suscripcion del Acta de liquidacion del contrato.

NOTA: Dada la naturaleza del contrato, los suministros de tuberias, accesorios, equipos, bombas, sistema fotovoltaico y
demas, solo se pagaran, cuando se encuentren debidamente instalados, probados y recibidos a satisfaccion por parte de
la interventoria.

Para los pagos de la Fase 2, el CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO deber4 acreditar, relativos al Sistema
de Seguridad Social Integral, asi como los propios al Servicio Nacional de Aprendizaje - SENA, Instituto Colombiano de
Bienestar Familiar — ICBF vy las cajas de compensacién familiar, segln corresponda, de todo el personal vinculado
directamente a la ejecucion de la Fase, incluido el personal independiente que preste sus servicios para la ejecucion de la
Fase. De igual manera, debera presentar paz y salvo por concepto de pago de salarios de todo el personal vinculado
directamente a la ejecucion de la Fase, asi como del personal independiente y proveedores que presten sus servicios y/o
suministros para la ejecucién de la misma.

El CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO debe responder por el pago de todos los impuestos, tasas,
gravadmenes y contribuciones establecidas por las diferentes autoridades nacionales, departamentales o municipales y
dentro de estos mismos niveles territoriales, las contribuciones, tasas, derechos, tarifas, y multas establecidos por las
diferentes autoridades ambientales, que afecten la celebracion, ejecucién y liquidacion del contrato y las actividades que
de él se deriven. Estos pagos deben soportarse con las certificaciones correspondientes.

El CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO sera el encargado y Unico responsable de entregar la obra
funcionando en las condiciones contratadas.

El CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO debera indemnizar y/o asumir todo dafio que se cause a terceros,
a bienes propios o de terceros, o al personal contratado para la ejecucién del contrato, por causa o con ocasién del
desarrollo del mismo.

24. CLAUSULAS ESPECIALES A TENER EN CUENTA

Considerando que el recurso asignado para ejecutarse en el contrato, corresponde a los recursos requeridos de acuerdo
con el proyecto presentado por la AGENCIA DE DESARROLLO RURAL; en el evento de presentarse durante la ejecucion
del contrato un cambio en el alcance del proyecto o una variacién en la cantidad de obra, que requieran recursos
adicionales, esto es, que lleven a superar el valor del contrato, dicha situacién debe ser planteada a la Interventoria y al
Supervisor del contrato por parte de Findeter para que se proceda de conformidad con los procedimientos establecidos
para estos casos por ADR. En caso de aprobacion se debera proceder de conformidad con lo establecido para estos
eventos y su consecuente modificacion.
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El CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO no podra ejecutar items o actividades de obra no previstos en el
contrato, sin que previamente hayan sido aprobados por la Interventoria y por la entidad CONTRATANTE, y se haya
suscrito el respectivo contrato adicional segun corresponda. Cualquier item que ejecute sin la celebracién previa del
documento contractual, sera asumido por cuenta y riesgo del CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO, de
manera que LA CONTRATANTE no reconocera valores por tal concepto. Es responsabilidad del CONTRATISTA DE
EJECUCION DEL PROYECTO informarse acerca de los procedimientos establecidos para tal fin.

En caso de optar por la opcion de ajustar el alcance y se generen nuevos items que no fueron contemplados en el
presupuesto inicial, los nuevos precios seran objeto de acuerdo entre las partes. Para tal efecto la interventoria realizara
un andlisis del presupuesto presentado por EL CONTRATISTA con el fin de verificar su correspondencia con las
condiciones y precios del mercado, y una vez verificados por la interventoria, se tramitara su aprobacion por parte de LA
CONTRATANTE.

2.5. CLAUSULA GESTION DEL RIESGO

El CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO, previamente a la celebracién del contrato, ha hecho sus propios
calculos y estimaciones, con base en los cuales ha dimensionado su oferta. Tales estimaciones y calculos deben haber
considerado el contexto en el cual se ejecutara el contrato, asi como todos los fendmenos que puedan afectar la ejecucion
del mismo.

Enla ejecucion del contrato, el CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO se obliga a realizar todas las actividades
y buenas practicas que dicta el estado del arte en el campo del objeto contractual, con el fin de realizar la gestion de los
riesgos que puedan afectar la ejecucidén del contrato. Dicha gestion debe contemplar como minimo las siguientes
actividades:

a. Identificacién de los riesgos

b. Andlisis cuantitativo y cualitativo mediante el cual estime la probabilidad y la consecuencia de la ocurrencia de
los riesgos identificados, asi como la priorizacién de cada uno de ellos.

C. Elaboracién del respectivo plan de respuesta a los riesgos identificados, en el que se determinen las acciones
que se ejecutaran con el fin de mejorar las oportunidades y reducir las amenazas que se originen en los riesgos
identificados.

d. Realizacién de actividades de monitoreo y control aplicables con base en la priorizacién de riesgos realizada,

con lo cual determinara si hay cambios en la priorizacion de los riesgos, si han surgido nuevos riesgos frente a
los inicialmente identificados, como también si las acciones definidas en el plan de respuesta al riesgo evidencian
la efectividad prevista.

Para la realizacién de la gestion de riesgos descrita, el Contratista deberd presentar a LA INTERVENTORIA vy al
SUPERVISOR del contrato para su aprobacion, previo a la suscripcion del acta de inicio de cada una de las fases, un
documento que contenga la siguiente informacién como minimo:

a. Un plan de Gestion del Riesgo que debe incluir la metodologia que utilizara, los roles y responsabilidades del
equipo de trabajo con relacién a la gestién del riesgo, la categorizacion que utilizara para priorizar los riesgos, la
periodicidad con la que realizara las actividades de gestién de los riesgos durante la ejecucion del contrato, las
escalas de probabilidad y consecuencia y la matriz de riesgos con las que realizaré los andlisis cualitativos y
cuantitativos de los riesgos, asi como la politica de gestion de riesgos a partir de la cual el Contratista determina
la tolerancia al riesgo que da lugar a la activacién de las acciones de gestion de los riesgos.

b. Un Registro de Riesgos que debe incluir los riesgos identificados, las posibles respuestas, las causas de los
riesgos, asi como la calificacién de los riesgos de acuerdo con la categorizacion definida en el Plan de Gestion
del Riesgo.

C. Un Plan de Respuesta de Riesgos que debe incluir las acciones previstas para mitigar los riesgos incluidos en el

Registro de Riesgos
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2.6. LICENCIAS, PERMISOS Y AUTORIZACIONES APLICABLES

A la fecha el proyecto cuenta con la instruccién de la Agencia de Desarrollo Rural para que se dé inicio al proceso
precontractual para la ejecucion del proyecto, mediante comunicaciones No. 20182002359 con radicado No.
120183000019377 del 27 de abril de 2018 y No. 20182004447 con radicado No. 120183100024460 del 10 de Julio de
2018.

Es importante resaltar, que el Distrito de Riego y Drenaje de Repel6n cuenta con concesion de aguas superficiales vigente,
otorgada por la Corporacién Auténoma Regional del Atlantico C.R.A., mediante resolucién No. 000420 de 2014, por un
término de 5 afios.

Sin embargo, en el caso que se requieran licencias y/o permisos adicionales, sera responsabilidad del CONTRATISTA DE
EJECUCION DEL PROYECTO adelantar la gestion de las licencias y/o permisos necesarios para el desarrollo del
proyecto. Los costos correspondientes a tramites de licencias, y/o permisos, necesarios para la ejecucion del proyecto
seran asumidos por EL CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO.

2.7. VISITA AL SITIO DE LA OBRA.

La visita al sitio del proyecto NO es obligatoria. En todo caso, sera responsabilidad del proponente conocer las condiciones
del sitio de ejecucion del proyecto, actividades y/o obras a ejecutar y con la presentacion de la propuesta las declara
conocidas. En consecuencia, correra por cuenta y riesgo de los proponentes, inspeccionar y examinar los lugares donde
se proyecta realizar los trabajos, actividades, obras, los sitios aledafios y su entorno e informarse acerca de la naturaleza
del terreno, la forma, caracteristicas y accesibilidad del sitio.

Con la presentacion de la propuesta, el proponente declara que conoce de manera integral todas las condiciones del sitio
de ejecucion del proyecto, las actividades a ejecutar y las circunstancias legales, técnicas, ambientales, econdmicas y
sociales para el desarrollo del proyecto, en especial aquellas que puedan afectar la ejecucién de las actividades y/o del
proyecto e influir en el calculo del valor de la propuesta. Por lo tanto, la no asistencia a la visita de obra o el desconocimiento
de estos aspectos no servira de excusa vélida para posteriores reclamaciones.

2.8. EXPERIENCIA ESPECIFICA DEL PERSONAL MINIMO REQUERIDO

Para el desarrollo del contrato, el proponente seleccionado debera disponer del Personal que se requiere para garantizar
la ejecucion del contrato, que como minimo es el relacionado en el Anexo N° 1, el cual es de caracter obligatorio en el
proyecto. Sus hojas de vida y los soportes de formacion profesional y experiencia, deben presentarse por el proponente
que resulte seleccionado dentro de los cinco (5) dias habiles siguientes a la publicacion del acta de seleccién, para
verificacién de cumplimiento por parte del interventor, quien validara que cumplan con los requisitos minimos o superiores
a estos, como requisito previo para suscribir el acta de iniciacion del contrato.

Con la presentacion de la propuesta el proponente garantiza que cuenta con el personal, los perfiles y dedicaciones
minimas requeridas para la ejecucién del contrato y los mantendra durante la ejecucion del mismo.

De modo que, para la elaboracién de su oferta econémica debe tener en cuenta la totalidad del personal minimo y ademas
aquel que el oferente considere necesario para la correcta ejecucion del contrato y debera costearlo en su propuesta
econdmica. Por lo tanto, no hay lugar a reclamaciones posteriores aduciendo que no se habia contemplado el personal o
los recursos suficientes para la ejecucidn del contrato, dentro del valor de propuesta, por cuanto, la CONTRATANTE no
reconocera valores por tal concepto

La entidad contratante se reserva el derecho de solicitar cambio de los profesionales, en caso de verificar que los
propuestos no tienen la disponibilidad de tiempo necesaria para cumplir lo solicitado para el desarrollo del objeto de la
presente convocatoria por estar vinculados a otros proyectos.

Para efectos de verificacion del profesional propuesto, el proponente seleccionado debera presentar al interventor para
acreditar la formacion profesional y experiencia los siguientes soportes:
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a. Para acreditar la formacién profesional, tratdndose de las profesiones que conforme a la ley aplique tarjeta
profesional, se debera aportar copia simple de la misma, la cual se acompafiara del certificado de vigencia,
igualmente, en los casos que conforme a la ley aplique. Para las demés profesiones se acreditara aportando
fotocopia del diploma o acta de grado.

b. Certificaciones que acrediten la experiencia del profesional propuesto.

2.8.1. REGLAS PARA LA ACREDITACION DE LA EXPERIENCIA ESPECIFICA DEL PERSONAL PROPUESTO

Sin perjuicio que la verificacion del personal se haga solamente al proponente seleccionado por parte del interventor, se
tendra en cuenta la formacién académica y experiencia del personal minimo propuesto hasta la fecha del cierre, de modo
que el personal que vaya a ser propuesto, para la fecha del cierre debe haber acreditado la formacion académica y
experiencia exigida. Para efectos de verificacion el proponente seleccionado debera allegar al interventor del contrato los
certificados de experiencia y/u otro soporte que permita evidenciar la ejecucién del contrato o proyecto, de acuerdo a las
siguientes alternativas:

ALTERNATIVA A: Certificado expedido por la entidad contratante (entendida como aquella entidad de derecho publico o
de derecho privado que contrato el proyecto u obra) donde se evidencie el cargo y/o funciones y/o productos entregados
o desarrollados, asi como la fecha de ejecucion de las actividades y/o productos.

ALTERNATIVA B: Certificado de experiencia expedido por la contratante (sea ésta una persona natural o juridica que
contraté los servicios del profesional) donde se evidencie el cargo y/o funciones y/o productos entregados y/o desarrollados
asi como la fecha de ejecucion de las actividades y/o productos.

ALTERNATIVA C: En el evento de no disponerse de la certificacién de que tratan los literales anteriores, se debera
adjuntar copia del contrato y acta liquidacion y/o acta de terminacion del contrato laboral, de prestacién de servicios o el
documento que corresponda, donde conste la ejecucion del mismo y se evidencie el cargo y/o funciones y/o actividades
ylo productos entregados o desarrollados, la cual debera venir suscrita segun corresponda, por el Interventor y/o supervisor
ylo representante de la entidad contratante y el Contratista.

Las certificaciones de experiencia se consideran expedidas bajo la gravedad del juramento.

No obstante, la Entidad se reserva el derecho de verificar la informacion que requiera de la propuesta y de acudir a las
fuentes, personas, empresas, entidades o aquellos medios que considere necesarios y de solicitar en caso de estimarlo,
las aclaraciones o documentacion que considere convenientes.

Las certificaciones firmadas por el mismo personal propuesto, es decir, auto certificacion, no seran tenidas en cuenta para
verificar ni evaluar la experiencia profesional.

Cuando los documentos de las alternativas de acreditacién no contengan la informacion que permita su verificacion, el
proponente podra anexar copia de los documentos soportes que sean del caso (siempre y cuando sean expedidos por la
entidad contratante o entidad publica), que permitan evidenciar la ejecucion del contrato o proyecto o tomar la informacion
que falte.

En ningun caso el proponente podra cambiar o reemplazar los contratos o proyectos presentados inicialmente con la
propuesta para acreditar la experiencia técnica requerida, de estos solamente se podra aclarar, aportar informacion o
documentos relacionados cuando la entidad asi lo requiera.

La experiencia profesional del personal minimo se computara a partir de la terminacion y aprobacion del pensum
académico de educacién superior de conformidad con lo establecido en el articulo 229 del Decreto Ley 019 de 2012, y
para acreditarla el proponente debera presentar certificacion de terminacién y aprobacién del pensum académico de
educacion superior debidamente firmada por la Institucion Educativa. Sin perjuicio de lo anterior, si el proponente no cuenta
con la referida certificacion, podra aportar las actas de grado y/o diploma de grado, de las cuales la entidad tomaré la
informacién para contabilizar la experiencia profesional.
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Como una buena practica de contratacion en el presente proceso seran tenidos en cuenta los requisitos y disposiciones
de equivalencia de experiencia profesional general por formacidn académica, la cual se aceptara inicamente para aquellos
perfiles de los Términos de Referencia de esta convocatoria, en los cuales se establecié expresamente que procedia la
misma y conforme a los parametros alli indicados.

2.9. DEDICACION DE PERSONAL

Cuando el proponente seleccionado tenga uno o mas contratos de la Gerencia de Agua y Saneamiento Basico de las que
viene adelantando el PATRIMONIO AUTONOMO FIDEICOMISO ASISTENCIA TECNICA- FINDETER (FIDUCIARIA
BOGOTA S.A.), como del Contrato 225/2016 ADR-FINDETER que viene adelantando el PATRIMONIO AUTONOMO
DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) - 225 ADR FIDUPREVISORA S.A., se verificara, previo a la suscripcion del acta de
inicio del contrato de la presente convocatoria, que el personal propuesto no supere el 100% de la dedicacién acumulada,
en cuyo caso la entidad contratante podréa solicitar el cambio del personal que supere esta dedicacion.

2.10. ANALISIS DE LOS RIESGOS PREVISIBLES DEL FUTURO CONTRATO -MATRIZ DE RIESGOS

La matriz de riesgos contractuales hace parte integral de los presentes términos de referencia y por lo tanto del contrato
que se suscriba. Esta es resultado de un ejercicio de identificacion, valoracion y distribucion de dichos riesgos.

Si los interesados estiman que existen riesgos contractuales no previstos en la matriz de riesgos contractuales propuesta
por la CONTRATANTE, debe anunciarlo en la etapa de presentacion de observaciones, para que sean evaluados y de ser
pertinentes sean incorporados en matriz referida. No sera posible entonces alegar desequilibrio econémico del contrato
por factores que pudieron ser previstos en la etapa precontractual con base en el conocimiento de la convocatoria, los
documentos y estudios del proyecto, asi como de su contexto, y que no hayan sido anunciados por el CONTRATISTA DE
INTERVENTORIA en dicha etapa. La contratante se reserva el derecho a acoger o no las observaciones que se formulen
acerca de la distribucion de los riesgos previsibles a cargo del contratista. El nivel de probabilidad de ocurrencia de los
riesgos y la afectacion del contrato depende de la efectividad o no de las acciones realizadas por el contratista para eliminar
o0 mitigar, segun sea el caso, los riesgos que se presenten durante la ejecucion del contrato.

Es responsabilidad de los proponentes, para la preparacion y presentacion de su oferta conocer, valorar, aceptar e incluir
los riesgos contractuales contenidos en la matriz definitiva, lo cual se entiende declarado con la presentacion de la oferta.

Consecuente con lo anterior, partiendo de la debida diligencia y con fundamento en el principio de la buena fe
precontractual de que trata el articulo 863 del Cddigo de Comercio, que debe tener el proponente al realizar su oferta, se
entiende que todos los riesgos previsibles del contrato, fueron tenidos en cuenta al momento de elaborar su propuesta.

La tipificacion, estimacion y distribucion de los riesgos previsibles del contrato objeto del presente proceso de seleccion,
se sujetaran a los criterios definidos en el presente inciso, sin perjuicio del alcance de las obligaciones a cargo de cada
una de las partes, de acuerdo con las previsiones legales pertinentes, la naturaleza del contrato y el contenido de las reglas
de participacion, considerando, preponderantemente, que en general, esta a cargo del contratista la ejecucién del contrato
de conformidad con la documentacién técnica suministrada por FINDETER, y a cargo de esta entidad el pago del valor
pactado. La entidad y el proponente -con la presentacion de su propuesta-, entienden como riesgo contractual previsible
aquel que reune las siguientes caracteristicas:

Su prevision se sujeta a términos de racionalidad, considerando la experiencia del contratista en proyectos similares a
aquellos que constituyen el objeto del contrato.

Su concrecién comporta un dafio patrimonial para una o ambas partes de la relacion contractual.
Es un evento anterior, concomitante o posterior a la celebracion del contrato. En caso de ser anterior o concomitante,
ninguna de las partes debe conocerlo y no puede predicarse la obligacién de conocimiento a ninguna de ellas por razones

tales como su experticia técnica o profesional, su experiencia corporativa o personal 0 sus indagaciones previas
particulares.
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Su concrecion o conocimiento debe presentarse durante la ejecucion de la relacién contractual o luego de su terminacion,
siempre que, para este ultimo caso, se encuentren pendientes de cumplimiento algunas de las obligaciones que de ella
emanaron.

El dafio que resulte de la concrecion del riesgo debera ser asumido por la parte a la cual le fue asignado, de tal manera
que, si afecta directamente su patrimonio, debera soportarlo integramente, y si, por el contrario, afecta el patrimonio de la
otra parte, deberé restituir la condicion patrimonial perdida hasta el monto probado del dafio emergente.

1. Tipificacion

La CONTRATANTE ha agrupado los riesgos contractuales previsibles en diversas categorias generales que podrian
afectar la consecucion, en los términos pactados, de las finalidades contractuales.

2. Estimacion
Los riesgos previsibles se estimaran como poco probables, probables o muy probables, de acuerdo con la mayor o menor
probabilidad de su ocurrencia.

3. Asignacion

Es el resultado de la tipificacion y estimacion de los riesgos previsibles con el objeto de que sean gestionados
eficientemente y de establecer cuél de las partes soportara las consecuencias negativas de su concrecion.

2.11. INTERVENTORIA DEL CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO

La Interventoria sera ejecutada por la persona natural o juridica que designe LA CONTRATANTE para tal fin, lo cual sera
oportunamente informado al CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO. El interventor desempefiara las funciones
previstas en el manual de Interventoria del PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) - 225 ADR,
que se encuentra vigente, las Reglas de Participacion y el Contrato.

EI CONTRATISTA DE EJECUCION DEL PROYECTO, con el objeto de garantizar el adecuado seguimiento y control de
sus actividades, esta en la obligacion de conocer las disposiciones del Manual de Interventoria vigente del PATRIMONIO
AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) — 225 ADR.

2.12. GARANTIAS

Con el objeto de respaldar el cumplimento de todas y cada una de las obligaciones que surjan a cargo del CONTRATISTA
DE EJECUCION DEL PROYECTO frente a la entidad, por razon de la celebracion y ejecucion del contrato, el estudio de
necesidad efectuado y la prevision de los posibles riesgos en la ejecucién del mismo, el contratista deberé constituir las
garantias a favor de Entidades Particulares “PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) - 225 ADR
FIDUPREVISORA S.A.", expedidas por una compafia de seguros legalmente constituida en Colombia, cuya poliza matriz
se encuentre aprobada por la Superintendencia Financiera con los siguientes amparos, cobertura y vigencia:

2.12.1. DEL CONTRATO

AMPARO MONTO DEL AMPARO VIGENCIA
Cumplimiento 30% del valor del contrato Vigente por el plazo de elecucion del
contrato y cuatro (4) meses mas

La aprobacion de la garantia por parte del PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) - 225 ADR
FIDUPREVISORA S.A. NIT 830.053.105-3 es requisito previo para el inicio de la ejecucion del contrato, razén por la cual,
el mismo no podra iniciar su ejecucion sin la respectiva aprobacion de ésta.

La pdliza que expida la compafia de seguros debera contener, por condicion particular expresa, que para efectos de este
contrato, no se aplicard ninguna clausula o estipulacién de indemnizacién proporcional atada al cumplimiento de la
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obligacion asegurada. Asi las cosas, la aseguradora indemnizara en todo momento segun el valor asegurado en la péliza,
sin tener en cuenta proporciones cumplidas del contrato.

2.12.2. GARANTIAS PARA AMPARAR LA FASE | DEL CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO

GARANTIA

COBERTURA DE LA
GARANTIA

VIGENCIA

De Salarios, prestaciones sociales e
indemnizaciones laborales

10% del valor de la Fase |

Vigente por el plazo de ejecucion de la Fase |
y tres (3) afios més.

Responsabilidad Civil Extracontractual

20% del valor de la Fase |

Vigente por el plazo de ejecucion de la Fase |
y cuatro (4) meses mas.

Calidad del Servicio Fase I*

30% del valor total de la
Fase |

Vigente por (3) tres afios contados desde la
fecha de suscripcion del acta de entrega y

recibo a satisfaccion de la Fase |.

* El beneficiario de la pdliza sera la CONTRATANTE vy la Agencia de Desarrollo Rural, y debe ser expedida conforme las
exigencias que dicte el Patrimonio Auténomo

La aprobacion de las garantias por parte del PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) - 225 ADR
es requisito previo para el inicio de la ejecucién de la fase, razén por la cual, ningin contrato en el que se haya previsto la
existencia de garantias podra iniciar su ejecucion o de la fase sin la respectiva aprobacion de estas.

2.12.3. GARANTIAS PARA AMPARAR LA FASE Il DEL CONTRATO DE EJECUCION DEL PROYECTO

COBERTURA DE LA
SIS GARANTIA
De Salarios, prestaciones sociales e

indemnizaciones laborales

VIGENCIA

Vigente por el plazo de ejecucién de la Fase |l
y tres (3) afios mas.

Vigente por el plazo de ejecucién de la Fase Il
y cuatro (4) meses més.

Vigente por cinco (5) afios contados desde la
fecha de suscripcion del acta de entrega y
recbo a satisfaccion por parte de la
interventoria.

10% del valor de la Fase I

Responsabilidad Civil Extracontractual | 30% del valor de la Fase |l

50% del valor total de la

Estabilidad y calidad de obra*
Fase Il

* El beneficiario de la pdliza sera la CONTRATANTE y la Agencia de Desarrollo Rural, y debe ser expedida conforme las
exigencias que dicte el Patrimonio Auténomo

La aprobacion de las garantias por parte del PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) - 225 ADR
FIDUPREVISORA S.A. es requisito previo para el inicio de la ejecucion de cada una de las fases, razén por la cual ninguna
fase podra iniciar su ejecucion sin la respectiva aprobacion de éstas.

La pdliza que expida la compafia de seguros debera contener, por condicion particular expresa, que para efectos de este
contrato, no se aplicarad ninguna clausula o estipulaciéon de indemnizacién proporcional atada al cumplimiento de la
obligacion asegurada. Asilas cosas, la aseguradora indemnizara en todo momento segun el valor asegurado en la péliza,
sin tener en cuenta proporciones cumplidas del contrato.

Las garantias deberan aportarse para su aprobacion acompafiadas de los respectivos anexos y soportes de la misma y

el respectivo soporte de pago de la prima correspondiente. No es de recibo la certificacion de No expiracién por falta de
pago.
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SUBCAPITULO Il
CRONOGRAMA
Actividad Fecha, hora y lugar segun corresponda

Apertura y publicacién de los Términos de Referencia,
Estudio de Necesidad, Anexos, Documentos Técnicos y
demas documentos asociados al proceso.

El 7 de febrero de 2018

Recepcién de Observaciones a los Términos de Referencia
y anexos

Hasta el 13 de febrero de 2018

Publicacion del Informe de respuesta a observaciones a los
términos de referencia y anexos o constancia de no
presentacion de observaciones

Hasta el 15 de febrero de 2018

Cierre - plazo maximo de presentacion de oferta Sobre No.
1y 2y Apertura de Sobre No. 1

El 21 de febrero de 2018

Hora: 10:00 a.m.

Lugar: Fiduciaria La Previsora - Calle 72 #10-03 Pisos 4-
8-5-9, Bogota D.C.

Publicacion del Documento de Solicitud de Subsanabilidad

Hasta el 26 de febrero de 2018

Oportunidad para subsanar

Hasta el 1 de marzo de 2018
Lugar: Correspondencia Findeter Bogota, Calle 103 N° 19
-20

Publicacion del Informe de verificacion de requisitos
habilitantes

Hasta el 5 de marzo de 2018

Plazo para presentar observaciones al Informe de
Verificacion de requisitos habilitantes

Hasta el 7 de marzo de 2018

Publicacion del Informe Definitivo de Requisitos
Habilitantes

Hasta el 9 de marzo de 2018

Apertura Sobre No. 2 — Propuesta econémica de las
propuestas habilitadas.

El 12 de marzo de 2018

Hora: 10:00 a.m.

Lugar: Fiduciaria La Previsora - Calle 72 #10-03 Pisos 4-
8-5-9, Bogoté D.C.

Publicacion del Informe de Evaluacion Econémica

Hasta el 13 de marzo de 2018

Plazo para presentar observaciones al Informe de
Evaluacién Econémica

Hasta el 14 de marzo de 2018

Determinacion del método y ponderacion econdmica de las
propuestas habilitadas

Segundo dia habil siguiente a la fecha de vencimiento del
plazo establecido para presentar observaciones al
informe de evaluacién econdmica.

Publicacion del Informe Definitivo de Evaluacion y
asignacién de puntaje (Orden de elegibilidad)

Hasta el 21 de marzo de 2018

Publicacién del Acta de Seleccidn del Contratista o de
declaratoria de desierta segun corresponda.

Hasta el 26 de marzo de 2018

Para todos los efectos del presente proceso de seleccion, la hora oficial sera la hora legal colombiana, la cual sera
consultada via Internet en la pagina web http://horalegal.sic.gov.co/.
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CAPITULOII
DISPOSICIONES GENERALES

SUBCAPITULO |
GENERALIDADES

1.1. DEFINICIONES

Términos de Referencia: Documento que contiene las disposiciones generales y especificas del presente proceso de
contratacion.

Contratista de ejecucion del proyecto: Sera la persona natural o juridica que resulte seleccionada en el presente
proceso de Convocatoria.

Interventor: Sera la persona natural o juridica que adelantara las labores de interventoria a la ejecucion condicional por
fases del proyecto a contratar a través del presente proceso de seleccion.

Consorcio: Cuando dos o mas personas en forma conjunta presentan una misma propuesta para la adjudicacion,
celebracién y ejecucion de un contrato, respondiendo solidariamente de todas y cada una de las obligaciones derivadas
de la propuesta y del contrato. En consecuencia, las actuaciones, hechos y omisiones que se presenten en desarrollo de
la propuesta y del contrato, afectaran a todos los miembros que lo conforman.

Unién Temporal: Cuando dos o méas personas en forma conjunta presentan una misma propuesta para la adjudicacion,
celebracién y ejecucion de un contrato, respondiendo solidariamente por el cumplimiento total de la propuesta y del objeto
contratado, pero las sanciones por el incumplimiento de las obligaciones derivadas de la propuesta y del contrato se
impondran de acuerdo con la participacion en la ejecucién de cada uno de los miembros de la union temporal.

Oferta o propuesta: Es el proyecto de negocio juridico que una persona formule a otra, la cual debera contener los
elementos esenciales del negocio y ser comunicada al destinatario. Entendiéndose comunicada cuando se utilice cualquier
medio adecuado para hacerla conocer del destinatario. La propuesta sera irrevocable. De consiguiente, una vez
comunicada, no podré retractarse el proponente, so pena de indemnizar los perjuicios que con su revocacion cause al
destinatario, lo anterior, en consonancia con lo establecido en los articulos 845 y 846 del Codigo de Comercio.

Adecuacion de Tierras: De conformidad con la Ley 41 de 1993 se entiende por Adecuacion de Tierras la construccion de
obras de infraestructura destinadas a dotar un area determinada con riego, drenaje o proteccidn contra inundaciones, con
el propésito de aumentar la productividad del sector agropecuario; ademas de ser un servicio publico.

Agencia de Desarrollo Rural — ADR: Entidad creada mediante el Decreto 2364 de 2015 como una agencia estatal de
naturaleza especial, del sector descentralizado de la Rama Ejecutiva del Orden Nacional, con personeria juridica,
patrimonio propio y autonomia administrativa, técnica y financiera, adscrita al Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural.

Asociacion de usuarios: Segun la ley 41/93: “Los usuarios de un Distrito de Adecuacion de Tierras estaran organizados,
para efectos de la representacion, manejo y administracion del Distrito, bajo la denominacién de asociacion de usuarios.
Todo usuario de un Distrito de Adecuacién de Tierras adquiere por ese solo hecho la calidad de afiliado de la respectiva
asociacion y, por lo mismo, le obligan los reglamentos y demas disposiciones que se apliquen a dichos organismos y a
sus miembros.

“Organizacion de usuarios del distrito, sin &nimo de lucro, creada para la representacion, manejo, administracién, gestion
y articulacion de acciones en el area del Distrito de Adecuacién de Tierras para beneficio de sus afiliados. (Ley 41 de
1993)".

Comité Técnico: El Comité Técnico del Patrimonio Auténomo Derivado- PA Findeter (PAF) — 225 ADR- Contrato de

Fiducia Mercantil 0006 de 2017, esta integrado por la AGENCIA DE DESARROLLO RURAL y FINDETER. LA FIDUCIARIA
FIDUPREVISORA, participa en calidad de Secretario Técnico del Comité.
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Diagnéstico: Descripcidn del estado y funcionamiento de los elementos, la cual incluye el planteamiento de necesidades
de mantenimiento, reparacién y/o reemplazo. Con el fin de evaluar las alternativas de obras requeridas para la
rehabilitacion del proyecto y su integracion con la infraestructura existente, se adelantar inventario de las caracteristicas
de las obras existentes que hagan parte o tengan relacion con el plan de ingenieria planteado para el proyecto.

Distrito de Adecuacion de Tierras: Delimitacion del area de influencia de las obras de infraestructura destinadas a dotar
un area determinada con riego, drenaje o proteccion contra inundaciones, con el propésito de elevar la productividad
agropecuaria.

Equipos: Comprenden los componentes mecanicos, eléctricos, electromecanicos y electrénicos que hacen parte de las
obras de infraestructura y estan incorporados a ellas.

FONAT (Fondo Nacional de Adecuacion de Tierras): Cuenta separada en el presupuesto de la ADR, cuyo objeto es
financiar la ejecucién de los proyectos de adecuacion de tierras.

La Contratante: Para todos los efectos, la Contratante es la Fiduciaria FIDUPREVISORA, actuando como vocera y
administradora del Patrimonio Auténomo Derivado- PA Findeter (PAF) — 225 ADR.

Listado maestro de precios unitarios: Para efectos de cuantificacion y control de la intervencion del Distrito de Riego y
Drenaje de Repeldn, la entidad determiné un listado de actividades con sus respectivos precios unitarios, sobre los cuales
sera aplicado un porcentaje de descuento, calculado con base en la oferta econdémica que resulte seleccionada, respecto
al presupuesto estimado del proyecto. Ver numerales Listado de Precios Unitarios y Resumen del Proyecto.

Monto Agotable: El valor total de la contratacion sera hasta por el monto del presupuesto asignado al presente proceso
de seleccion, y durante la ejecucion del proyecto no se podra superar en ningn caso dicho valor, y de esta manera las
actividades a desarrollar deberan ajustarse al mismo. Ver numeral Analisis de las Condiciones Econémicas del Contrato

Obras: Se refiere a las que hacen parte de la infraestructura fisica de un Distrito de Adecuacion de Tierras, tales como
presas, bocatomas, ductos cerrados, canales, estructuras hidraulicas, etc.

Recuperacion de inversiones: Ley 41 de enero 25 de 1993 - Ley de Adecuacion de Tierras, expresa que: “Todo
Organismo Ejecutor de un Distrito de Adecuacién de Tierras tiene derecho a que se le reintegre total o parcialmente, las
inversiones realizadas en la ejecucion de las obras, de conformidad a lo establecido en la respectiva Acta de Compromiso”.
Es el reintegro que se hace al FONAT de parte de los recursos asignados a la ejecucion de un proyecto.

Rehabilitacion: Son las inversiones que se realicen para recuperar la totalidad o parte de la infraestructura, de los equipos
mecanicos, electronicos y electromecanicos, e instalaciones existentes, con el fin de mejorar su funcionamiento.

Plan de ingenieria: El Plan de Ingenieria debe contener la concepcidn basica, descripcion detallada y cronograma de
implementacion de las obras que se ejecutaran para resolver el problema fisico planteado para el manejo del agua y los
suelos en el proyecto, y se adelanta con base en la identificacion, planteamiento y analisis comparativo de las alternativas
de cada uno de los componentes de las obras de Adecuacién de Tierras y del conjunto de las mismas, en concordancia
con el Plan Agropecuario y el Plan de Organizacion del Proyecto.

Anexos: Son las disposiciones que complementan las partes pertinentes de los respectivos capitulos.

Liquidacién del contrato: Acta que constituira el cierre contractual y de balance del contrato, en la que se dejara
constancia de la ejecucién fisica y presupuestal del CONTRATO, de la funcionalidad del proyecto y de los demés aspectos
relevantes sobre el CONTRATO, asi como de los ajustes, revisiones y reconocimientos a que haya lugar y los acuerdos,
transacciones y conciliaciones que alcancen las partes para poner fin a las posibles divergencias presentadas, asi como
las manifestaciones de desacuerdo del Contratista y poder declararse a paz y salvo. Podra ser suscrita por las partes o
por la CONTRATANTE.
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Formatos: Son herramientas sugeridas que permiten a los proponentes facilitar la elaboracion de sus propuestas y
presentar la informacion requerida en los Términos de Referencia de manera uniforme. La informacién requerida en los
formatos es obligatoria, debe corresponder a lo solicitado.

Formato 1 - Carta de Presentacion de la Propuesta: Contiene la presentacion de las condiciones generales de la
propuesta y debe presentarse debidamente suscrita.

Formato 2 - Certificado de Pago de Aportes Parafiscales y Sistema General de Seguridad Social Integral: Esta
destinado a certificar que el proponente ha realizado los correspondientes pagos de los aportes parafiscales y del Sistema
General de Seguridad Social Integral o CREE segun corresponda y debe presentarse con la propuesta debidamente
suscrito.

Formato 3 - Experiencia especifica del proponente: Relaciona la informacion necesaria que permite verificar la
experiencia del proponente que se relaciona directamente con el objeto contractual de la convocatoria. Se debe aportar
con la propuesta.

Formato 4 - Propuesta Econémica: Relaciona el valor total de la oferta, de cada una de las fases y toda la informacion
necesaria de la propuesta econoémica y debera presentarse en el sobre N° 2 para efectos de evaluacion y calificacion. Se
debe aportar con la propuesta.

Formato 5 — Estimacion propuesta econdmica detallada y factor multiplicador: Contiene el analisis detallado de los
diferentes componentes que conforman el factor que afecta los costos directos necesarios para la ejecucion del contrato
de obra. El proponente que resulte seleccionado debe presentar un formato por cada una de las Fases | y Il en fisico y
Excel debidamente diligenciados, los cuales deben corresponder con la oferta aceptada, para verificacién de cumplimiento
por parte del interventor, quien validara que cumplan con los requisitos minimos establecidos en los términos de referencia,
como requisito previo para suscribir el acta de iniciacién del contrato. Estos formatos son considerados tinicamente como
una herramienta para la interventoria del contrato de obra.

Formato 6 - Beneficiario real: Es la declaracion juramentada de la identificacion e informacién del beneficiario real del
contrato, es decir, de la(s) persona(s) natural(es) o juridica(s) beneficiaria(s) directa(s) del contrato. Entendido este, como
la persona o grupo de personas con capacidad legal, que puede(n) obligarse y tomar decisiones sobre la presentacion de
la propuesta, suscripcion, ejecucién, terminacion y liquidacion del contrato, asi como, sobre el manejo de los recursos
econdmicos relacionados con el contrato y en especial sobre la distribucion de los beneficios econdmicos derivados del
mismo. Igualmente, constituyen un mismo beneficiario real las sociedades matrices y sus subordinadas constituyan o no
grupo empresarial y debera presentarse debidamente firmada con la propuesta.

Formato 7: Formato de Declaracion Juramentada Inexistencia Conflicto de Interés. Es la declaracién juramentada
del proponente, de la persona juridica y/o de los integrantes del consorcio o de la unién temporal, de no encontrarse
incurso(s), en las causales de conflicto de interés para presentar propuesta o celebrar contrato establecidas en los términos
de referencia. Se debe aportar con la propuesta.

Formato 8: Formato de declaracién juramentada sobre las clausulas penales, clausulas penales de apremio,
multas, sanciones o declaratorias de incumplimiento y/o resolucién o terminacion anticipada por incumplimientos
del contratista impuestas: Es la declaracién juramentada del proponente, que debe presentar la persona natural o el
representante legal de persona juridica que se presente de manera individual y cada uno de los integrantes del consorcio
o de la unién temporal, sobre las clausulas penales, clausulas penales de apremio, multas, sanciones o declaratorias de
incumplimiento y/o resolucién o terminacién anticipada por incumplimientos del contratista, que le hayan sido impuestas
o declaradas en los contratos en los cuales ha ostentado la calidad de contratista. En el evento de no ser sujeto de ninguna
de las anteriores, debera aportar debidamente suscrito el Formato 9.

Formato 9: Formato de declaracion juramentada de inexistencia de imposicion de clausulas penales, clausulas
penales de apremio, multas, sanciones o declaratorias de incumplimiento y/o resolucion o terminacion anticipada
por incumplimiento de contratos: En el evento que la persona natural o el representante legal de persona juridica que
se presente de manera individual o alguno de los integrantes del consorcio o de la unién temporal no haya sido sujeto
como contratista de clausulas penales, clausulas penales de apremio, multas, sanciones o declaratorias de incumplimiento
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ylo resolucién o terminacion anticipada por incumplimientos del contratista, impuestas o declaradas en los contratos en
los cuales ha ostentado la calidad de contratista, debera presentar la respectiva declaracidn juramentada.

Formato 10: Formato de declaracion Inscripcion en el Registro Unico de Proponentes del Registro Unico
Empresarial de la Camara de Comercio.- Es la declaracion juramentada del proponente, que debe presentar la persona
natural o el representante legal de persona juridica que se presente de manera individual y cada uno de los integrantes
del consorcio o de la unién temporal, sobre la inscripcion o no en el registro.

1.2. SIGLAS

A continuacion se definen algunas siglas utilizadas a lo largo del presente documento:

AlLU.: Administracion, Imprevistos y Utilidad.

SMMLV: Salario Minimo Mensual Legal Vigente.

SARLAFT: Listas restrictivas que hagan referencia al Lavado de Activos y Financiacion del Terrorismo.
ADR: Agencia de Desarrollo Rural.

FINDETER: Financiera de Desarrollo Territorial S.A.

PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - PA FINDETER (PAF) - 225 ADR: Contratante
1.3. REGIMEN JURIDICO APLICABLE

El proceso de contratacion correspondiente a la presente convocatoria esta sometido a la legislacién y jurisdiccion Colombiana
y se rige por el régimen de la contratacién privado contenido en el Codigo Civil, el Cédigo de Comercio y deméas normas
aplicables a la materia. Por tanto, los términos de referencia y en general los documentos que se profieran en el proceso, se
sujetaran a las precitadas normas.

1.4. PRINCIPIOS ORIENTADORES

La presente contratacion se regira y esta sujeta por los principios de la Funcién Administrativa y de la Gestién Fiscal,
consagrados en los articulos 209 y 267 de la Constitucidn Politica, al Régimen de inhabilidades e incompatibilidades previsto
en los articulos 8 de la Ley 80 de 1993, articulos 13; 15y 18 de la Ley 1150 de 2007, articulos 1y 4 de la Ley 1474 de 2011y
demas normas concordantes.

Los anteriores principios se entenderan y aplicaran en el sentido que ha establecido la ley, la jurisprudencia colombiana y
la doctrina.

1.5. CONVOCATORIA DE VEEDURIAS CIUDADANAS

Las veedurias ciudadanas establecidas en la ley, podrén realizar control social al presente proceso de seleccién y al
contrato resultante, para tal fin se les proporcionara toda la informacion y documentacion requerida.

1.6. LUCHA CONTRA LA CORRUPCION
EI PROPONENTE con la presentacion de la propuesta expresa su intencion de apoyar la accién del Estado Colombiano y
de la Entidad para fortalecer la transparencia en los procesos de contratacidn y se compromete formalmente a no efectuar
o facilitar actos, acuerdos o conductas de corrupcion.
En el evento de conocerse casos de corrupcion en las entidades del Estado, se debe reportar el hecho a Secretaria de
Transparencia de Presidencia de la Republica o quien haga sus veces. También puede reportar el hecho a
www.findeter.gov.co o programantifraude@findeter.gov.co.

1.7. CORRESPONDENCIA

A excepcion de la propuesta, que debera radicarse en el lugar indicado en el cronograma, todos y cada uno de los
documentos que el interesado y/o proponente genere y que esté(n) relacionado(s) con la presente convocatoria, podra(n)
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ser remitido(s) al correo electronico adrfindeter@findeter.gov.co, los cuales no podran exceder de 10 MB incluido el cuerpo
del correo en un solo correo electrénico, o radicarlo en la Calle 103 # 19 — 20 Bogota, asi mismo aquellos documentos que
requieran presentacion en original, no seran admitidos en correo electronico, de modo que deberan radicarse en fisico y
original dentro del plazo establecido. Si requiere remitir documentos con mayor capacidad a los 10MB, podra remitir varios
correos electronicos, pero debera tener precaucion que todos sean remitidos antes de la fecha y hora establecidos, para
que sean tenidos en cuenta por la entidad.

Se entiende para todos los efectos de la presente convocatoria, que la Unica correspondencia oficial del proceso y por
tanto, susceptible de controversia, serd aquella radicada y/o enviada segln corresponda a cualquiera de los medios
establecidos.

La correspondencia que sea remitida o radicada en una entidad, direccion, dependencia, lugar y/o correo electrénico
diferente, se entiende como no oficial y no es vinculante, por lo que, no sera atendida.

Las comunicaciones deberan ser dirigidas a:

Sefores

FINDETER

DIRECCION DE CONTRATACION

Asunto: Numero y objeto de la Convocatoria

PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) - 225 ADR FIDUPREVISORA S.A.
Teléfonos: 6230311

Calle 103 No. 19 - 20

Bogota D.C. — Colombia

Y deberan contener como minimo los siguientes datos:

a. Nombre completo del interesado en la Convocatoria.

b. Datos del proponente que incluya como minimo: nombre completo, direccion fisica, direccion electronica y
teléfonos fijos y/o celulares.

C. Identificacion de los anexos presentados con la comunicacion, si los hubieren.

d. NUmero total de folios.

1.8. PUBLICIDAD DEL PROCESO

Todos los documentos y estudios del proyecto y aquellos resultantes de la convocatoria seran publicados en la pagina web
www.findeter.gov.co y a través de la pagina web de la entidad fiduciaria del PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A.
FINDETER (PAF) — 225 ADR FIDUPREVISORA S.A., y estaran a disposicidn de cualquier interesado.

Los documentos de la presente convocatoria, anexos técnicos, estudios de necesidad, presupuesto y demas documentos
que se generen, se podran consultar en la pagina web de FINDETER, www.findeter.gov.co y en la pagina web de la
CONTRATANTE, PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) — 225 ADR FIDUPREVISORA S A.
Aquellos documentos o estudios que por su volumen superen la capacidad de almacenamiento del servidor web, estaran
disponibles para la consulta del interesado en las instalaciones de FINDETER ubicada en la ciudad de Bogot4 en la Calle
104 No. 182-52, oficinas de la Gerencia de Agua y Saneamiento Bésico, a la que podra asistir algiin funcionario de la
Direccion de Contratacion, de lo cual se dejara constancia escrita.

1.9. PUBLICACION DE LOS TERMINOS DE REFERENCIA Y DOCUMENTOS DEL PROCESO

La apertura del proceso de seleccion se realizaré con la publicacion de los Términos de Referencia y los documentos del
proceso en la pagina web de Findeter, www.findeter.gov.co y en la pagina web de la CONTRATANTE
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1.10. OBSERVACIONES A LOS TERMINOS DE REFERENCIA Y LOS DOCUMENTOS Y ESTUDIOS DEL
PROYECTO

Los interesados pueden presentar observaciones respecto del contenido de los Términos de Referencia, a los estudios del
proyecto, a la matriz de riesgos, a los anexos técnicos y cualquier otro documento relacionado con el presente proceso
de seleccion, de manera escrita, dentro de los términos y fechas establecidas en el cronograma del proceso, a través de
correo electronico adrfindeter@findeter.gov.co o en fisico en la Calle 103 # 19 — 20 Bogota, Findeter. No se absolveran
consultas efectuadas telefénicamente o en forma personal.

La entidad CONTRATANTE publicara a través de su pagina web, y a través de la pagina web www findeter.gov.co, las
respuestas a las observaciones presentadas, en la fecha establecida en el cronograma del proceso. La entidad
CONTRATANTE, para efectos de su respuesta, podra agrupar aquellas observaciones de naturaleza comdn.

El informe de respuesta a las observaciones presentadas tiene caracter explicativo o aclaratorio, en consecuencia, solo se
modificaran los términos de referencia mediante adendas.

1.11. ADENDAS

Dentro del término de publicacion de la presente convocatoria, la entidad CONTRATANTE, podra modificar los términos
de referencia a través de adendas las cuales se publicaran en la pagina web de FINDETER www.findeter.gov.co y a través
de la pagina web del PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) - 225 ADR FIDUPREVISORA S A.
y deberan expedirse, a mas tardar el dia habil anterior a la fecha establecida en el cronograma para el cierre de la
convocatoria.

Asi mismo, podra expedir adendas para modificar el cronograma del proceso antes de la seleccidén del contratista
favorecido en la convocatoria.

Sera responsabilidad exclusiva del proponente atender y tener en cuenta todas las adendas expedidas en el presente
proceso de seleccion para la elaboracién de su propuesta.

1.12. PRESENTACION DE LAS PROPUESTAS

En el presente proceso podran participar las personas naturales o juridicas, nacionales o extranjeras, proponentes plurales
€N consorcio o union temporal.

Cada proponente, persona natural o juridica, sea que participe en forma individual, como socio o constituido como
consorcio o unién temporal, debera presentar solamente una oferta.

El proponente podra presentar propuestas directamente o a través de apoderado, evento en el cual debera anexar el poder
otorgado en legal y debida forma, en el que se confiera al apoderado, de manera clara y expresa, facultades amplias y
suficientes para actuar, obligar y responsabilizar al proponente en el tramite del presente proceso y en la suscripcion del
contrato y copia de la cédula de ciudadania o documento equivalente de éste.

El apoderado podré ser una persona natural o juridica, pero en todo caso debera tener domicilio permanente, para efectos
de este proceso, en la Republica de Colombia, y debera estar facultado para representar al proponente, a efectos de
adelantar en su nombre de manera especifica las siguientes actividades: (i) Formular propuesta para el proceso de
seleccion de que tratan estos Términos de Referencia; (i) Dar respuesta a los requerimientos y aclaraciones que solicite
la CONTRATANTE en el curso del presente proceso; (iii) Recibir las notificaciones a que haya lugar; (iv) Suscribir el
contrato en nombre y representacién del adjudicatario.

El poder otorgado debera cumplir con los requisitos exigidos en el Codigo General del Proceso para la constitucion de
apoderados (articulo 74), asi como con los aspectos referidos a la autenticacion. El poder que otorguen las personas
naturales o juridicas extranjeras debera cumplir igualmente con los requisitos exigidos en el Cddigo General del Proceso
para la constitucién de apoderados (articulo 74) y en caso de otorgarse en el pais del domicilio de la persona extranjera,
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debera cumplir con los requisitos de autenticacion y legalizacion de documentos expedidos por la autoridad competente
en el extranjero o de apostille, segun el caso.

1.13. FORMA DE PRESENTACION DE LAS PROPUESTAS

Los proponentes deberan presentar en el lugar y hasta la fecha y hora establecidas en el cronograma su propuesta en
medio escrito (fisico), en dos (2) sobres cerrados, separados, identificados con el proyecto de la convocatoria, contentivos
de los documentos que hacen parte de la propuesta, de la siguiente manera:

1.13.1. Sobre No. 1: Propuesta Técnica: Debera contener los documentos soportes en medio escrito (fisico) e
informacion establecidos en los presentes términos de referencia (incluye entre otros, los documentos para acreditar los
requisitos habilitantes del proponente de orden juridico, financiero y técnico sefialados en estos términos de referencia) y
debera estar marcado como Sobre Propuesta Técnica

Debe presentarse en medio escrito (fisico), en original y tres (3) copias, debidamente foliados de manera consecutiva
ascendente.

1.13.2. Sobre No. 2: Propuesta Econdémica: Debera contener Unica y exclusivamente la propuesta econémica en medios
fisico y magnético en Excel y PDF. La informacion consignada debe corresponder con la informacion solicitada.

Debera presentarse en medio escrito (fisico), en original y dos (2) copias, debidamente foliados de manera consecutiva
ascendente.

1.13.3. Todos los documentos de la Propuesta: Técnica (Sobre N° 1) y Econdmica (Sobre N° 2) deberan estar foliados
(enumerados) de manera ascendente consecutiva, es decir, sin omitir ni repetir nimeros, desde el primer hasta el tltimo
folio (hoja). No se debe foliar utilizando nimeros con el suplemento A, B, C, 6 bis, la foliacion se realiza en la esquina
superior derecha del documento segun el sentido de lectura, de manera legible sin enmendaduras, usando lapiz de mina
negra y blanda, tipo HB 6 B, o boligrafo (esfero) de tinta negra insoluble.

Toda la documentacion debera estar almacenada en carpeta legajadora de archivo —en carton, tamaiio oficio- de
300 gramos o superior y sujetos con legajador elaborado con materiales plasticos libres de acidos. Para dar
cumplimiento a la Ley General de Archivo la documentacion No se debe presentar en AZ, folder o carpetas
plastificadas, anillados o velobinder.

La cantidad maxima de folios por carpeta no debera superar los doscientos (200) folios, en caso de superarlos se
debera incluir la documentacion excedente en otra carpeta manteniendo el consecutivo de foliacion.

EOUCACION

1.14. REGLAS PARA LA PRESENTACION DE PROPUESTAS

1. Cada proponente, persona natural o juridica, sea que participe en forma individual, como socio o constituido
como consorcio o union temporal, debera presentar solamente una oferta.

2. En el presente proceso podrén participar y presentar propuestas directamente o a través de apoderados, las
personas naturales o juridicas, nacionales o extranjeras y/u oferentes plurales a través de las figuras asociativas
de consorcio o unién temporal, que a la fecha de presentacién de la propuesta cumplan con los requisitos
habilitantes solicitados para la participacion en el presente proceso de convocatoria.

3. Enconsonancia con lo previsto en la Ley 842 de 2003 y demés normas concordantes con el fin de no permitir el
gjercicio ilegal de la Ingenieria, la persona natural que pretenda participar en la presente convocatoria, ya sea
de manera individual o como integrante de un proponente plural (consorcio o unién temporal), debera acreditar
que posee titulo como Ingeniero Civil o Sanitario, anexando certificado de vigencia.
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4. La propuesta debe presentarse sin borrones, tachaduras ni enmendaduras que puedan afectar sus
caracteristicas, cantidades, valores unitarios o valores totales.

5. En caso de efectuarse alguna aclaracién se deberé realizar una nota explicativa de la misma.

6. La propuesta, los documentos y las comunicaciones entregadas, enviadas o expedidas por los proponentes
dentro de la respectiva convocatoria, deben presentarse en idioma castellano.

7. No se aceptaran propuestas enviadas a otras dependencias, por correo electronico, fax o cualquier otro medio
telematico.

8. Las propuestas que se presenten después de la fecha y hora o en un lugar diferente a los fijados para su entrega
seran consideradas como extemporaneas, por lo tanto, no seran aceptadas. Por ende, no serén objeto de
verificacion ni evaluacion.

9. Encaso de discrepancias entre el original y la copia, prevalece el contenido de la propuesta original.

10. En caso de discrepancias entre la propuesta econdmica original en fisico y la presentada en formato digital,
prevalecera la original en fisico, y en caso de discrepancias entre la propuesta econémica y/o presupuesto en
formato Excel y PDF, prevalece el contenido del archivo en PDF. El formato en Excel se considera Ginicamente
como una herramienta de trabajo para los evaluadores.

1. La informacion requerida en los formatos de la presente convocatoria deberan diligenciarse completamente.

12. Todos los documentos que hayan sido expedidos en el exterior para ser validos en Colombia y en consecuencia
para la convocatoria, deberan presentarse tanto con la propuesta como con las subsanaciones debidamente
apostillados o legalizados, dependiendo de si el pais de origen es suscriptor del Convenio de la Haya y de la
naturaleza publica o privada del documento.

1.15. DOCUMENTOS QUE REPOSAN EN LA ENTIDAD

Cuando el proponente pretenda acreditar algin requisito exigido en los presentes términos de referencia con
documentacion que cumpla con los mismos y obre en la entidad, por haber sido presentados en otra actuacién dentro de
los dos (2) afios anteriores a la fecha de presentacidn de la propuesta, deberé solicitar expresamente en la propuesta que
el (los) mismo(s) se tome(n) en cuenta para la presente convocatoria y para tal fin, debera identificar plenamente el (los)
documento(s) y sefialar la actuacién en la que obra, para que la entidad los verifique de manera directa, sin perjuicio que
el proponente los pueda aportar.

1.16. PROHIBICION DE PRESENTAR PROPUESTAS ALTERNATIVAS, PARCIALES O
CONDICIONADAS

No se aceptaran propuestas alternativas, parciales, ni condicionadas.

1.17. TERMINO PARA DEVOLUCION DE PROPUESTAS
Los proponentes podran solicitar por escrito el retiro de sus propuestas antes de la fecha y hora previstas para el cierre de
la convocatoria; previa solicitud del Representante Legal. Caso en el cual se les devolvera sin abrir y se dejara constancia
escrita de la devolucion.
Igualmente, una vez finalizada la convocatoria, los proponentes podran radicar una solicitud de devolucién de las copias
de su propuesta en un plazo maximo de quince (15) dias calendario siguientes a la fecha de publicacién del acta de

seleccion del contratista, vencido el cual sin que se radique la solicitud las mismas seran enviadas a archivo general para
su destruccion.

Pagina 48 de 95

St o NUEVO PAIS

vIDAD

TDUCACION



Findeter /.

Fravcers nsroto Y EHr AR fiduprevisora TODOS PORUN
JUNTOS LO HACEMOS POSIBLE S et { ) NHQE‘!PPLA!?
1.18. PLAZO DE PRESENTACION DE PROPUESTAS

El plazo para la presentacién de propuestas sera a partir del momento en que se publiquen estos términos de referencia y
se hara en el lugar, hasta la fecha y hora que se establezca en el cronograma o en las adendas que se expidan para tal
fin.

Por ninguin motivo se admitiran propuestas presentadas después del dia y hora sefialados para el cierre o en lugar diferente
al establecido en el cronograma.

1.19. DOCUMENTOS OTORGADOS EN EL EXTERIOR

Sin excepcidn, todos los documentos constitutivos de la propuesta otorgados en el exterior, deberan estar legalizados o
apostillados, de conformidad con los requisitos nacionales de validacion para documentos expedidos en el exterior. Si el
documento es emitido en idioma distinto al oficial de Colombia, debera adjuntarse acompafiado de la respectiva traduccion
oficial al idioma castellano, por traductor oficial, acreditado ante el Ministerio de Relaciones Exteriores de Colombia, asi
mismo dicha traduccion debera presentarse debidamente legalizada o apostillada segun corresponda.

1.19.1. LEGALIZACION

Los documentos publicos otorgados en el extranjero por un funcionario de un Estado que no haga parte de la Convencién
Sobre la Abolicion del Requisito de Legalizaciéon para Documentos Publicos Extranjeros, o los documentos privados
provenientes de tales Estados, deberan presentarse debidamente legalizados, para lo cual se verificara que se haya
surtido la siguiente cadena de legalizacién: (i) Realizar el reconocimiento del documento ante Notario o quién haga sus
veces, si aplica; (i) Realizar la Legalizacion de los documentos ante la autoridad competente en el pais de origen (donde
fueron emitidos los documentos); (iii) Presentar los documentos, previamente legalizados, en el consulado de Colombia
ubicado en el pais en el cual se emitié el documento, para que el Consul colombiano reconozca la firma de la autoridad
que lo legalizé, o a falta de éste, por el de una nacién amiga; (iv) Legalizar la firma del Consul Colombiano ante el Ministerio
de Relaciones Exteriores de Colombia.

Tratandose de sociedades, al autenticar los documentos, los consules haran constar que existe la sociedad y ejerce su
objeto conforme a las leyes del respectivo pais.

1.19.2. APOSTILLE.

Cuando se trate de documentos de naturaleza publica otorgados en pais extranjero por funcionario de un Estado parte de
la Convencion que haya suscrito el Convenio sobre la abolicidn del requisito de legalizacion para Documentos Publicos
Extranjeros, suscrita en La Haya del 5 de octubre de 1961, s6lo sera exigible la apostilla. La apostilla es el tramite
mediante el cual se avala la autenticidad de la firma y el titulo al que acttia el funcionario publico firmante del
documento y que se surte ante la autoridad competente en el pais de origen. Si la apostilla esta dada en idioma distinto
al castellano, debera presentarse acompafiada de una traduccion oficial a dicho idioma realizada por un traductor oficial
debidamente acreditado ante el Ministerio de Relaciones Exteriores Colombiano, la cual debera presentarse debidamente
apostillada o legalizada.

ADVERTENCIA: La Entidad se permite advertir que aplicara estrictamente las previsiones contenidas en la Convencion
de La Haya, la cual fue aprobada mediante la Ley 455 de 1998, en el sentido de verificar que el tramite surtido ante la

autoridad competente avale la autenticidad de la firma e indique a qué titulo ha actuado la persona que firma el

documento publico.

1.20. TITULOS OBTENIDOS EN EL EXTERIOR
El proponente que resulte seleccionado y haya ofrecido personal profesional con titulos académicos otorgados por una

institucién de educacidn superior extranjera o por una institucion legalmente reconocida por la autoridad competente en el
respectivo pais para expedir titulos de educacién superior, debera acreditar la convalidacidén de estos titulos ante el
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Ministerio de Educacién Nacional, para lo cual debera contar con los mismos o iniciar con suficiente anticipacion los
tramites respectivos y presentarlo al supervisor del contrato previo a la suscripcion del acta de inicio.

1.21. PROCEDIMIENTO PARA LA VERIFICACION DE CONTRATOS Y/O PROYECTOS OTORGADOS
EN MONEDA EXTRANJERA

1.21.1. Verificacién de la fecha de terminacion o de la suscripcion del acta de entrega y recibo final del contrato.
1.21.2. Verificacién e identificacidén de la moneda extranjera en la cual fue suscrito el contrato o proyecto.

1.21.3. Conversion del valor del contrato a doélar americano, cuando se frate de una moneda diferente a éste y
posteriormente conversion a pesos colombianos. Cuando el contrato se haya suscrito en moneda extranjera, el valor del
délar americano sera el vigente al dia de la fecha de terminacion o de la suscripcion del acta de entrega y recibo final del
contrato.

1.21.4. Se establecera directamente el valor del contrato o proyecto presentado en moneda extranjera cuando exista
informacion oficial que permita efectuar la conversion a la moneda criterio de comparacion.

1.21.5. La conversion a salarios minimos mensuales legales vigentes (SMMLV) se efectuara de acuerdo con el valor total
del contrato a la fecha de terminacién o de la suscripcion del acta de entrega y recibo final del mismo.

Para efectos de la conversién a salarios minimos, en caso que el proponente presente soportes de la fecha de terminacién
y de la fecha de suscripcion del acta de entrega y/o recibo final, la fecha que sera tomada para la conversion, sera la de
terminacion del contrato.

En el evento que el proponente, con la propuesta o cuando se le requiera no presente documentos que cumplan con las
condiciones establecidas en las alternativas de acreditacion de experiencia en donde se pueda verificar el valor total
ejecutado del contrato, con el objeto de realizar el calculo de los SMMLYV, dicho contrato o proyecto no sera tenido en
cuenta para acreditar este criterio de experiencia.

Se tomara como referencia para el establecimiento de la tasa cambiaria del Banco de la Republica de Colombia:
http://www.banrep.gov.co/es/tasas-cambio-mundo

1.22. INHABILIDADES E INCOMPATIBILIDADES
No podran participar en el presente procesos de contratacion, ni celebrar contratos, por si o por interpuesta persona, quienes se
encuentren incursos en las causales de inhabilidad e incompatibilidad sefialadas en la Constitucién y en Ley, en

cumplimiento de lo establecido en los articulos 13 y 15 de la Ley 1150 de 2007.

NOTA: Si llegare a sobrevenir inhabilidad o incompatibilidad en el CONTRATISTA, éste cedera el contrato, previa
autorizacion escrita de la CONTRATANTE o si ello no fuere posible renunciara a su ejecucion.

Cuando la inhabilidad o incompatibilidad sobrevenga en uno de los miembros de un consorcio o unidén temporal, éste
cedera su participacion a un tercero, previa autorizacion escrita de la CONTRATANTE.

1.23. CONFLICTO DE INTERES
Para los precisos efectos de estos Términos de Referencia, se considerara que, bien sea de manera individual o como
integrante de un consorcio o unidén temporal, un proponente no podra presentar propuesta ni suscribir contrato, por

encontrarse incurso en conflicto de interés, cuando:

1.23.1.  Seincurra en las causales previstas en la Ley 734 de 2002, articulo 10 de la Ley 1437 de 2011 y demas normas
concordantes.
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1.23.2. Haya suscrito contrato de Interventoria con Findeter o con la Contratante, durante el plazo de ejecucién y hasta
la liquidacién del mismo. Este conflicto lo sera también respecto de los beneficiarios reales de las mismas
personas.

1.23.3. Hayan participado en la estructuracidn, evaluacion, aprobacion, viabilizacién, financiacion del proyecto objeto de
la presente convocatoria, asi como en la estructuracion de los Términos de Referencia y en la evaluacién y
seleccion del proceso de contratacion. El conflicto de interés se predicara igualmente, respecto de (i) los
beneficiarios reales de las mismas personas.

1.23.4. Hayan participado como interventores o consultores en la elaboracion de los disefios del proyecto objeto de la
presente convocatoria. Esta prohibicidén también rige para los beneficiarios reales de las mismas personas.

1.23.5. Haber presentado propuesta para participar en la convocatoria adelantada para contratar la interventoria a la
presente convocatoria.

1.24. DEBER DE DILIGENCIA E INFORMACION SOBRE EL CONTRATO

1.24.1.  El proponente seré el responsable de conocer todas y cada una de las implicaciones del ofrecimiento que realice
en el presente proceso, y realizar todas las valoraciones y estimaciones que sean necesarias para presentar su
propuesta sobre la base de las condiciones técnicas y caracteristicas generales y especificas de la actividad y/u
obra a contratar.

1.24.2. CONOCIMIENTO DEL SITIO DEL PROYECTO: Sera responsabilidad del proponente conocer las condiciones
del sitio de ejecucion del proyecto y actividades a ejecutar. En consecuencia, correra por cuenta y riesgo de los
proponentes, inspeccionar y examinar los lugares donde se proyecta realizar los trabajos, actividades, obras, los
sitios aledafios y su entorno e informarse acerca de la naturaleza del terreno, la forma, caracteristicas y
accesibilidad del sitio.

1.24.3. Con la presentacion de la propuesta, el proponente declara que conoce de manera integral todas las condiciones
del sitio de ejecucion del proyecto, las actividades a ejecutar y las circunstancias legales, técnicas, ambientales,
econdmicas y sociales para el desarrollo del proyecto, en especial aquellas que puedan afectar la ejecucion de
las actividades y/o del proyecto e influir en el calculo del valor de la propuesta. Por lo tanto, el desconocimiento
de estos aspectos no servira de excusa valida para posteriores reclamaciones.

1.24.4. Con la sola presentacién de la propuesta se considera que el proponente ha realizado el examen completo de
todos los aspectos que inciden, acepta las condiciones y determina la presentacion de la misma.

1.24.5. La exactitud y confiabilidad de la informacién diferente a la publicada por la CONTRATANTE, el proponente
consulte, se encuentra bajo su propia responsabilidad, asi como la interpretacion que haga de la misma.

1.24.6. Es responsabilidad del proponente conocer plenamente las condiciones técnicas, sociales, fisicas, economicas,
geograficas y ambientales del sitio donde se ejecutara el contrato. En consecuencia, no haber obtenido toda la
informacion que pueda influir en la determinacién de su oferta, no lo eximira de la obligacién de asumir las
responsabilidades que le correspondan, ni le dara derecho a reclamaciones, reembolsos, ajustes de ninguna
naturaleza o reconocimientos adicionales por parte de la entidad CONTRATANTE, en el caso de que cualquiera
de dichas omisiones deriven en posteriores sobrecostos para el CONTRATISTA.

1.24.7. De modo que, la elaboracion de la propuesta corre por cuenta y riesgo del proponente, el cual deberé tener en

cuenta que el célculo de los costos y gastos, se deberan basar estrictamente en sus propios estudios técnicos y
€en sus propias estimaciones.
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1.25. POTESTAD VERIFICATORIA

La CONTRATANTE se reserva el derecho de verificar integralmente la totalidad de la informacién o documentacién
aportada por el proponente, pudiendo acudir para ello, a las fuentes, personas, empresas, entidades o aquellos medios
que considere necesarios para lograr la verificacién de aquellos aspectos que se consideren necesarios.

1.26. SUSPENSION Y/O CANCELACION DE LA CONVOCATORIA

La CONTRATANTE se reserva el derecho de suspender o cancelar en cualquier etapa del proceso la convocatoria que se
halle en curso inclusive antes de la firma del contrato, cuando se presenten o sobrevengan circunstancias que impidan el
curso normal de la misma.

Para lo cual, LA CONTRATANTE emitira acta de suspension y/o cancelacion segun corresponda, que se publicara en la
pagina web del PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) — 225 ADR FIDUPREVISORA S.A. y de
FINDETER.

1.27. CIERRE DE LA ETAPA DE RECIBO DE PROPUESTAS

El cierre del proceso de seleccion sera en el lugar, fecha y hora limite establecida en el cronograma de los presentes
Términos de Referencia, de lo cual se dejard constancia mediante Acta de Cierre suscrita por quienes se encuentren
presentes, y posteriormente la misma se publicara en la pagina web de Findeter, www.findeter.gov.co y en la pagina web
de la CONTRATANTE.

1.28. SORTEO RECIBO DE PROPUESTAS

Se verificara el nimero total de ofertas recibidas al momento del cierre del término para su presentacion. En el evento de
que se hayan presentado mas de diez (10) ofertas, el PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) -
225 realizara la asignacion de un nimero a cada uno de los proponentes mediante la funcion “ramdon” (aleatorio) de la
pagina Excel, ordenandolos luego de mayor a menor, determinando asi la lista de las diez (10) ofertas con mayor nimero,
las cuales seran objeto de verificacion y evaluacion. Las ofertas restantes no seran tenidas en cuenta para verificacion y
evaluacion y seran devueltas a los interesados.

Cuando se hayan presentado diez (10) o menos ofertas, se omitira la realizacion de la precitada consolidacion de oferentes
y el proceso continuara con las ofertas que se hayan presentado.

1.29. VERIFICACION DE REQUISITOS HABILITANTES DE CARACTER JURIDICO, TECNICO Y
FINANCIERO

La verificacion de los requisitos habilitantes de caracter juridico, técnico y financiero minimos establecidos en los presentes
términos de referencia, no dara lugar a puntaje, pero habilitan o no habilitan la propuesta.

1.29.1. REGLAS DE SUBSANABILIDAD

El oferente tiene la carga de presentar su oferta en forma integra, esto es, respondiendo todos los aspectos de los Términos
de Referencia y adjuntando todos los documentos de soporte o prueba de las condiciones que pretenda hacer valer en la
convocatoria.

Las solicitudes de subsanacién se efectuaran en el “Documento de Solicitud de Subsanabilidad” que la entidad
publicara en la fecha establecida en el cronograma, con el fin que los proponentes aclaren, aporten informacién o
documentos tendientes a subsanar la propuesta, siempre y cuando los mismos puedan ser objeto de subsanabilidad.

Los proponentes deberan allegar dentro del término preclusivo y perentorio que para el efecto se fije en el cronograma,
las subsanaciones requeridas, de manera escrita, en archivo PDFal correo electronico adrfindeter@findeter.gov.co, o
radicarlo en original y dos (2) copias debidamente foliadas en las instalaciones de FINDETER, ubicada en la Calle 103 N°
19-20 Bogota cuyo horario de atencién al publico es en jornada continua de lunes a jueves de 8:00 a 17:00 horas y los
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viernes de 7:00 a 17:00 horas,dirigido a la Direccion de Contratacién, asi mismo aquellos documentos que requieran
presentacion en original, no seran admitidos en correo electronico, de modo que deberan radicarse en fisico y original
dentro de los horarios de atencion sefialados. No seran tenidas en cuenta las recibidas de manera extemporanea ni
las radicadas en la Fiduciaria o lugar distinto al sefalado.

En el evento en que la entidad no haya advertido la ausencia de un requisito habilitante y por ende, no lo haya requerido
en el “Documento de Solicitud de Subsanabilidad”, o advierta la necesidad de aclaracién o explicacidén en cualquier
momento de la convocatoria, podra solicitar a los proponentes para que alleguen los documentos, aclaraciones o
explicaciones en el término que para el efecto le fije en el requerimiento.

Todos aquellos requisitos de la propuesta que afecten la asignacion de puntaje o relacionados con la falta de capacidad
no podrén ser objeto de subsanacion, por lo que, los mismos deben ser aportados por los proponentes desde el momento
mismo de la presentacion de la oferta.

Con ocasién de la(s) solicitud(es) de subsanacion para habilitar la propuesta, o de aclaracion los proponentes no podran
modificar, adicionar o mejorar sus ofertas.

1.29.2. INFORME DE VERIFICACION DE REQUISITOS HABILITANTES

De la verificacién de requisitos habilitantes basados en la propuesta inicial y los documentos aportados en la etapa de
subsanacion, se elaborara un informe que sera suscrito por los evaluadores, en el que conste el cumplimiento o no de los
requerimientos habilitantes de orden juridico, técnico y financiero exigidos en los presentes términos de referencia, asi
como la indicacién expresa de las solicitudes de subsanacién y las subsanaciones, y se dejard constancia de los
proponentes que no hayan subsanado los requisitos habilitantes en el término otorgado por la entidad.

La Entidad publicara el Informe de Verificacién de Requisitos Habilitantes en la fecha establecida en el cronograma del
presente proceso de seleccion, en la pagina web de Findeter, www.findeter.gov.co y en la pagina web de la
CONTRATANTE y permanecera a disposicion de los participantes los dias sefialados en el cronograma, para que dentro
de ese término los oferentes presenten las observaciones que estimen pertinentes.

1.30. OBSERVACIONES AL INFORME DE VERIFICACION DE REQUISITOS HABILITANTES

Los proponentes podran dentro del término establecido en el cronograma del presente proceso de seleccién, formular
observaciones al Informe de Verificacion de Requisitos Habilitantes, dentro de los términos y fecha establecidos en el
cronograma, a través del correo electronico adrfindeter@findeter.gov.co o en la Calle 103 # 19 — 20 Bogotd, D.C.

Los proponentes con ocasion de esta potestad, no podréan adicionar, subsanar, modificar o mejorar sus propuestas o
allegar documentos que sean objeto de calificacion.

1.31. RESPUESTA A LAS OBSERVACIONES PRESENTADAS AL INFORME DE VERIFICACI,C')N DE
REQUISITOS HABILITANTES Y PUBLICACION DEL INFORME DEFINITIVO DE VERIFICACION DE
REQUISITOS HABILITANTES

La entidad dentro del término establecido en el cronograma publicara el Informe Definitivo de Requisitos Habilitantes, el
cual debera contener los resultados de los proponentes cuyas propuestas se encuentren habilitadas o no, y se darén
respuesta a las observaciones recibidas, sefialando expresamente si se aceptan o rechazan las mismas.

1.32. APERTURA DEL SOBRE No. 2 - PROPUESTA ECONOMICA
La CONTRATANTE en la fecha y hora prevista en el cronograma del proceso en acto publico dara apertura del Sobre No.
2 — Propuesta Econémica, Unicamente de las propuestas habilitadas. De dicha actuacion se dejara constancia mediante
acta, la cual sera suscrita por quienes se encuentren presentes.

En dicha audiencia se dara lectura del valor total de cada una de las propuestas. Las propuestas econémicas seran
publicadas en la pagina web del proceso.
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EI PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) - 225 ADR FIDUPREVISORA S.A., hara entrega al
Evaluador del original y medio magnético de los Sobres N° 2 de las propuestas. De esta entrega se dejara constancia en
acta respectiva. PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) - 225 ADR FIDUPREVISORA S.A.,
mantendra en custodia una (1) copia del Sobre No. 2 de cada propuesta.

1.33. METODOLOGIA Y EVALUACION DE LAS PROPUESTAS HABILITADAS

Los evaluadores dentro del término establecido en el cronograma del proceso de seleccion realizaran la evaluacion de la
propuesta econdmica de las propuestas habilitadas.

De la verificacion econdmica se elaborara y publicara el Informe de verificacién econémica en el que consten los resultados
de las ofertas econémicas de todas las propuestas habilitadas y al que los proponentes podran formularle observaciones.

Vencido el término anterior, en las fechas establecidas en el cronograma, los evaluadores realizaran el analisis de las
observaciones presentadas al Informe de Verificacion Econoémica, determinaran el método y ponderacién econoémica de
las propuestas habilitadas y elaboraran y publicaran el Informe Definitivo de Calificacién con el respectivo Orden de
Elegibilidad.

La Entidad mediante adenda podra prorrogar el periodo de evaluacidn por el tiempo que estime.

El resultado de la evaluacion sera presentado a los integrantes del Comité Fiduciario del Patrimonio Auténomo, indicando
el orden de elegibilidad, y la respectiva recomendacién, de conformidad con el resultado de la evaluacion. El Comité
Fiduciario del Patrimonio Auténomo administrado por la Fiduciaria o su delegado, hara la seleccién correspondiente, cuya
acta de seleccion se publicara en la fecha establecida.

Si por las razones establecidas en los presentes términos de referencia, no procede la seleccién del proponente ubicado
en primer orden de elegibilidad, se podra seleccionar al proponente ubicado en segundo orden de elegibilidad y asi
sucesivamente; en caso de no haber segundo ubicado en orden de elegibilidad el Comité Fiduciario declarara desierto el
proceso.

Las convocatorias adelantadas por el Patrimonio Autonomo constituyen invitaciones a los interesados a que presenten su
oferta, de tal manera que el COMITE FIDUCIARIO no se obliga a adjudicar el proceso, ni a concluirlo mediante la
celebracién de un contrato y puede dar por terminado el proceso en cualquier momento sin aceptar ninguna oferta.

1.34. RESERVA DURANTE EL PROCESO DE EVALUACION

La informacién relativa al andlisis, aclaracion, evaluacion y comparacion de las propuestas y la recomendacion para la
seleccién que mas se ajuste al interés de la entidad CONTRATANTE, no podré ser revelada a los proponentes ni a terceros
hasta que la entidad dé a conocer los informes de evaluacion a los proponentes, mediante el mecanismo de publicidad
establecido en los Términos de Referencia dentro del plazo establecido en el cronograma, para que se presenten las
observaciones correspondientes.

1.35. INDICACION DE LAS RESERVAS LEGALES DE LAS QUE GOZAN LOS DOCUMENTOS
APORTADOS

Los proponentes deberan indicar en su propuesta cuéles de los documentos aportados son de caracter reservado por
disposicion constitucional o legal, acuerdo con la Constitucion o la ley e invocar la norma que ampara dicha reserva. Si el
proponente no hace pronunciamiento expreso amparado en la ley, se entenderd que toda la propuesta es publica.

1.36. CRITERIOS DE DESEMPATE
Cuando dos o més propuestas obtengan la misma calificacion total dentro de la presente convocatoria, y ésta sea la mayor

calificacién de la evaluacion de las propuestas, se considerara que hay empate. En tal caso se aplicaran los siguientes
criterios de desempate:
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1.36.1.  Se adjudicara la oferta de bienes o servicios nacionales frente a la oferta de bienes o servicios extranjeros.
Tratandose de oferentes plurales conformados por personas naturales o juridicas nacionales o extranjeras, para
efectos de la presente convocatoria se considerara como proponente de bienes o servicios nacionales aquel que
cuente con una participacion de personas naturales o juridicas nacionales mayor al 50% de conformidad con lo
establecido en el documento de constitucion.

1.36.2.  Si persiste el empate se hara un sorteo mediante balotas, en audiencia que se llevara a cabo el dia habil siguiente
de la publicacion del Informe Definitivo de Evaluacion y Calificacion, en la fecha, hora y lugar que se establezca
mediante aviso. Para dichos efectos, los representantes legales (o delegados) de los interesados empatados
escogeran las balotas y se adjudicara a aquel que elija la del nimero mayor.

En caso que un proponente no asista a la audiencia de sorteo, se solicitara a alguno de los participantes de la audiencia
que tome la balota en su representacion.

1.37. MODIFICACION O REVOCATORIA DEL ACTA DE SELECCION

La entidad contratante podra modificar o revocar el acta de seleccion, si dentro del plazo comprendido entre la adjudicacién
del contrato y la suscripcion del mismo, sobreviene una inhabilidad o incompatibilidad del proponente seleccionado, o si
se demuestra que el acto se obtuvo por medios ilegales.

1.38. CAUSALES DE RECHAZO
La CONTRATANTE, rechazaré la propuesta cuando se presente uno de los siguientes eventos:

138.1.  No estar la propuesta ajustada y abarcar la totalidad de los requisitos o0 condiciones exigidas.

1.38.2. Cuando el proponente, sea persona natural o juridica, ya sea en forma individual, como socio 0 como miembro
de un consorcio o unién temporal, presente mas de una oferta, las propuestas presentadas seran rechazadas.

1.38.3. Cuando la propuesta econdémica presentada para el proyecto, para las fases o para los precios unitarios o items,
luego de las correcciones aritméticas, sea inferior o superior al rango de porcentajes establecidos en los
presentes términos de referencia para la respectiva propuesta economica, fase o item.

1.38.4. Cuando la propuesta se presente extemporaneamente o en lugar distinto al indicado en los Términos de
Referencia.

1.38.5. Cuando la propuesta presentada supere el plazo de ejecucidn estipulado en los Términos de Referencia.

1.38.6. Cuando el proponente no presente junto con la propuesta técnica la oferta econoémica o viceversa.

1.38.7.  Cuando el proponente, sea persona natural o juridica o alguno de los miembros del consorcio o unién temporal,
se encuentre incurso en las causales de inhabilidades, incompatibilidad o conflicto de interés, establecidas por
la Constitucion, la Ley y los términos de referencia.

1.38.8. Cuando el proponente, sea persona natural o juridica o alguno de los miembros del consorcio 0 unién temporal
se encuentre incurso en alguna prohibicion para presentar propuesta de las establecidas en los presentes
Términos de Referencia.

1.38.9. Cuando la propuesta presente enmiendas, tachaduras o entrelineados que impidan la seleccidn objetiva.

1.38.10. Cuando la propuesta técnica y econémica sea parcial o totalmente ilegible.

1.38.11. Cuando el proponente, sea persona natural o juridica o alguno de los miembros del consorcio o unién temporal
0 sus representantes se encuentre(n) reportado(s) en el Boletin de Responsables Fiscales, expedido por la
Contraloria General de la Republica.

1.38.12. Cuando el proponente, sea persona natural o juridica o alguno de los miembros del consorcio 0 Unién Temporal
0 sus representantes se encuentre(n) reportado(s) como inhabilitado para contratar en el Sistema de Informacién
de Registro de Sanciones y Causas de Inhabilidad “SIRI” de la Procuraduria General de la Nacion.

1.38.13. Cuando el proponente, sea persona natural o juridica o alguno de los miembros del consorcio o unién Temporal
0 sus representantes esté(n) reportados o incluidos dentro de las listas restrictivas que hagan referencia al
Lavado de Activos y Financiacion del Terrorismo.

1.38.14. Cuando el proponente, sea persona natural o juridica o alguno de los miembros del consorcio o unién Temporal
0 sus representantes tengan antecedentes judiciales.
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1.38.15. Si dentro del plazo otorgado para subsanar los requisitos habilitantes, el proponente no lo hiciere y con los
soportes existentes no cumple con los requisitos habilitantes.

1.38.16. Cuando el proponente no cumpla con los requisitos habilitantes establecidos en los términos de referencia.

1.38.17. Cuando el proponente para acreditar su experiencia o la del personal propuesto, aporte una certificacion de un
contrato o proyecto no aportado inicialmente con la propuesta.

1.38.18. El incumplimiento de los requisitos establecidos en los presentes términos de referencia de No Concentracién
de Contratos.

1.38.19. Cuando se presente propuesta parcial, alternativa y/o condicionada.

1.38.20. Cuando en la etapa de subsanacién, se modifiquen los porcentajes de participacion de los integrantes del
proponente plural o se acredite que su constitucion ocurrio con posterioridad al cierre del proceso.

1.38.21. Cuando el proponente, persona natural o juridica o alguno de los miembros del consorcio o unién temporal
presenten declaracion juramentada de no haber tenido dentro los tres (3) afios anteriores al cierre del presente
proceso de contratacién imposiciones de clausulas penales, clausulas penales de apremio, multas, sanciones, 0
declaratorias de incumplimiento; o dentro de los cinco (5) afios anteriores al cierre del presente proceso de
contratacién resolucion o terminacion anticipada por incumplimientos del contratista, en los contratos en los
cuales ha ostentado la calidad de contratista y la entidad evidencie lo contrario.

1.38.22. Cuando la constitucion del proponente ocurra con posterioridad al cierre del proceso o se le otorguen las
facultades requeridas con posterioridad al cierre.

1.38.23. Cuando el proponente en la propuesta haga algun ofrecimiento que incumpla disposiciones legales.

1.38.24. Cuando el proponente presente documentos que contengan informacién o datos que carezcan de veracidad,
inconsistentes, tergiversados, alterados, inexactos o tendientes a inducir en error a la entidad, que incidan en la
habilitacién o calificacion de la propuesta.

1.38.25. Cuando no se suscriba la oferta por el proponente, tratdndose de personas naturales, y en caso de personas
juridicas, consorcios o uniones temporales por el representante legal del proponente debidamente facultado o
por el apoderado constituido para el efecto.

1.38.26. En los demas casos establecidos en los Términos de Referencia y en la Ley.

1.39. CAUSALES PARA LA DECLARATORIA DE DESIERTA

1.39.2.  Cuando no se presenten propuestas.

1.39.3.  Cuando ninguna de las propuestas resulte admisible en los factores juridicos, técnicos, financieros y
de experiencia previstos en estos términos de referencia.

1.39.4. Cuando existan causas o motivos que impidan la escogencia objetiva del proponente.

1.39.5. Cuando el Comité Fiduciario del Patrimonio Auténomo no acoja la recomendacion del orden de
elegibilidad o de seleccion del contratista y se opte por la declaratoria de desierta del proceso, caso en
el cual debera motivar su decision.

En cualquiera de los eventos anteriores, la entidad dara a conocer la decision, mediante el mecanismo de publicidad
establecido en los Términos de Referencia.

1.40. SUSCRIPCION DEL CONTRATO
El proponente seleccionado deberé suscribir el contrato dentro de los ocho (8) dias habiles siguientes a la fecha en que la
CONTRATANTE publicé el Acta de Seleccidn del Contratista, en las instalaciones de la CONTRATANTE, ubicadas en la
ciudad de Bogoté D.C.

1.41. REQUISITOS DE EJECUCION DEL CONTRATO

El contratista deberé allegar las garantias requeridas para legalizar el contrato suscrito dentro de los tres (3) dias habiles
siguientes a la suscripcién del CONTRATO.

En caso de presentarse alguna observacion por parte de la CONTRATANTE a estos requisitos, el adjudicatario podra por
una (1) sola vez responder en un plazo no superior a dos (2) dias habiles.
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142, CONSECUENCIA DE LA NO SUSCRIPCION DEL CONTRATO Y/O LEGALIZACION DEL MISMO

Si el proponente favorecido no suscribe el(los) contrato(s) respectivo(s), deja pasar el término fijado para su
perfeccionamiento, no constituye las garantias requeridas en el contrato, EI PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A.
FINDETER (PAF) — 225 ADR FIDUPREVISORA S.A. podra hacer efectiva la garantia de seriedad y dispondra de su valor
como indemnizacion por perjuicios, cualquiera que sea la causa o causas alegadas por el proponente, sin menoscabo de
las acciones legales conducentes al reconocimiento de perjuicios causados y no cubiertos por el valor de la garantia.

En este evento, LA CONTRATANTE podra seleccionar al proponente ubicado en segundo orden de elegibilidad, y asi
sucesivamente, siempre y cuando su propuesta sea igualmente favorable para la entidad, previa instruccion del Comité
Técnico y Fiduciario, caso en el cual, le exigira al referido proponente la prérroga de la vigencia de la garantia de seriedad
de la oferta, hasta el perfeccionamiento del contrato.

1.43. APROBACION DE LA GARANTIA

La CONTRATANTE aprobara las garantias presentadas por el CONTRATISTA que se ajusten a los requerimientos, dentro
de los tres (3) dias calendario, siguientes a la fecha de radicacion de las mismas.

En caso de presentarse alguna observacion por parte de la CONTRATANTE a estos requisitos, el adjudicatario debera
responder en un plazo no superior a dos (2) dias habiles.
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2.1. DOCUMENTOS Y REQUISITOS DE LAS PROPUESTA
Con la propuesta se deberan cumplir los requisitos y allegar los documentos sefialados a continuacion:
2.1.1. EXISTENCIA Y REPRESENTACION LEGAL

El proponente, persona juridica nacional o extranjera con sucursal y/o domicilio en Colombia, debera acreditar su existencia
y representacion legal, aportando el certificado expedido por la Camara de Comercio correspondiente, en el cual se
verificara:

1. Fecha de expedicion del certificado de existencia y representacion legal: No podra ser mayor a treinta (30) dias
calendario anteriores a la fecha prevista para el cierre del plazo del presente proceso.

2. Objeto social: Debera estar relacionado con el objeto a contratar o contemplar las actividades que guarden
relacién con el mismo.

3. Facultades del representante legal: Las facultades de quien ejerce la representacion legal deberan habilitarlo
para la presentacion de la oferta, la suscripcion del contrato que se derive del presente proceso de seleccion en caso de
resultar favorecido con la adjudicacion, asi como para comprometer a la sociedad.

4, Limitaciones del representante legal: En el evento que del contenido del Certificado expedido por la Camara de
Comercio, se desprenda que el representante legal tiene restricciones para presentar la propuesta y/o contratar y obligarse
en nombre de la misma, debera acreditar la autorizacién mediante la cual el 6rgano competente lo faculta para presentar
la propuesta y celebrar el contrato en el evento de ser seleccionado y si se requiere establecer las facultades del
Representante Legal en los estatutos, debera anexar copia de la parte pertinente de los mismos.

Dicha autorizacién debe haber sido otorgada previamente al cierre del presente proceso de seleccion. La ausencia
definitiva de autorizacion suficiente o el no aporte de dicho documento dentro del término requerido por la entidad, o la
acreditacion de la misma con posterioridad al cierre, determinaré la falta de capacidad juridica para presentar la propuesta,
y por tanto se procedera a su rechazo.

5. Domicilio: Que la persona juridica cuenta con domicilio o sucursal domiciliada y debidamente registrada en
Colombia.

6. Término de constitucion: Que la persona juridica se encuentre constituida con cinco (5) afios de antelacion al
cierre de la presente convocatoria.

7. Las sucursales, deberan acreditar que se encuentran inscritas en Colombia con cinco (5) afios de antelacion al
cierre de la presente convocatoria.

8. Término de duracion: Que el término de duracién sea igual al plazo de ejecucion del contrato y cinco (5) afios
mas.

9. El nombramiento del revisor fiscal, en caso que proceda.

La persona juridica extranjera sin sucursal y/o domicilio en Colombia, debera acreditar este requisito con el documento
equivalente en su pais de origen. EI documento equivalente aportado se entendera prestado bajo la gravedad de
juramento, situacion que se entendera prestado con la presentacién de la propuesta

En el caso de consorcios o uniones temporales, cada uno de sus integrantes debe cumplir individualmente con estos
requerimientos.

El no cumplimiento de los requisitos aqui sefialados dara lugar a que la propuesta no sea habilitada juridicamente;
Tratdndose de aclaraciones o documentos habilitantes, estos deberan ser aportados por el proponente en los términos y
plazos sefialados por la entidad.

2.1.2.  DOCUMENTO DE CONSTITUCION DEL PROPONENTE PLURAL (SI APLICA):

El proponente debera presentar el documento de constitucién de proponente plural a través de las figuras asociativas de
consorcio o unién temporal, en el cual constara por lo menos:
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1. Nombre y domicilio de los constituyentes, se deberé acompafiar de cada uno de los integrantes de la estructura plural
y de su representante legal los siguiente:

a. De las personas naturales se debera allegar copia legible de la cédula de ciudadania por ambas caras.

b. De las personas juridicas se debera allegar copia legible por ambas caras de la cédula de ciudadania del
representante legal.

c. En caso de persona natural extranjera con domicilio en Colombia y de persona juridica extranjera con
establecimiento de comercio o sucursal en Colombia, se debera allegar copia de la cédula de extranjeria o
permiso de residencia del proponente persona natural o del representante legal de la persona juridica o
administrador de la sucursal.

d. En caso de persona natural extranjera sin domicilio en Colombia y de persona juridica extranjera sin
establecimiento de comercio o sucursal en Colombia, se debera allegar copia legible del pasaporte del
proponente persona natural o del representante legal de la persona juridica.

e. Cuando la cédula de ciudadania o de extranjeria se encuentre en tramite, la contrasefia expedida por la
Registraduria Nacional del Servicio Civil Colombiana se tendra como documento valido.

2. El objeto del consorcio o unién temporal, el cual debera ser el mismo del objeto a contratar.

3. El proponente podra asignar nombre al consorcio 0 union temporal, sin embargo, debera abstenerse de hacer
referencia o de incluir en dicha nominacion el nombre de la Financiera de Desarrollo Territorial o de Findeter.

4, La designacién de un representante que debera estar facultado para actuar en nombre y representacion del
consorcio o union temporal; igualmente, podra designarse un suplente que lo remplace en los casos de ausencia temporal
o definitiva.

5. La indicacion expresa de la direccion de domicilio de cada uno de los integrantes tratandose de personas
naturales.

6. La indicacién del domicilio de la figura asociativa

7. Sefalar si la participacion es a titulo de consorcio o unién temporal, y en este ultimo caso, sefialaran

expresamente las actividades, términos y extension de la participacion de cada uno de sus integrantes en la propuesta y
en la ejecucion del contrato.

8. La manifestacion clara y expresa en el documento de constitucion que quienes integran el consorcio o
unién temporal responderan por el cumplimiento de todas y cada una de las obligaciones derivadas de la oferta y
del contrato, para los miembros del consorcio solidaria e ilimitada respecto a las sanciones por el incumplimiento
de las obligaciones derivadas de la propuesta y del contrato y limitada conforme a la participacion de los miembros
para el caso de la unién temporal.

9. Para la presente convocatoria al menos uno (1) de los integrantes que acredite la experiencia especifica
sefialada en los presentes Términos de Referencia debera tener una participacion igual o superior al treinta por ciento
(30%) y presentar los documentos que correspondan a su naturaleza, sea persona natural o juridica. Si s6lo uno (1) de los
integrantes del proponente plural es quien acredita la experiencia especifica, su participacién en el mismo no podra ser
menor al cincuenta por ciento (50%).

10. De otra parte, el integrante que aporte el mayor cupo de crédito deberé tener una participacion en el consorcio o
unién temporal, no menor al treinta por ciento (30%).

11. En ningUn caso la distribucién porcentual podra ser superior al 100%.
El incumplimiento de los anteriores porcentajes de participacién constituira causal de RECHAZO de la propuesta,

igualmente, procedera el rechazo, cuando en la etapa de subsanacion, se modifiquen los porcentajes de participacion de
los integrantes del proponente plural o se acredite que su constitucién ocurrié con posterioridad al cierre del proceso.
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2.1.2.1. DISPOSICIONES GENERALES A LOS PROPONENTES PLURALES

Cada uno de los integrantes del proponente plural, sean persona natural o juridica, nacional o extranjera, deberan dar
estricto cumplimiento a cada uno de los siguientes requisitos:

1.

21.3.

Al acta de constitucién del consorcio o unién temporal se le debera anexar la documentacion que acredite la
existencia y representacion legal de cada uno de sus integrantes y la capacidad necesaria, como lo son, los
certificados de existencia y representacion legal expedidos por la Camara de Comercio, actas de Junta Directiva
y poderes y tratdndose de personas juridicas de derecho publico acto de creacion (si aplica), resolucion de
nombramiento, acta de posesion y fotocopia de la cédula del representante legal, junto con la certificacion del
Jefe de Personal, o quien haga sus veces sobre la vigencia del nombramiento del representante legal.

Si el representante legal tiene limitaciones para presentar la oferta, comprometer o contratar a nombre de la
persona juridica, debera presentar copia del drgano social competente, en el que conste que el representante
legal esta facultado para presentar la propuesta y celebrar el contrato en el evento de ser seleccionado.

Los integrantes del proponente plural responderan por el cumplimiento de todas y cada una de las obligaciones
derivadas de la propuesta y del contrato, de las fases precontractual, contractual y postcontractual, incluyendo
la etapa de liquidacion.

Sus integrantes, apoderados y representantes no podran encontrarse reportados o incluidos dentro de las listas
restrictivas que hagan referencia al Lavado de Activos y Financiacién del Terrorismo.

Las personas juridicas extranjeras que participen en consorcio 0 unién temporal podran constituir un solo
apoderado comdn, y en tal caso, bastara para todos los efectos la presentacion del poder comin otorgado por
todos los integrantes, con los requisitos de autenticacion, consularizacion, legalizacion y/o apostilla y traduccion
exigidos en el Cadigo de Comercio de Colombia, ademas de los sefialados en estos Términos de Referencia. El
poder a que se refiere este parrafo podra otorgarse en el mismo acto de constitucion del Consorcio o Unién
Temporal.

La garantia de seriedad de la propuesta tratdndose de proponente plural, ademas de los requisitos sefialados
en los presentes términos de referencia, debera indicar los integrantes del proponente plural y su porcentaje de
participacion.

Cada proponente, sea que participe en forma individual o constituido como consorcio o unién temporal, debera
presentar solamente una oferta.

Una vez constituido el consorcio o unién temporal, sus integrantes no podran ceder o transferir su participacion
en el mismo, ni modificar sus integrantes o su participacion en aquél. En caso de ser necesario la realizacién de
algun tipo de modificacion, una vez se haya suscrito el contrato, requerira autorizacion escrita de la
CONTRATANTE.

Para efectos impositivos, a los consorcios y uniones temporales se les aplicara el régimen previsto en el Estatuto
Tributario.

CEDULA DE CIUDADANIA O SU EQUIVALENTE

En caso de persona natural el proponente deberé allegar copia de la cédula de ciudadania por ambas caras.

En caso de persona juridica, el proponente debera allegar copia por ambas caras de la cédula de ciudadania del
representante legal.

Pagina 60 de 95



: 2
F'ndeterq CHADR  {fiduprevisora) TODOSPORUN

' agescis o

JUNTOS LO HACEMOS POSIBLE

En caso de persona natural extranjera con domicilio en Colombia y de persona juridica extranjera con establecimiento de
comercio o sucursal en Colombia, se debera allegar copia de la cédula de extranjeria o permiso de residencia del
proponente persona natural o del representante legal de la persona juridica 0 administrador de la sucursal.

En caso de persona natural extranjera sin domicilio en Colombia y de persona juridica extranjera sin establecimiento de
comercio o sucursal en Colombia, se debera allegar copia del pasaporte del proponente persona natural o del
representante legal de la persona juridica.

2.1.4.  CERTIFICADO DE RESPONSABILIDAD FISCAL DE LA CONTRALORIA GENERAL DE LA REPUBLICA

Presentar el Certificado de Responsabilidad Fiscal emitido por la Contraloria General de la Republica, del proponente en
caso de persona natural y del proponente y del representante legal en caso de personas juridicas, en el cual se indique
que no se encuentra(n) reportado(s). Dicho certificado debera haber sido expedido dentro de los treinta (30) dias
calendario anteriores a la fecha de cierre del presente proceso de seleccion. En caso de no aportar el certificado, la
CONTRATANTE al momento de la verificacién, consultara los antecedentes correspondientes, en la pagina web de la
Contraloria General de la Republica.

La persona natural y juridica extranjera sin domicilio y/o sucursal en Colombia, debera igualmente presentar la certificacion
de que trata el inciso anterior, en el cual conste que no se encuentra reportado; en caso de no aparecer registrada debera
acreditar dicho requisito con el documento equivalente en su pais de origen, salvo que este requisito o la autoridad no esté
establecida, para lo cual el proponente asi lo debera manifestar bajo la gravedad de juramento.

21.5.  CERTIFICADO DE ANTECEDENTES DE LA PROCURADURIA GENERAL DE LA NACION

Presentar el Certificado de Antecedentes Disciplinarios emitido por la Procuraduria General de la Nacién, del proponente
en caso de persona natural, y del proponente y representante legal en caso de persona juridica, en el cual se certifique
que no se encuentra(n) reportado(s) como inhabilitado para contratar en el Sistema de Informacién de Registro de
Sanciones y Causas de Inhabilidad “SIRI” de la Procuraduria General de la Nacion. Certificado que debera tener fecha de
expedicion no mayor a treinta (30) dias calendario, anteriores a la fecha de cierre del presente proceso de seleccion. En
caso de no aportar el certificado, la CONTRATANTE al momento de la verificacion, consultara los antecedentes
correspondientes.

La persona natural y juridica extranjera sin domicilio y/o sucursal en Colombia, deberé igualmente presentar la certificacién
de que trata el inciso anterior, en el cual conste que no se encuentra reportado; en caso de no aparecer registrada deberé
acreditar dicho requisito con el documento equivalente en su pais de origen, salvo que este requisito o la autoridad no
esté establecida, para lo cual el proponente asi lo deberd manifestar bajo la gravedad de juramento. Lo anterior, sin
perjuicio que la CONTRATANTE al momento de la verificacidn consulte los antecedentes correspondientes en la pagina
web de la Procuraduria General de la Nacién.

2.1.6. CONSTANCIA ANTECEDENTES JUDICIALES

Presentar la constancia de consulta de antecedentes judiciales suministrado por la Policia Nacional para el proponente,
sea persona hatural o juridica o los miembros del consorcio o unién temporal o sus representantes.

Constancia que debera tener fecha de expedicion no mayor a treinta (30) dias calendario, anteriores a la fecha de cierre
del presente proceso de seleccion.

2.1.7.  AUTORIZACION PARA EL EJERCICIO TEMPORAL DE LA PROFESION EN COLOMBIA

En el evento que el proponente seleccionado ofrezca personal de profesion ingeniero o profesion auxiliar o a fin, titulado
y domiciliado en el exterior, deberad presentar al supervisor para la suscripcion del acta de inicio el permiso temporal
expedido por el Consejo Profesional Nacional de Ingenieria y sus Profesiones Auxiliares -COPNIA, para el ejercicio
temporal de la profesion en Colombia sin matricula profesional, certificado de inscripcién profesional o certificado de
matricula, segun el caso.
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2.1.8.  GARANTIA DE SERIEDAD DE LA PROPUESTA

El proponente sea persona natural o juridica, nacional o extranjera, debera constituir a su costa y presentar con su oferta
una garantia de seriedad de la propuesta expedida por una Compafiia de Seguros legalmente establecida y autorizada
para funcionar en Colombia, a favor de entidades particulares, asi:

La garantia de seriedad de la propuesta se debe constituir en los siguientes términos:

1. Amparos de la Garantia de Seriedad: La Garantia de Seriedad deberd cubrir los perjuicios derivados del
incumplimiento del ofrecimiento.

2. Valor asegurado: La Garantia de Seriedad debera ser equivalente al 10% del valor total del presupuesto del proyecto.

3. Vigencia: La Garantia de Seriedad debera tener una vigencia de cuatro (4) meses contados a partir de la fecha
prevista para el cierre del proceso y en caso de la prérroga del cierre, debera constituirse a partir de la nueva fecha
del cierre.

4. Asegurado/Beneficiario: El asegurado/beneficiario es el PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER
(PAF) — 225 ADR FIDUPREVISORA S.A. NIT 830.053.105-3.

5. Tomador/Afianzado: La Garantia de Seriedad debera tomarse con el nombre del proponente como figura en el
documento de identidad y tratandose de consorcio o union temporal a nombre de éste y no de su representante legal
y debera indicar los integrantes del mismo y su porcentaje de participacion segin conste en el documento de
constitucion.

6. Se debe aportar el soporte de pago de la prima correspondiente. No es de recibo la certificacion de No expiracién
por falta de pago, ni soporte de transaccion electronica.

Con la presentacion oportuna de la propuesta, se entiende que la misma es irrevocable y que el proponente mantiene
vigentes todas las condiciones durante toda la vigencia de la pdliza, incluidas las prorrogas de los plazos que llegaren a
presentarse de acuerdo con los términos de referencia y sus respectivas adendas.

Cuando no se allegue la garantia de seriedad de la propuesta y/o esta no contenga los requerimientos de los términos de
referencia, el proponente debera aclarar o subsanar los mismos y remitir las modificaciones dentro del término perentorio
que para el efecto fije la entidad CONTRATANTE, so pena de rechazo de la propuesta si no cumple.

Los proponentes no favorecidos con la adjudicacién del contrato, una vez finalizado el proceso de seleccién, podrén
presentar peticién suscrita por el representante legal para que se le devuelva el original de la garantia de seriedad de la
oferta.

2.1.9. REGISTRO UNICO TRIBUTARIO O SU EQUIVALENTE

El proponente sea persona natural o juridica, nacional o extranjera, con domicilio y/o sucursal en Colombia, debera
presentar el certificado de Registro Unico Tributario - RUT.

En caso de ser el proponente persona natural o juridica extranjera sin domicilio y/o sucursal en Colombia, no aplica este
requisito para la presentacion de la propuesta, pero si resulta adjudicatario debera inscribirse en el Registro Unico Tributario
(RUT) ante la Direccion de Impuestos y Aduanas Nacionales de Colombia.

2.1.10. CERTIFICACION DE CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES CON LOS SISTEMAS GENERALES DE
SEGURIDAD SOCIAL INTEGRAL Y APORTES PARAFISCALES

El proponente debera acreditar que se encuentra al dia a la fecha de cierre del proceso de seleccién, con el pago de los
aportes parafiscales generados de la némina de sus empleados de los Ultimos seis (6) meses con destino a los sistemas
de salud, riesgos profesionales, pensiones y aportes a las Cajas de Compensacion Familiar, Instituto Colombiano de
Bienestar Familiar y Servicio Nacional de Aprendizaje.

En caso tal que NO se encuentre obligado a cancelar aportes parafiscales y de seguridad social, por no tener personal a
cargo, debera declarar esta circunstancia bajo la gravedad de juramento.
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En el evento que NO se encuentre obligado a cancelar aportes a SENA, ICBF y Salud, debera declarar esta circunstancia
bajo la gravedad de juramento y asi mismo certificar el cumplimiento de pago de aportes a pensiones, riesgos profesionales
y Cajas de Compensacion generados de la némina de los empleados de los seis (6) meses anteriores a la fecha de cierre.

Las anteriores circunstancias se acreditaran de la siguiente manera:

a. Las personas juridicas lo haran mediante certificacion expedida y firmada por el revisor fiscal (cuando de acuerdo
con la Ley esté obligado a tenerlo o cuando por estatutos asi se dispuso), o por el representante legal cuando no
esté obligado a tener revisor fiscal.

b. Las personas naturales lo hardn mediante declaracion juramentada.

Adicionalmente tratdndose de persona natural nacional debera también acreditar el cumplimiento de esta obligacion con
la planilla o comprobante de pago de los aportes a la seguridad social y aportes parafiscales (si aplican) como minimo del
mes inmediatamente anterior a la fecha prevista para el cierre de la presente convocatoria.

2.1.11. REQUERIMIENTO TiTULACION COMO INGENIERO CIVIL O INGENIERO SANITARIO PERSONA NATURAL

En virtud de lo previsto en la Ley 842 de 2003 y con el fin de no permitir el ejercicio ilegal de la Ingenieria, la persona
natural que pretenda participar en la presente convocatoria, ya sea de manera individual o como integrante de un
proponente plural (consorcio 0 unién temporal), debera acreditar que posee titulo como Ingeniero Civil o Ingeniero
Sanitario, para lo cual debera adjuntar copia de su matricula profesional y copia del certificado de vigencia de matricula
profesional expedida por el COPNIA la cual se debe encontrar vigente.

2.1.12. ABONO DE LA OFERTA

Si el representante legal o apoderado del proponente individual persona juridica nacional o extranjera o el representante
legal o apoderado de la estructura plural, no posee titulo de Ingeniero Civil o Ingeniero Sanitario, la oferta debera ser
avalada por un Ingeniero Civil o Ingeniero Sanitario matriculado, para lo cual debera adjuntar copia de su matricula
profesional y copia del certificado de vigencia de matricula profesional expedida por el COPNIA, el cual se debe encontrar
vigente.

2.1.13. CERTIFICACION DEL REVISOR FISCAL

La persona juridica nacional o extranjera con domicilio y/o sucursal en Colombia, debera allegar certificacion expedida por
el Revisor Fiscal en el que conste si se trata de una sociedad anénima abierta o cerrada. Este requisito solo sera exigible
para las sociedades anonimas.

La persona juridica extranjera sin domicilio y/o sucursal en Colombia, deberd acreditar este requisito con el documento
equivalente en su pais de origen. El documento equivalente aportado se entenderd prestado bajo la gravedad de
juramento, situacion que se entendera prestado con la presentacion de la propuesta.

21.14. CERTIFICADO DEL REGISTRO UNICO DE PROPONENTES DEL REGISTRO UNICO EMPRESARIAL DE LA
CAMARA DE COMERCIO (EN CASO DE ESTAR INSCRITO)

Las personas naturales o juridicas que se encuentren inscritas en el Registro Unico de Proponentes del Registro Unico
Empresarial de la Camara de Comercio, deberan aportar el certificado del registro del proponente singular y el de cada
uno de los miembros del consorcio 0 unién temporal tratdndose de proponente plural, actualizado y expedido(s) dentro de
los treinta (30) dias calendario, anteriores a la fecha de cierre de la presente convocatoria para efectos de la evaluacién
factor cumplimiento contratos anteriores.

2.1.15. LISTAS RESTRICTIVAS LAVADO DE ACTIVOS Y FINANCIACION DEL TERRORISMO

El proponente, sus representantes legales o sus apoderados no podran encontrarse reportados o incluidos dentro de las
listas restrictivas que hagan referencia al Lavado de Activos y Financiacién del Terrorismo.
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En consecuencia, con la presentacién de la propuesta otorgan autorizacién expresa para que la entidad en cualquier
momento consulte listas restrictivas, sistemas de informacion y bases de datos a los que haya lugar, que hagan referencia
al Lavado de Activos y Financiacién del Terrorismo.

Asi mismo, con la presentacion de la oferta manifiesta que los recursos que componen su patrimonio no provienen de
lavado de activos, financiacion del terrorismo, narcotrafico, captacion ilegal de dineros y en general de cualquier actividad
ilicita y que en caso de resultar favorecido con la adjudicacion, los recursos recibidos en desarrollo del contrato de la
convocatoria, no seran destinados a ninguna de las actividades antes descritas.
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SUBCAPITULO Il

VERIFICACION DE REQUISITOS HABILITANTES DE CARACTER JURIDICO, TECNICO Y FINANCIERO

3.1. REQUISITOS HABILITANTES

FINDETER adelantara la verificacion de los requisitos habilitantes de caracter juridico, financiero y técnico, asi:

a. Verificacion Juridica: Consiste en la verificacion del cumplimiento de la totalidad de los requisitos legales y los exigidos
en los términos de referencia.

b. Verificacion Técnica: Consiste en la verificacion del cumplimiento de las especificaciones establecidas en los términos
de referencia y el cumplimiento de los criterios minimos exigidos desde el punto de vista de experiencia, de la No
concentracion de contratos e inexistencia de conflicto de interés.

c. Verificacion Financiera: Consiste en la verificacion de los factores de orden financiero establecidos en los presentes
términos de referencia.

3.1.1.

REQUISITOS HABILITANTES DE ORDEN JURIDICO

El proponente para habilitar su propuesta debera cumplir con los siguientes requisitos de orden juridico y aportar con la
propuesta todos los documentos legales exigidos en los términos de referencia, en particular los contenidos en el acapite
de documentos y requisitos de la propuesta.

3.1.2.

REQUISITOS HABILITANTES DE ORDEN FINANCIERO

Para que la propuesta sea considerada habil financieramente, el proponente nacional, extranjeros con sucursal en
Colombia y proponentes extranjeros sin sucursal en Colombia, deberan presentar con la propuesta una o varias carta(s)
de cupo de crédito pre aprobado, todas y cada una de ellas que cumplan con los siguientes requisitos:

3.1.2.1.

3.1.2.2.

3.1.23.

3.1.24.

3.1.25.

3.1.2.6.

3.1.2.7.

3.1.2.8.

3.1.2.9.

Se debe presentar carta de certificacién de cupo de crédito pre aprobado en original expedida por una entidad
financiera vigilada por la Superintendencia Financiera de Colombia. No se aceptaran por medio electrénico, ni
fotocopias.

El cupo de crédito a certificar en la carta, es el cupo de crédito pre aprobado, expresién que debe estar
incorporada de manera explicita en el texto de la certificacion.

Razén social de la entidad financiera que expide la certificacion.
Nombre completo y cargo del representante de la entidad financiera que expide la certificacion.

La carta de cupo de crédito pre aprobado deberd estar firmada por un representante legal de la entidad financiera
ylo gerente de oficina o sucursal que la expide o su equivalente.

Debera contener nimero telefénico y/o correo electronico de contacto.

En las propuestas presentadas a través de Consorcio o Unién Temporal, el integrante que aporte el mayor cupo
de crédito, debera tener una participacion en el consorcio y/o unién temporal, no menor al 30%.

La fecha de expedicion de la carta debe ser inferior a sesenta dias (60) de antelacion a la fecha de cierre de la
convocatoria.

La entidad verificara que la carta de cupo crédito pre aprobado al oferente es por un monto igual o superior al
30% del presupuesto de la convocatoria.
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3.1.2.10. Se podra presentar una misma carta de cupo de crédito en mas de una de las convocatorias del Contrato
Interadministrativo 225/2016 ADR-FINDETER

Conforme a lo anterior, la carta de cupo de crédito debera estar dirigida a los procesos de contratacién del Contrato
Interadministrativo 225/2016 ADR-FINDETER, bajo las siguientes alternativas:

a) Estar dirigida especificamente a esta convocatoria; en tal caso no se acepta la presentacion del mismo cupo de crédito
para diferentes convocatorias en curso.

b) Estar dirigida a las convocatorias del Contrato Interadministrativo 225/2016 ADR-FINDETER

Cuando se opte por esta opcion, la asignacion del cupo de crédito se hara en primer lugar, a la convocatoria del Contrato
Interadministrativo 225/2016 ADR-FINDETER de la primera fecha de adjudicacion, y asi en orden ascendente.

Sin perjuicio de la opcion por la cual haya optado el proponente, podra subsanar el monto faltante siempre y cuando este
dentro del plazo estipulado para subsanaciones, en caso que esta etapa ya se haya cerrado, la propuesta sera
RECHAZADA.

3.1.2.11. Que acredite, al momento de la presentacion de la propuesta, una vigencia minima de tres (3) meses contados
a partir de la fecha de cierre de la convocatoria establecido en el cronograma o en las adendas que se expidan
para tal fin.

No se aceptara la presentacion de cupos de sobregiro, ni de tarjeta de crédito, ni CDT, ni cuentas de ahorro, ni bonos, ni
titulos valores, ni documentos representativos de valores, ni garantias bancarias y/o cartas de crédito stand by, ni cupos
de factoring, ni ningUn tipo de mecanismo que no corresponda a un cupo de crédito.

La entidad contratante se reserva el derecho de consultar los aspectos que estimen convenientes de la carta de cupo de
crédito. La carta de cupo de crédito podra confirmarse en cualquier etapa de la convocatoria, antes de la adjudicacion de
la misma. En caso que al momento de la verificacion de la carta de cupo de crédito la entidad financiera confirme una
disminucion del valor del cupo, el proponente podra subsanar el monto faltante siempre y cuando este dentro del plazo
estipulado para subsanaciones, en caso que esta etapa ya se haya cerrado, la propuesta sera RECHAZADA.

Nota: En caso de consorcios o Uniones Temporales para la evaluacién financiera del cupo de crédito se efectuara la suma
aritmética de cada valor de cupo presentado por cada uno de los integrantes, igualmente se efectuara la suma aritmética
de cada valor de cupo de crédito de las cartas de cupo crédito, presentadas por el proponente sea persona natural o
juridica. Caso en el cual, todas las cartas aportadas deberan cumplir los requisitos de los numerales precedentes para ser
tenidas en cuenta.

3.1.3.  REQUISITOS HABILITANTES DE ORDEN TECNICO

Para habilitar la propuesta se verificara si los proponentes cumplen con los siguientes criterios de experiencia minimos
exigidos:

3.1.3.1. EXPERIENCIA ESPECIFICA DEL PROPONENTE
Se verificara que el proponente acredite experiencia especifica en REHABILITACI()N Y/O CONSTRUCCION DE
DISTRITOS DE ADECUACION DE TIERRAS E INSTALACION y/o REHABILITACION DE BOMBAS PARA BOMBEO

DE AGUA con la ejecucion de MINIMO UNO (1) Y MAXIMO TRES (3) CONTRATOS O PROYECTOS que cumplan las
siguientes condiciones:

e Los contratos y/o proyectos aportados deberan sumar en su conjunto, un valor igual o superior a una (1) vez el
valor de la sumatoria del PRESUPUESTO ESTIMADO (PE) (Fase 1 + Fase 2), expresado en SMMLYV.
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e Uno (1) de los contratos y/o proyectos aportados debera acreditar experiencia especifica en la INSTALACION
ylo REHABILITACION de minimo CINCO (5) BOMBAS PARA BOMBEO DE AGUA donde al menos UNA (1)
tenga una capacidad igual o superior a QUINIENTOS (500) LITROS POR SEGUNDO.

e Uno (1) de los contratos y/o proyectos aportados debera acreditar experiencia especifica en la INSTALACION
DE TUBERIAS PARA SISTEMAS DE RIEGO y/o SISTEMAS DE ACUEDUCTO en cualquiera de los siguientes
materiales: POLIVINILO DE CLORURO (PVC) y/lo CONCRETO CON O SIN REFUERZO y/o CCP y/o HIERRO
DUCTIL (HD) y/o POLIESTER REFORZADO CON FIBRA DE VIDRIO (GRP), cuya longitud sea igual o superior
a OCHOCIENTOS CINCUENTA (850) METROS y diametro igual o superior a 20 PULGADAS (500 mm).

e Uno (1) de los contratos y/o proyectos aportados debera acreditar experiencia especifica en la REHABILITACION
Y/O CONSTRUCCION DE DISTRITOS DE ADECUACION DE TIERRAS CON UN AREA IGUAL O SUPERIOR
A 500 HECTAREAS.

Nota: Para efectos de la presente convocatoria se tendran en cuenta las siguientes definiciones:

Adecuacién de Tierras: De conformidad con la Ley 41 de 1993 se entiende por Adecuacion de Tierras la construccion de
obras de infraestructura destinadas a dotar un area determinada con riego, drenaje o proteccién contra inundaciones, con
el proposito de aumentar la productividad del sector agropecuario; ademas de ser un servicio publico.

Rehabilitacion: Consiste en la recuperacion total o parcial de las obras o equipos de un Distrito existente que se encuentren
deteriorados, a fin de que cumplan con las funciones para las que originalmente fueron construidas o dotados. Dentro de
este concepto se incluye también la correccion de errores o equivocaciones de caracter técnico, originadas en disefios 0
construcciones defectuosas o deficientes, que impiden el empleo adecuado de las obras o equipos.

3.1.3.1.1. REGLAS PARA LA ACREDITACION DE LA EXPERIENCIA ESPECIFICA DEL PROPONENTE

A. Cuando se presenten certificaciones o constancias de experiencia especifica ejecutada en cualquier tipo de figura
asociativa, las actividades para cada uno de los integrantes se cuantificaran en forma individual de la siguiente manera:

i. Cuando la participacion fue igual o mayor al cincuenta por ciento (50%) se tendran en cuenta las actividades
ejecutadas en su totalidad. Si la participacion fue menor al cincuenta por ciento (50%), se cuantificara en proporcion al
porcentaje de participacion que haya tenido el integrante en la respectiva figura asociativa.

En el evento que un contrato o proyecto que se aporte para la experiencia haya sido ejecutado por un proponente plural,
y dos (2) o mas de sus integrantes conformen un proponente plural para participar en el presente proceso, dicho contrato
0 proyecto se entendera aportado como un (1) solo contrato o proyecto y se tendra en cuenta para el aporte de la
experiencia, la sumatoria de los porcentajes de los integrantes del Consorcio 0 Unién Temporal que ejecutaron el contrato,
y que estan participando en el presente proceso.

Cuando se presente este caso se tendra en cuenta el contrato en la totalidad de la participacion de los integrantes que
conformaron el proponente plural que adquiri la experiencia y que se encuentren participando en el presente proceso de
seleccion.

Y en el evento que alguno de los integrantes tenga participacion del cincuenta por ciento 50% o mas, dicho contrato se
entendera aportado como un (1) solo contrato o proyecto y solo se cuantificara bajo esta regla la experiencia de este
integrante. El porcentaje de participacién de los demas integrantes en dicho contrato o proyecto no se podra acumular, por
cuanto, no se podra acreditar sino hasta el 100% de la experiencia ejecutada en el contrato o proyecto aportado.

i. El valor del contrato se cuantificara en proporcion al porcentaje de participacion que haya tenido el integrante en
la respectiva figura asociativa.

il Podra acumularse la experiencia especifica individual para cada uno de los miembros con el fin de alcanzar el
cien por ciento (100%) de la experiencia especifica requerida
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iv. En ningun caso podra acumularse la experiencia especifica acreditada a la de otro de sus miembros con el fin
de alcanzar el cincuenta por ciento 50% de la participacion para acreditar la experiencia especifica individual requerida.

Para efectos de contabilizar la proporcion de la experiencia especifica, se tendra en cuenta la unidad de medida de la
estructura, de la experiencia especifica que se esta requiriendo acreditar.

A. No se acepta la acreditaciéon de experiencia de sociedades controladas por el proponente o por los miembros de la
estructura plural, o de su matriz, o de sociedades controladas por su matriz, o de la filial o sus subordinadas.

B. No se aceptara experiencia derivada de contratos o proyectos escindidos.
C. De las sucursales de sociedades extranjeras sera tenida en cuenta solo la experiencia de la respectiva sucursal.

D. Conversion a salarios minimos mensuales legales vigentes (SMMLV) se efectuard de acuerdo con el valor total
ejecutado del contrato o proyecto a la fecha de terminacion o de la fecha de suscripcion del acta de entrega y recibo
final del mismo, de acuerdo con el valor del salario minimo Colombiano vigente para la dicha fecha.

Para efectos de la conversion a salarios minimos, en caso que el proponente presente soportes tanto de la fecha de
terminacion y de la fecha de suscripcion del acta de entrega y/o recibo final, la fecha que sera tomada para la conversion,
seré la de terminacion del contrato.

En el evento que el proponente no presente con la propuesta o dentro de la etapa correspondiente documentos que
cumplan con las condiciones establecidas en las alternativas de acreditacion de experiencia, dentro de la etapa
correspondiente, en donde se pueda verificar el valor total ejecutado del contrato, con el objeto de realizar el célculo de
los SMMLYV, dicho contrato o proyecto no sera tenido en cuenta para acreditar este criterio de experiencia.

Para los anteriores efectos, la entidad igualmente convertira el presupuesto estimado de la convocatoria a Salarios Minimos
Mensuales Legales vigentes a la fecha del cierre.

E. La experiencia especifica del proponente podra acreditarse mediante el cumplimiento de las siguientes alternativas:

Alternativa A. Mediante presentacion de certificacion o constancia expedida por la entidad contratante, en la que conste
el objeto del contrato o proyecto, el valor total o final, la fecha de terminacion, el porcentaje de participacion del proponente,
las actividades y/o productos requeridos como experiencia especifica la ejecucion, terminacién o liquidacion del contrato
o proyecto y el cumplimiento y/o liquidacién del contrato o proyecto. En ningln caso se aceptara la certificacion o
constancia expedida unicamente por el interventor externo.

Alternativa B. Se podra adjuntar copia del contrato acompafiada con la correspondiente acta de terminacién, o de entrega
y recibo final, o acta de liquidacion, donde conste la ejecucion del mismo, el valor final del contrato y se evidencie el afio
de terminacion, la cual debera venir suscrita segin corresponda, por el Interventor y/o supervisor y/o representante de la
entidad contratante y el Contratista.

En todo caso, no se aceptaran experiencias y/o certificaciones donde la participaciéon del interesado haya sido como
subcontratista, al igual que no se aceptaran auto certificaciones, entendidas como: i) Cualquier certificacion expedida por
el oferente para acreditar su propia experiencia. ii) Cualquier certificacion expedida por figuras asociativas en la que el
oferente o los integrantes de la misma hayan hecho parte.

Cuando los documentos aportados no contengan la informacion que permita su verificacién, el proponente podré anexar
el acta de terminacion, acta parcial, o de entrega y recibo final, o acta de liquidacién, la cual deberd venir suscrita segin
corresponda, por el Interventor y/o supervisor y por la entidad contratante y el Contratista, asi mismo podra aportar copia
de los documentos soportes que sean del caso (siempre y cuando sean expedidos por la entidad contratante o entidad
publica), que permitan evidenciar la ejecucidn del contrato o proyecto o tomar la informacion que falte.

No obstante, la Entidad se reserva el derecho de verificar la informacién suministrada por el proponente y de solicitar las
aclaraciones u otros documentos que considere convenientes para acreditar la experiencia.
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En ningln caso el proponente podra cambiar o reemplazar los contratos o proyectos presentados inicialmente con la
propuesta para acreditar la experiencia técnica requerida, ya que no seran tenidos en cuenta, de estos solamente se podra
aclarar, aportar informacién o documentos relacionados cuando la entidad asi lo requiera.

En el evento en que en las alternativas antes previstas no se informe el porcentaje de participacién del proponente plural,
éste debera aportar el documento de constitucion de la figura asociativa o acuerdo de voluntades en donde se evidencie
dicho porcentaje.

Para el presente proceso no es valido acreditar la experiencia a través de contratos ejecutados bajo la modalidad de
Administracion Delegada. No sera considerada la experiencia que se pretenda acreditar con Convenios
Interadministrativos para cuyo desarrollo se haya subcontratado la totalidad de la ejecucion del proyecto que se pretende
acreditar

En caso de presentarse para efectos de acreditacion de la experiencia mas de un formulario o un nimero mayor de
contratos o proyectos al maximo requerido, sera objeto de verificacion el primer formulario que aparece en orden
consecutivo foliado y de él los primeros contratos o proyectos relacionados en el formato 3, en su orden, y hasta el nimero
méaximo sefialado en los términos de referencia. En caso de aportar mas de un contrato o proyecto o una certificacion de
varios contratos o proyectos y el proponente no sefiale o sefiale parcialmente en el formato los que requiere sean tenidos
en cuenta para efectos de habilitacion, se tomaran en cuenta los contratos o proyectos de mayor valor total ejecutado y
hasta el nimero maximo requerido en los términos de referencia.

3.1.4. NO CONCENTRACION DE CONTRATOS

Se verificara a los proponentes la no concentracion de contratos, para lo cual se considerara que un mismo proponente
ylo beneficiario real de diferentes contratos, bien sea de manera individual 0 en Consorcio o Unién Temporal, solo podra
ser seleccionado hasta en maximo seis (6) de la totalidad de convocatorias de la Gerencia de Agua y Saneamiento Basico
de las que viene adelantando el PATRIMONIO AUTONOMO FIDEICOMISO ASISTENCIA TECNICA- FINDETER
(FIDUCIARIA BOGOTA S.A.), como del Contrato 225/2016 ADR-FINDETER que viene adelantando el PATRIMONIO
AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) - 225 ADR FIDUPREVISORA SA..

Al nimero maximo de la totalidad de convocatorias referidas, se descontaran aquellas contratos en los que se hayan
suscrito las respectivas actas de terminacion al momento de cierre de la convocatoria, para lo cual el proponente debera
adjuntar estos documentos y soportes con la propuesta para certificar el cumplimiento de dicho requisito, sin perjuicio que
la entidad lo pueda verificar.

En este sentido el incumplimiento de la No concentracién de contratos afectara solidariamente al proponente (Consorcio
o Union Temporal),

La propuesta del proponente que incurra en la citada No concentracidn de contratos, incurrira en causal de rechazo.

En consecuencia, se verificara que los proponentes presenten con la propuesta la declaracion juramentada en la que
identifiquen plenamente a las personas naturales o juridicas que a titulo personal o directo sean beneficiarias en caso de
resultar adjudicatarios del futuro contrato que se derive de la presente convocatoria.

Para los efectos de la presente disposicidn, se entiende que el proponente y/o beneficiario real de un contrato es la persona
o grupo de personas con capacidad para tomar decisiones sobre la presentacion de la propuesta, suscripcidn, ejecucion,
terminacion y liquidacién del contrato, asi como sobre el manejo de los recursos econdémicos relacionados con el contrato
y en especial sobre la distribucion de los beneficios econémicos derivados del mismo. Igualmente, constituyen un mismo
proponente y/o beneficiario real las sociedades matrices y sus subordinadas constituyan o no grupo empresarial.
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 SUBCAPITULO IV
EVALUACION Y CALIFICACION DE LAS PROPUESTAS

4.1. CRITERIOS DE EVALUACION Y CALIFICACION DE LAS PROPUESTAS

La asignacién del puntaje a las propuestas, de acuerdo con los patrones preestablecidos en estos términos de referencia,
sera realizada por los evaluadores de la CONTRATANTE. Se seleccionara la propuesta mejor calificada y que por ello
resulte ser la mas favorable para la entidad y para los fines que ella busca con esta contratacion, para esto se tendra en
cuenta que el puntaje maximo de la evaluacion sera de cien (100) puntos, resultantes del siguiente factor y criterio de
evaluacion;

FACTOR DE CALIFICACION PUNTAJE
Evaluacion Econémica 100 puntos
TOTAL 100 puntos

Y la posterior aplicacion del Criterio de evaluacion factor cumplimiento contratos anteriores.
41.1. PORCENTAJE DE DESCUENTO PROPUESTA ECONOMICA

Los valores relacionados por Fase son objeto de la propuesta que realice el proponente. El proponente debera indicar en
su propuesta economica el porcentaje de descuento, el cual resultara de la diferencia entre el TOTAL PRESUPUESTO
ESTIMADO - PE (Fase 1 + Fase 2) y lo ofertado por el proponente, y sera aplicable a cada uno de los items relacionados
en las Listas de Precios Unitarios aportadas en el numeral 1.3.1. Listado de Precios Unitarios de los Términos de
Referencia.

Para el célculo del porcentaje de descuento se tendra en cuenta hasta el tercer (3) decimal del porcentaje obtenido.

A manera de ilustracion se indica la forma de calcular el porcentaje de descuento que sera aplicable al Listado de Precios
Unitarios

DESCRIPCION VALOR TOTAL
TOTAL PRESUPUESTO ESTIMADO - PE (FASE 1 + FASE 2) $4.615.451.060
PROPUESTA ECONOMICA: $ 4.384.678.507
DIFERENCIA: $230.772.553
PORCENTAJE APLICABLE DE DESCUENTO A LA LISTA DE PRECIOS UNITARIOS: 5%

NOTA: No obstante, es preciso aclarar que los ahorros que se presenten de la Propuesta Econdmica del Proponente vs.
Presupuesto Oficial seran reinvertidos durante la Fase 2, por lo cual el valor total del contrato sera por el valor TOTAL
PRESUPUESTO ESTIMADO - PE (Fase 1 + Fase 2).

4.1.2.  EVALUACION PROPUESTA ECONOMICA

En audiencia realizada en el lugar y fecha establecidos en el cronograma de proceso, se llevara a cabo la apertura del
sobre No. 2 de las propuestas habilitadas en los aspectos juridicos, financieros y técnicos.

En dicha audiencia se dara lectura del valor total de cada una de las propuestas incluido el A.l.U. En el evento que el
formato de oferta econémica de la propuesta no tenga diligenciada la casilla correspondiente al “Valor total de la propuesta”
la entidad se procedera a realizar la sumatoria de los valores correspondientes a valor de cada una de las fases, el AlU
ylo a los siguientes conceptos: propuesta, total costos directos, administracion, imprevistos y utilidad.
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Una vez surtida la audiencia de apertura del sobre No. 2, la Entidad procedera a realizar la revisién de las propuestas
durante el término establecido en el cronograma del proceso, de la siguiente manera:

1. En caso que cualquier valor de la oferta econémica de alglin proponente se presente con decimales, la entidad
procedera a ajustar el valor redondeandolo al peso, cuando la fraccidn decimal del peso sea igual o superior a cinco
lo aproximara por exceso al peso y cuando la fraccion decimal del peso sea inferior a cinco lo aproximara por defecto
al peso.

En el evento que el formato de propuesta econdmica presentado por el proponente presente errores en la descripcion
de los items y/o en la unidad correspondiente y/o en las cantidades, se entenderé que el proponente acoge en su
integridad la descripcion y/o unidades y/o cantidades establecidas para el respectivo item y/o unidad y/o cantidad en
los términos de referencia de la convocatoria. En tal caso, se realizara la respectiva correccion de la propuesta
econdmica y los resultados seran los que se tomaran para efectos de la evaluacion.

2. Enelevento que la propuesta econémica no contenga el valor de la propuesta, de alguna fase o que no se oferte
alguno de los items, o el mismo no contenga un precio unitario o se haya diligenciado en cero o con algin simbolo,
la propuesta sera rechazada.

3. Siexistiere discrepancia entre letras y cifras, prevalecera el monto expresado en letras.

4. Enelevento que la entidad advierta la necesidad de aclaracion o explicacion, podra solicitar a los proponentes para
que alleguen las aclaraciones, los documentos o explicaciones en el término que para el efecto le fije en el
requerimiento, so pena de rechazo de la propuesta.

5. Encaso de error en la suma de la lista de cantidades y precios, el resultado total correcto sera el que se obtenga de
revisar dichas sumas, igualmente se realizara rectificacion de los errores aritméticos sobre el valor de la oferta
presentada.

6.  Se realizara la verificacion y correccion de las operaciones aritméticas de las propuestas.
7. Se tomara como valor de la propuesta econdmica, el valor de la propuesta corregida.

8.  Seran rechazadas las propuestas que después de realizar los pasos anteriores, presente al menos una de las
siguientes condiciones:

a. Cuando no se discrimine el porcentaje de administracion y/o imprevistos y/o utilidad del A.l.U y/o cuando no se
discrimine el porcentaje de administracién sobre los suministros en caso que aplique.

b. Cuando el valor total de la propuesta corregido, presente un valor inferior al valor minimo o superior al valor maximo
del valor oficial estimado para la convocatoria en los términos de referencia.

c. Cuando el valor unitario de algun item corregido sea inferior a valor minimo o superior al valor maximo del
presupuesto estimado para el respectivo item en los términos de referencia.

d. Cuando el componente de A.l.U. sea superior al 21,0%

e. Cuando el componente Imprevistos del A.l.U. sea superior al 3,0%.

9. De la anterior verificacion se elaborara un Informe de Evaluacion Econdmica en el que consten los resultados de las
ofertas econémicas de todas las propuestas habilitadas, con las respectivas correcciones aritméticas de acuerdo con
los criterios establecidos, si proceden, y la identificacion de las correcciones efectuadas, el cual se publicara en la
fecha establecida en el cronograma del presente proceso de seleccion.

Los proponentes podrén, dentro del término establecido en el cronograma del presente proceso de seleccion,
formular observaciones a dicho Informe de Evaluacién Econdmica. Sin que en ejercicio de esta facultad, puedan
subsanar, modificar o mejorar sus propuestas.

10.  Vencido el término anterior, se seleccionara el método de ponderacion de la propuesta econémica de acuerdo con
los siguientes métodos:
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NUMERO METODO
1 Media aritmética
2 Media aritmética alta
3 Media geométrica
4 Menor valor

Para la determinacién del método se tomaran hasta las centésimas de la Tasa de Cambio Representativa del
Mercado (TRM) que rija para el segundo dia habil siguiente a la fecha del vencimiento del plazo establecido para
presentar observaciones al informe de evaluacion econémica, de conformidad con las fechas previstas en el
cronograma de esta convocatoria, de acuerdo a los rangos establecidos en el cuadro que se presenta a continuacion:

RANGO " -
(INCLUSIVE) NUMERO METODO
De 00 a 24 1 Media aritmética
De 25a 49 2 Media aritmética alta
De 50 a 74 3 Media geométrica
De75a99 4 Menor valor

Nota: Esta TRM se tomara del sitio web del Banco de la Republica de Colombia, http://www.banrep.gov.co/series-
estadisticas/see_ts_trm.htm#cotizacion.

a. MEDIA ARITMETICA

Consiste en la determinacién del promedio aritmético de las propuestas econdmicas validas y la asignacion de puntos en
funcién de la proximidad de las propuestas a dicho promedio aritmético, como resultado de aplicar las siguientes férmulas:

X=) 4
n
i=1
Dénde:
X = Media aritmética
Xi = Valor total corregido de la propuesta i
n = Numero total de las propuestas validas presentadas

Ponderacién de las propuestas por el método de la media aritmética.
Obtenida la media aritmética se procedera a ponderar las propuestas de acuerdo con la siguiente formula:

Vi

X - -
(100 X (1 - <T>> para valores menores o iguales a X

X — Vi -
100x|1—-2 3 para valores mayores a X

Puntaje i = l _
I

Donde:
X= Media aritmética.

V; = Valor total de cada una de las Ofertas i, sin decimales
i = Numero de oferta.
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En el caso de propuestas con valores mayores a la media aritmética se tomara el valor absoluto de la diferencia entre la
media aritmética y el valor de la propuesta, como se observa en la férmula de ponderacion.

b. MEDIA ARITMETICA ALTA
Ponderacién de las propuestas por el método de la media aritmética alta.
Consiste en la determinacion de la media aritmética entre el valor total sin decimales de la propuesta valida mas alta y el

promedio aritmético de las propuestas validas y la asignacion de puntos en funcion de la proximidad de las propuestas a
dicha media aritmética, como resultado de aplicar las siguientes férmulas:

XA Vinax + X
2
Dénde:
X4 = Media aritmética alta.
X = Media aritmética.
Ve = Valor total corregido de la propuesta mas alta dentro del rango comprendido entre la media aritmética y el

presupuesto de la presente convocatoria

Obtenida la media aritmética alta se procedera a ponderar las propuestas de acuerdo con la siguiente formula:

( XA - V
100 % <. para valores menores o iguales a X,
A
Puntaje i
X | 1—2|—=——] | para valores mayores a X,
t 100 1-2 3 1 y X
A

Dénde:
X, = Media aritmética alta.
Vi = Valor total corregido de cada una de las propuestas i habilitadas.

i = Numero de propuesta

En el caso de propuestas con valores mayores a la media aritmética alta se tomara el valor absoluto de la diferencia entre
la media aritmética alta y el valor de la propuesta, como se observa en la férmula de ponderacion.

c. MEDIA GEOMETRICA

El célculo de la media geométrica de obtendra mediante la siguiente formula:

G= /P, *P, % %P

n
Dénde:
G = Media Geométrica.
n = Mumero de propusstas econdmicas validas.
£ = \alor de la propuesta econdmica corregida del proponentei
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Establecida la media geométrica se procedera a determinar el puntaje para cada proponente mediante el siguiente
procedimiento:

Ponderacién de las propuestas por el método de la media geométrica:

Obtenida la media geométrica, se procedera a ponderar las propuestas de acuerdo con la siguiente formula:

( 100 x (1—

> para valores menores o iguales a G

G
Puntajei =
100 x ( < )) para valores mayores a G
Dénde:
G = Media Geométrica.
Vi = Valor total corregido de cada una de las propuestas i habilitadas.

i = NUmero de propuesta.

En el caso de propuestas econdmicas con valores mayores a la media geométrica se tomara el valor absoluto de la
diferencia entre la media geométrica y el valor de la propuesta, como se observa en la formula de ponderacion.

d. MENOR VALOR Consiste en establecer la propuesta econdmica de menor valor y la asignacién de puntos en
funcién de la proximidad de las propuestas a dicha Oferta de menor valor, como resultado de aplicar las formulas que
se indican en seguida. Para la aplicacion de este método el grupo evaluador procedera a determinar el menor valor de
las propuestas habilitadas y se procedera a la ponderacion, de acuerdo con la siguiente férmula:

Ponderacion de las propuestas por el método del menor valor:

Obtenido el menor valor se procedera a ponderar las propuestas de acuerdo con la siguiente formula:
100 * V,
Puntajei = <(—MIN>)
Vi
Dénde:

Viyin= Valor total corregido de la propuesta con el valor mas bajo dentro de las propuestas habilitadas

V; = Valor total corregido de cada una de las propuestas i que se encuentran por encima de VMIN, y que fueron
habilitadas.

i = Numero de propuesta.

Para todos los métodos descritos se tendra en cuenta hasta el séptimo (7°) decimal del valor obtenido como puntaje.

11. EVALUACION FACTOR CUMPLIMIENTO CONTRATOS ANTERIORES:

Una vez realizada la ponderacion econémica de las propuestas habilitadas con el método que correspondié asignandoles
puntajes, se procedera a realizar la evaluacion de este criterio, asi: La entidad tendra en cuenta las clausulas penales de
apremio, clausulas penales (no apremio), multas, sanciones, declaratorias de incumplimiento, resolucién o terminacion
anticipada del contrato por incumplimiento del contratista, impuestas o declaradas en los contratos en los cuales el
proponente haya ostentado la calidad de contratista.

La entidad descontara DIEZ (10) puntos al proponente por la aplicacion de CADA clausula penal de apremio, clausula

penal (no apremio), multa, sancion o declaracién de incumplimiento, impuesta dentro de los TRES (3) afios anteriores al
cierre del presente proceso de contratacidn, en contratos en los cuales éste haya ostentado la calidad de contratista.
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La entidad descontara TREINTA (30) puntos al proponente por CADA resolucién o terminacion anticipada del contrato por
incumplimiento del contratista, declarada dentro de los CINCO (5) afios anteriores al cierre del presente proceso de
contratacion, en contratos en los cuales el proponente haya ostentado la calidad de contratista.

Para el caso de uniones temporales y consorcios este descuento se efectuarad por CADA clausula penal de apremio,
clausula penal (no apremio), multa, sanciones o declaracién de incumplimiento, o por resolucion o terminacion anticipada
por incumplimiento del contratista (Proponente dentro del presente proceso), impuestas o declaradas a cualquiera de sus
integrante.

El descuento de que trata este numeral se efectuara del puntaje obtenido por el proponente en la evaluacion de la
propuesta economica.

Para los efectos de evaluacion de este criterio, el proponente debera presentar certificacidn juramentada expedida por el
proponente cuando se trate de persona natural o por el Representante Legal cuando se trate de personas juridicas, en la
que se indique si le han impuesto clausulas penales de apremio, clausulas penales (no apremio), multas, declaratorias
de incumplimiento, resolucién o terminacién anticipada por incumplimiento del contratista, en los términos antes sefialados,
indicando e identificando expresamente cuantas y cuales se le han impuesto. Para estos efectos se debera diligenciar el
Formato N° 8 o el Formato N° 9 segun corresponda.

En el caso de uniones temporales o consorcios se debera aportar la certificacion juramentada (Formato N° 8 o el Formato
N° 9 segUn corresponda) suscrita por cada uno de sus integrantes.

Las personas naturales o juridicas que obren como proponentes en el presente proceso de contratacién en forma individual
o conjunta (Uniones temporales o consorcios) que se encuentren inscritas en el Registro Unico de Proponentes del
Registro Unico Empresarial de la Camara de Comercio, DEBERAN aportar el certificado de este registro, expedido dentro
de los treinta (30) dias calendario anteriores a la fecha de cierre de la presente convocatoria.

12.  Una vez aplicado el criterio de evaluacion factor cumplimiento contratos anteriores, con el puntaje total obtenido se
procedera a establecer el respectivo Orden de Elegibilidad. No conformaran orden de elegibilidad aquellos
proponentes que obtengan un puntaje total inferior a OCHENTA (80) PUNTOS, una vez aplicado el criterio
Evaluacion Factor de Cumplimiento Contratos Anteriores.

13. Los evaluadores presentaran el resultado de la evaluacion con el orden de elegibilidad, el que se presentara al
Comité Fiduciario del Patrimonio Auténomo administrado por la Fiduciaria con la recomendacién del orden de
elegibilidad de conformidad con la evaluacién efectuada.

14. El Comité Fiduciario del Patrimonio Auténomo administrado por la Fiduciaria o su delegado, hara la seleccién
correspondiente y el acta de seleccion se publicara en los plazos establecidos en el cronograma.
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Para la ejecucién del contrato, el proponente con la presentacion de la propuesta garantiza que cuenta como minimo con
los siguientes perfiles de personal y dedicaciones minimas y que en caso de ser seleccionado presentara para verificacion
del interventor del contrato, los respectivos soportes de formacién académica y profesional y de experiencia que acrediten
el cumplimiento del siguiente perfil minimo requerido para la ejecucion de cada una de las fases del proyecto, dichos
soportes NO deben presentarse con la propuesta:

A. PERFILES Y DEDICACION DEL PERSONAL MINIMO REQUERIDO PARA LA FASE |

Para la ejecucién de esta fase, el proponente debera garantizar los siguientes perfiles y la dedicacion requerida:

Experiencia Especifica Dedicacion
Cant Cargoa~ Form'ac[on Experiencia Numero de — minima en la
desempenar Académica general . Requerimiento duracion total
e E RS articular del Contrato
requeridos P
PERSONAL MINIMO PARA LA EJECUCION DE LA FASE 1 DEL CONTRATO
Haber trabajado
como director de
Ingeniero Civil Experiencia obra en minimo dos
genis especifica de 10 (2) proyectos de .
ylo Agricola con < R L La requerida
. afios en direccion de construccion y/o
. titulo de I para el
Director de ~ obra de proyectos rehabilitacién de .
1 posgrado en 15 Afios . 6 - . cumplimiento
Proyecto N de construccion y/o adecuacion de tierras .
cualquier area L X del objeto
. o rehabilitacién de que incluya
de laingenieria q on d instalacion v/ de la Fase 1
civil adecuacion de instalacion y/o
tierras reparacion de
equipos
electromecénicos
. - I Haber trabajado
Ingeniero Civil Experiencia .
. e < como Ingeniero .
ylo Agricola con especifica de 4 afios . . La requerida
. . : residente en minimo
titulo de como ingeniero en un (1) proyecto que para el
1 Residente posgrado en 6 Afos proyectos de 3 . proyecto g cumplimiento
i . L incluya disefio de .
cualquier area estudios y disefios . del objeto
. L iy sistemas de
de la ingenieria de adecuacion de o . de la Fase 1
A . adecuacion de tierras
civil tierras .
y equipos de bombeo
. - Experiencia
Ingeniero Civil o <
. especifica de 5 afios .
ylo Agricola con o La requerida
) como especialista
. titulo de S para el
Especialista . hidraulico en L
1 R posgrado en 10 afios . .- 4 N.A. cumplimiento
Hidraulico I estudios y disefios .
hidraulica o del objeto
de proyectos de
recursos L de la Fase 1
AP adecuacion de
hidraulicos :
tierras
Experiencia
especifica de 5 afios
como especialista .
. . La requerida
Ingeniero Civil estructural, en
Especialista con titulo de proyectos que para el
1 10 Afios . : 4 N.A. cumplimiento
en Estructuras | posgrado en incluyan estudios y/o del obieto
estructuras disefios )
de la Fase 1
estructurales de
estructuras
hidraulicas
Especialista Ingeniero Civil ~ Experiencia )
1 ; ) 10 Afios e . 4 N.A. La requerida
en Geotecnia con titulo de especifica de 5 afios
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posgrado en el como especialista para el
area de en Geotecnia en cumplimiento
Geotecnia estudios y disefios del objeto
de proyectos de de la Fase 1
ingenieria.
Experiencia Haber participado
especifica de 5 afios como especialista
Ingeniero como especialista Electromecanico en La requerida
Especialista Mecanico ylo Electromecanico en minimo un (1) para el
Electromecani Eléctrico ylo 10 Afios proyectos que 4 proyecto de cumplimiento
co Mecatrnico incluyan instalacion instalacion o del objeto
ylo reparacién de reparacion de de la Fase 1
equipos estaciones de
electromecénicos bombeo
Especialista E)}penenaa . La requerida
especifica de 5 afios
en , - ~ en elaboracién de para ?I
1 presupuestoy | Ingeniero Civil 10 Afios 4 N.A. cumplimiento
- presupuestos y .
programacion 9 del objeto
de Obras programacion de de la Fase 1
obras
La requerida
para el
1 Topografo Topdgrafo 8 afios N.A. N.A. N.A. cumplimiento
del objeto
de la Fase 1
La requerida
para el
2 Cadenero N.A. N.A. N.A. N.A. N.A. cumplimiento
del objeto
de la Fase 1

B. PERFILES DEL PERSONAL MINIMO REQUERIDO PARA LA FASE II

Para la ejecucion de esta fase, el contratista debera garantizar segun las necesidades identificadas en el desarrollo de la
Fase | el personal planteado para el desarrollo de la fase Il del contrato, de acuerdo con el siguiente perfil y dedicacion
minima:

Experiencia Especifica Dedicacion
Cargo a Formacion Experiencia - minimaen la
e desempeiiar académica general . W ED Requerimiento duracion total
eI o articular del Contrato
requeridos P
PERSONAL MINIMO PARA LA EJECUCION DE LA FASE 2 DEL CONTRATO
Experiencia Haber trabajado como
Ingeniero Civil especifica de 10 director de obra en
ylo Agricola con afios en direccién minimo dos (2) proyectos
Director de titulo de de obra de de construccion y/o
1 posgrado en 15 Afios proyectos de 6 rehabilitacion de 30%
Proyecto o - > ;
cualquier &rea construccion y/o adecuacion de tierras que
de la ingenieria rehabilitacién de incluya instalacion y/o
civil adecuacion de reparacion de equipos
tierras electromecanicos
. - Experiencia Haber trabajado como
Ingeniero Civil " ! .
. especifica de 4 Ingeniero residente en
ylo Agricola con afios como minimo un (1) proyecto
1 Residente titulo de 6 Afios , . 3 i 100%
osgrado en ingeniero en de cons'tlrucpllon ylo
posgraco proyectos de rehabilitacion de
cualquier area - - ;
construccién y/o adecuacion de tierras que
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Experiencia Especifica Dedicacion
Cargo a Formacion Experiencia - minimaen la
Cant - P Niumero de - i
desempenar académica general . Requerimiento duracion total
Como / En: proyectos -
: particular del Contrato
requeridos
PERSONAL MINIMO PARA LA EJECUCION DE LA FASE 2 DEL CONTRATO
de la ingenieria rehabilitacion de incluya instalacion y/o
civil adecuacion de reparacion de equipos
tierras electromecénicos
Experiencia
Ingeniero Civil especifica de 5
: afios como Haber trabajado como
ylo Agricola con - AR
fitulo de especialista especialista hidraulico en
Especialista < Hidraulico en minimo dos (2) proyectos 0
1 N posgrado en 10 afios 4 " 10%
Hidraulico I proyectos de de construccion y/o
hidraulica o - S :
construccion y/o rehabilitacion de sistemas
recursos I s .
R rehabilitacién de de adecuacion de tierras
hidraulicos
estructuras
hidrdulicas
Experiencia
espe cifica de 5 Haber trabajado como
afios como o
. - " especialista en
Ingeniero Civil especialista en L
Especialistaen | con titulo de Estructuras, en estructuras en minimo
1 10 Afios ’ 4 dos (2) proyectos de 20%
Estructuras posgrado en proyectos de o
» construccion y/o
estructuras construccion y/o L !
I rehabilitacion de sistemas
rehabilitacién de s .
de adecuacion de tierras
estructuras
hidraulicas
Experienci Haber trabajado como
. . Xperiencia - o
Ingeniero Civil . especialista geotécnico
) especifica de 5 o
. con titulo de N en minimo un (1)
Especialista en . afios en proyectos i 0
1 . posgrado en el 10 Afios . 3 proyecto de construccion 10%
Geotecnia ; de construccion de N
dreade estructuras ylo rehabilitacion de
Geotecnia SN, sistemas de adecuacion
hidraulicas deti
e tierras
Experienci Haber trabajado como
Xperiencia o
e especialista
especifica de 5 lect .
. A0S Como electromecanico en
. Ingeniero - minimo un (1) proyecto
Especialista L especialista L
.. | Mecanico ylo . - de construccion y/o 0
1 Electromecani P 10 Afios Electromecanico 3 g : 50%
Eléctrico y/o . o rehabilitacién de sistemas
co L en instalacion y/o s .
Mecatrénico e de adecuacion de tierras
reparacion de : . e
) que incluya instalacién
equipos g
o ylo reparacion de
electromecanicos !
estaciones de bombeo
Responsable del Haber trabajado como
. plan de Seguridad profesional en Seguridad
Profesional en . L
Sequridad y Prqf_esmnal y Salud_ enel y Salud en minimo un_(’1)
1 certificado en 6arios Trabajo en 3 proyecto de construccion 100%
Salud en el N
. SST contratos o ylo rehabilitacion de
Trabajo . oo
proyectos de Obra sistemas de adecuacion
Civil. de tierras
Maestro de Obra
en proyectos que
Maestro de < incluyan o
1 Obra N.A. 6 afios instalacion de N.A. N.A. 100%
tuberias de presion
con diametro igual
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Experiencia Especifica Dedicacion
Cargo a Formacion Experiencia - minimaen la
A desempenar académica general . MIEEDEE Requerimiento duracion total
Como / En: proyectos -
: particular del Contrato
requeridos
PERSONAL MINIMO PARA LA EJECUCION DE LA FASE 2 DEL CONTRATO
0 superior a 12
pulgadas
1 Topdgrafo Topdgrafo 8 afios N.A. N.A. N.A. 50%
2 Cadenero N.A. N.A. N.A. N.A. N.A. 50%

El personal anteriormente descrito para el contrato, sera de caracter obligatorio en el proyecto, por lo cual los

proponentes lo deberan tener en cuenta y considerar en su totalidad, asi como discriminarlo para cada una de las

fases al momento de elaborar su oferta econdmica.
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CARTA DE PRESENTACION DE LA PROPUESTA
Ciudad y Fecha:
Sefiores .
PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) — 225 ADR
FIDUPREVISORA S.A.

Teléfonos: 5945111
Calle 72 #10-03 Pisos 4-8-5-9
Bogota D.C. - Colombia

Referencia: Convocatoria No.

Por medio de los documentos adjuntos, me permito presentar propuesta para participar en la presente convocatoria cuyo
objeto es contratar “Datos de la Convocatoria de los Términos de Referencia”.

En el evento de resultar aceptada mi propuesta, me comprometo a perfeccionar y legalizar el respectivo contrato en el
término sefialado por la entidad y a ejecutar el objeto contractual de acuerdo con los documentos que hacen parte del
presente proceso de seleccion, del contrato, de esta propuesta y las demas estipulaciones de la misma, en las partes
aceptadas por la entidad contratante.

En mi calidad de proponente declaro:

1. Que conozco los Términos de Referencia de la presente convocatoria, sus adendas e informaciones sobre preguntas y
respuestas, asi como los demas documentos relacionados con los trabajos, y acepto cumplir todos los requisitos en ellos
exigidos.

2. De igual forma manifiesto que acepto las consecuencias que se deriven por el incumplimiento de los requisitos a que se
refiere el numeral anterior.

3. Que acepto las condiciones establecidas por la entidad contratante para la ejecucién del proyecto bajo el esquema de
ejecucion condicional por fases. Entendiendo su estructura y metodologia.

4. Que en caso de ser aceptada mi propuesta, me comprometo a iniciar la ejecucion del contrato respectivo, cuando la
entidad contratante imparta la orden de iniciacién, y a terminarlo dentro de los plazos contractuales de acuerdo con lo
establecido en los documentos de los Términos de Referencia, la propuesta y el contrato, respectivamente.

5. Que conozco y acepto en un todo las leyes generales y especiales aplicables a este proceso de seleccion.

6. Que conozco detalladamente, en terreno y por informacion de las autoridades competentes, los sitios en que debo
desarrollar el objeto a contratar, sus caracteristicas, accesos, entorno socio econémico, condiciones climatolégicas,
geotécnicas y geoldgicas, y que he tenido en cuenta este conocimiento para la elaboracién de la propuesta y en
consecuencia asumo los efectos de esta declaracion.

7. Que con la presentacion de la propuesta garantizo que cuento con el personal minimo requerido, los perfiles de
personal requeridos y el tiempo de dedicacién y en caso de ser seleccionado presentaré para verificacion del
interventor del contrato previo a la suscripcién del acta de inicio, debidamente diligenciado, el formato de estimacion
propuesta econémica detallada y factor multiplicador para las Fases | y Il 'y los respectivos soportes de formacion
académica y profesional y de experiencia de dicho personal.

8. Que con lafirma de la presente Carta manifiesto bajo la gravedad del juramento que ni yo ni ninguno de los integrantes

del consorcio o de la unién temporal o de la persona juridica que represento, nos encontramos incursos, asi como
ninguno de los miembros del consorcio o union temporal, en ninguna de las causales de inhabilidad, incompatibilidad
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y demas prohibiciones consagradas en la Ley para celebrar el contrato, ni en las causales de conflicto de interés
sefialadas en la normatividad que rige el presente proceso de seleccion.

Que lei cuidadosamente los Términos de Referencia de esta convocatoria, sus causales de rechazo y declaratoria de
desierta, y elaboré mi propuesta ajustada a los mismos. Por tanto, conoci y tuve las oportunidades establecidas para
solicitar aclaraciones, formular objeciones, efectuar preguntas y obtener respuestas a mis inquietudes.

Que conozco, acepto y cumpliré las obligaciones contenidas en los términos de referencia, los estudios previos y el
contrato que aplica para esta convocatoria.

Que los recursos que componen mi (nuestro) patrimonio no provienen de lavado de activos, financiacion del
terrorismo, narcotrafico, captacion ilegal de dineros y en general de cualquier actividad ilicita y que en caso de resultar
favorecido(s) con la adjudicacién, los recursos recibidos en desarrollo del contrato de la convocatoria, no seran
destinados a ninguna de las actividades antes descritas.

Que conozco y me acojo a las condiciones establecidas por la entidad contratante para el desarrollo del modelo de
contratacién por fases. En caso de no ser viable el desarrollo de algunas de las fases previstas, me abstendré de
realizar reclamaciones derivadas a causa de la inviabilidad de la realizacién de alguna de las fases de acuerdo con
el modelo o cuando definitivamente no se avale la ejecucion del proyecto de ejecucion de obra.

Declaro bajo la gravedad de juramento, que en mi pais de origen no se encuentra establecido la autoridad que haga
las veces de la Contraloria General de la Republica, asi como el requisito de antecedentes fiscales requisito. [Aplica
para personas juridicas extranjeras sin domicilio y/o sucursal en Colombia] En caso que proceda.

Declaro bajo la gravedad de juramento, que en mi pais de origen no se encuentra establecido la autoridad que haga
las veces de la Procuraduria General de la Nacion, asi como el requisito de antecedentes disciplinarios. [Aplica para
personas juridicas extranjeras sin domicilio y/o sucursal en Colombia] En caso que proceda.

Igualmente declaro bajo la gravedad de juramento, que toda la informacion aportada y contenida en folios
correspondientes a los documentos, anexos y formularios juridicos, financieros, técnicos y econdmicos, es veraz y
susceptible de comprobacion.

RESUMEN DE LA PROPUESTA:

Nombre o Razén Social del Proponente:

Documento de identidad o NIT:

Representante Legal:
Pais de Origen del Proponente:

(En caso de presentarse la propuesta en consorcio o union temporal se debe indicar el nombre y pais de origen de cada
uno de los integrantes).

VALIDEZ DE LA PROPUESTA: Para todos los efectos, se entendera que es por una vigencia igual al de la garantia de
seriedad de la propuesta.

PLAZO TOTAL PARA EJECUTAR EL CONTRATO: MESES

Me permito informar que las comunicaciones relativas a esta convocatoria las recibiré en:
Direccion:

Ciudad:

Teléfono(s): Teléfono Mévil:

Correo Electrénico:

Atentamente,

PERSONA AUTORIZADA PARA FIRMAR LA PROPUESTA
Firma:
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Nombre:

CC.

(En caso de personas naturales esta carta debe estar firmada por el proponente; en caso de personas juridicas, consorcios

0 uniones temporales debera estar firmada por el representante debidamente facultado).

NOTA: Para llenar cuando el Representante Legal del proponente no sea un Ingeniero Civil o Ingeniero Sanitario.
“‘Debido a que el suscriptor de la presente propuesta no es Ingeniero Civil Ingeniero ni Ingeniero Sanitario, yo
(nombres y apellidos) Ingeniero Civil / Ingeniero Sanitario con Matricula Profesional
No. y C. C. No. de , abono la presente
propuesta”.

(Firma de quien abona la propuesta)
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CERTIFICADO DE PAGO APORTES PARAFISCALES Y SISTEMA GENERAL DE SEGURIDAD SOCIAL INTEGRAL
Ciudad y Fecha:
Sefiores .
PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) — 225 ADR
FIDUPREVISORA S.A.

Teléfonos: 5945111
Calle 72 #10-03 Pisos 4-8-5-9
Bogota D.C. - Colombia

Referencia: Convocatoria No.
Objeto Convocatoria: Ejecucion condicional por fases del proyecto

De las siguientes opciones diligencie la manifestacién expresa bajo la gravedad de juramento que le corresponda segun
el caso:

Yo, , identificado con , en mi condicién de (marque con una X segun el caso)
Persona Natural __ Representante Legal Revisor Fiscal de (Razon social de la compafiia) identificada con Nit
, debidamente inscrito en la Camara de Comercio de certifico el pago de los aportes de seguridad

social (pension, salud y riesgos laborales) y de los aportes parafiscales (Instituto Colombiano de Bienestar familiar ICBF,
Servicio Nacional de Aprendizaje SENA y Caja de Compensacion Familiar), cuando a ello hubiere lugar, correspondiente
a la némina de los Ultimos seis (6) meses que legalmente son exigibles a la fecha de presentacion de la propuesta para el
presente proceso de seleccion, (0 sea, en los cuales se haya causado la obligacion de efectuar dichos pagos). Lo anterior,
en cumplimiento de lo dispuesto en el articulo 50 de la Ley 789 de 2002, en concordancia con lo dispuesto por las Leyes
1607 de 2012y 1739 de 2014.

Yo, , identificado con , en mi condicién de (marque con una X segun el caso)
Persona Natural __ Representante Legal _____ Revisor Fiscal de (Razon social de la compafiia) identificada con Nit

, declaro bajo la gravedad de juramento que no me encuentro obligado al pago de seguridad social y aportes
parafiscales, por no tener personal a cargo.

Yo, como persona natural nacional para acreditar el cumplimiento de esta obligacién aporto con la
propuesta la planilla 0 comprobante de pago de los aportes correspondientes a mi seguridad social y aportes parafiscales,
del mes inmediatamente anterior a la fecha prevista para el cierre de la presente convocatoria.

Yo, , identificado con , en mi condicién de (marque con una X segln el caso)
Persona Natural __ Representante Legal _____ Revisor Fiscal de (Razén social de la compaiiia) identificada con Nit

, certifico el pago de los aportes de pension y riesgos laborales y de Caja de Compensacion Familiar
correspondiente a la némina de los Ultimos seis (6) meses que legalmente son exigibles a la fecha de presentacién de la
propuesta para el presente proceso de seleccion, (0 sea, en los cuales se haya causado la obligacién de efectuar dichos
pagos)}, y asi mismo declaro bajo la gravedad de juramento que NO me encuentro obligado a cancelar ICBF, SENA y
Seguridad Social en Salud.

En las anteriores circunstancias, la certificacion sera expedida y firmada por el revisor fiscal cuando de acuerdo con la Ley
esté obligado a tenerlo o cuando por estatutos asi se dispuso, o por el representante legal cuando no esté obligado a tener
revisor fiscal.

La anterior certificacion se expide para efectos de dar cumplimiento al articulo 50 de la Ley 789 de 2002 y deméas normas
concordantes, en consonancia con la Ley 828 de 2003 y las Leyes 1607 de 2012 y 1739 de 2014..

Adicionalmente tratdndose de persona natural nacional debera también acreditar el pago de sus aportes al Sistema de

Seguridad Social Integral y parafiscales con la planilla o comprobante de pago de los referidos aportes como minimo del
mes inmediatamente anterior a la fecha prevista para el cierre de la presente convocatoria.
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Atentamente,

Revisor Fiscal y/o Representante Legal
Matricula Profesional (Si firma el Revisor Fiscal)
CC.

*Cuando se trate de consorcios 0 uniones temporales, cada uno de sus miembros integrantes debera certificar el
cumplimiento de aportes a seguridad social y parafiscales de que trata este formato N° 2.
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, FORMATO 3
EXPERIENCIA ESPECIFICA DEL PROPONENTE PARA HABILITAR LA OFERTA

OBJETO:
PROPONENTE:
DATOS COMPLETOS DEL INTEGRANTE QUE APORTA
LA EXPERIENCIA:
EXPERIENCIA DEL PROPONENTE PROPUESTA PARA HABILITAR LA OFERTA
FECHA PORCENTAJ
CONT.No. | OBJETO | ACTIVIDADES |VALOREN |  ENTIDAD o | FECHADE E DE
EJECUTADAS | SMMLV | CONTRATANTE FINALIZ. | PARTICIPAC
INICIO ,
ION (C, UT)
1
2
3

El proponente bajo la gravedad del juramento manifiesta que la informacion antes consignada es veraz y podra ser
consultada en cualquier momento, en consecuencia se responsabiliza de lo aqui consignado. Y se compromete a presentar
los documentos que requieran y que respaldan lo aqui consignado.

Nota 1: En caso de propuestas plurales, cada uno de los miembros que conforman el proponente debera diligenciar el
presente formato, resefiando su aporte a la experiencia que se quiere acreditar.

Nota 2: EI presente formulario se debe acompafar de las correspondientes certificaciones de experiencia o de los
documentos establecidos en las alternativas de acreditacion con los que se pretende cumplir los requisitos habilitacion de
experiencia. En ningUn caso el proponente podra cambiar o reemplazar los contratos o proyectos presentados inicialmente
con la propuesta para acreditar la experiencia requerida, ya que no seran tenidos en cuenta. Unicamente podra subsanarse
la informacion referente a los documentos inicialmente presentados o relacionados, de los cuales solamente se podra
aclarar, aportar informacion o documentos relacionados cuando la entidad asi lo requiera.

Nota 3: Cuando los documentos de las alternativas de acreditacién no contengan la informacién que permita su verificacion,
el proponente podra anexar copia de los documentos soportes que sean del caso (siempre y cuando sean expedidos por
la entidad contratante), que permitan evidenciar la ejecucion del contrato o proyecto o tomar la informacion que falte.

Nota 4: El proponente debera indicar en el presente formato el o los contrato(s) que aporta para acreditar cada una de las
condiciones solicitadas como experiencia especifica habilitante.

Nota 5: En caso de presentarse para efectos de acreditacion de la experiencia un nimero mayor de contratos o proyectos
al maximo requerido, seran objeto de verificacion los contratos o proyectos relacionados en este formato, en su orden, y
hasta el nimero maximo sefialado en los términos de referencia. En caso de aportar un mayor ndmero de contratos o
proyectos a los requeridos o una certificacion de varios contratos o proyectos y el proponente no sefiale en el formato los
que requiere sean tenidos en cuenta para efectos de habilitacidn, se tomaran en cuenta los contratos o proyectos de mayor
valor total ejecutado y hasta el nimero maximo requerido en los términos de referencia.
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FORMATO 4
PROPUESTA ECONOMICA

Presento a continuacién mi propuesta econdémica en pesos Colombianos, incluido y discriminado el AlU en porcentaje,
costos, gastos, impuestos, tasas y demas contribuciones a que hay lugar, que apliquen.

FORMATO OFERTA ECONOMICA

PROPONENTE

VALOR TOTAL

DESCRIPCION VALOR OFERTADO POR FASE

Valor Total Fase |

Valor ofertado FASE [

Valor fase Il antes Valor A.L.U Fase Il Valor Total Fase |I.
de A.LU (A) (B) T (AtB]
Valor ofertado FASE Il
AIUFASE I
ADMINISTRACION %
IMPREVISTOS %
UTILIDAD %
TOTAL AlU %
PORCENTAJE DE|,,
DESCUENTO ?

PORCENTAJE DE DESCUENTO
PORCENTAJE APLICABLE DE
DESCUENTO A LA LISTA DE PRECIOS | %
UNITARIOS:

Todos los valores de la propuesta deberan estar ajustados al peso sin centavos, caso contrario la entidad procedera a
ajustar el valor que no lo esté, redondeandolo por exceso o por defecto al peso.

Los porcentajes de AlU deben presentarse maximo con dos decimales, caso contrario la entidad procederd a ajustar el
porcentaje, redondeandolo por exceso o por defecto.

La Fase 1 de esta convocatoria se encuentra exenta del pago del impuesto de IVA, y la Fase 2 de esta convocatoria se
encuentra exenta del pago del impuesto de IVA sobre utilidad, atendiendo lo dispuesto en el numeral 12 del Articulo 476
del Estatuto Tributario.

Los valores relacionados por Fase son objeto de la propuesta que realice el proponente. EI proponente debera indicar en
su propuesta economica el porcentaje de descuento, el cual resultara de la diferencia entre el TOTAL PRESUPUESTO
ESTIMADO - PE (Fase 1 + Fase 2) y lo ofertado por el proponente, y sera aplicable a cada uno de los items relacionados
en las Listas de Precios Unitarios aportadas en el numeral 1.3.1. Listado de Precios Unitarios de los Términos de
Referencia.

Para el calculo del porcentaje de descuento se tendra en cuenta hasta el tercer (3) decimal del porcentaje obtenido.
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ESTIMACION PROPUESTA ECONOMICA DETALLADA Y FACTOR MULTIPLICADOR
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El proponente seleccionado debera diligenciar el Formato de Estimacion Propuesta Econoémica Detallada y Factor
Multiplicador para las Fases | y Il, teniendo especial cuidado de diligenciar cada una de las casillas por todo el personal
ofrecido, que en todo caso, no puede ser inferior al personal minimo (Anexo 1), de acuerdo a la dedicacion minima
requerida para la ejecucion de la respectiva fase y totalizar las mismas, asi como los demas costos directos requeridos en
el presente formato y presentarlo al interventor del contrato como requisito previo a la suscripcién del acta de inicio.

Este formato no se debe presentar con la propuesta, se considera Unicamente una herramienta para la interventoria del
contrato, por lo tanto, no sera objeto de verificacién ni evaluacion y en ninglin caso puede modificar el valor de la propuesta
economica presentada.

FORMATO ESTIMACION PROPUESTA ECONOMICA DETALLADAY FACTOR MULTIPLICADOR
OBJETO:
PROPONENTE:
PERSONAL PROFESIONAL
CONCEPTO A B c D E F
SUELDO VALOR TOTAL
Personal % F.M No. DE
. CANTIDAD | MES , o MES PARCIAL
Profesional BASICO DEDICACION | (%) (AXBXCxD) MESES (ExF)
SUBTOTAL COSTO PERSONAL PROFESIONAL (1) $
PERSONAL TECNICO
CONCEPTO A B C D E F
SUELDO VALOR TOTAL
Personal % F.M No. DE
. CANTIDAD | MES : o MES PARCIAL
Técnico BASICO DEDICACION | (%) (AXBXCXD) MESES (ExF)
SUBTOTAL COSTO PERSONAL TECNICO (2) $
OTROS COSTOS DIRECTOS
CONCEPTO
OTROS COSTOS DIRECTOS UNIDAD | CANTIDAD | VR. UNITARIO | TOTAL
' PARCIAL
SUBTOTAL OTROS COSTOS DIRECTOS (3) $
RESUMEN GENERAL PROPUESTA ECONOMICA
VALOR TOTAL (1+2+3) $
VALOR TOTAL CONSULTORIA $
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CALCULO DEL FACTOR MULTIPLICADOR
OBJETO:
PROPONENTE:
ITEM DESCRIPCION %
A Salario Basico (Némina Total Mensual) 100,00%
B Prestaciones Sociales
Prima de servicios
Cesantias
Intereses sobre cesantias
Vacaciones
C. Sistema de Seguridad Social Integral
Pensién
Salud
ARP
Subsidio Familiar
SENA
ICBF
Subtotal B+C
D. Otros
Dotacion
Subtotal A+B+C+D
E. Costos Indirectos
E1 Gastos Generales
E2 Gastos Legales
Subtotal (E1+E2)
F. Honorarios (Incluye Gastos Contingentes)
FACTOR MULTIPLICADOR (A+B+C+D+E+F)

TODOS PORUN
NUEVO PAIS

vIDAD

Manifiesto expresamente que para la estimacion de los costos indirectos en la oferta econémica presentada tuve en cuenta
la totalidad de actividades técnicas, ambientales, sociales y demas, que se especifican en los Términos de Referencia de
la presente Convocatoria, tales como Campamento de Obra, Seguridad en la Zona de los Trabajos, Cerramientos,
Senalizaciéon Temporal y Definitiva de Obra, Valla Publicitaria, Plan de Gestién Social, SISOMA y demés que se requieran

para la adecuada ejecucion

a. Personal profesional, técnico y administrativo, basado en sus perfiles, dedicacion y tiempo del proyecto.

Gastos de oficina.

de la obra, como:

Costos directos de administracion: Equipos, vehiculos, ensayos, transportes (aéreo/terrestre/fluvial), tramites,

arriendos de oficina principal, comunicaciones, computadores, muebles, papeleria, ploteo de planos, impresiones,

servicios publicos, copias, entre otros.
d. Impuestos y tributos aplicables.
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Atentamente,

PERSONA AUTORIZADA PARA FIRMAR LA PROPUESTA
Firma:

Nombre:

C.C.:

Nota: Este formato debera presentarse en Excel y PDF.
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FORMATO 6
FORMATO DE DECLARACION JURAMENTADA CORRESPONDIENTE A LA IDENTIFICACION DEL
BENEFICIARIO REAL
Sefiores .
PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) — 225 ADR
FIDUPREVISORA S.A.
Bogota D.C.

El (los) abajo(s) firmante(s), actuando en nombre y representacion de [nombre del Interesado. En el caso de Interesado
Plural, debe incluirse el nombre del Interesado Plural, asi como el nombre de cada uno de sus integrantes]
presento(amos) Declaracion Juramentada correspondiente a la Identificacion del Beneficiario Real, en desarrollo de la
Convocatoria No. PAF-ADR-XXX-2018 adelantado por el PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER
(PAF) — 225 ADR FIDUPREVISORA S.A. cuyo objeto sera contratar la EJECUCION DEL PROYECTO “XXX”. Mediante
la suscripcion del presente documento, identificamos plenamente a las personas naturales o juridicas que a titulo personal
o directo serian beneficiarias reales del futuro Contrato.

Declaro(amos) —bajo la gravedad del juramento, los Beneficiarios Reales a que se refiere el presente documento, asi:

INTERESADO INDIVIDUAL O BENEFICIARIOS REALES DOCUMENTO DE IDENTIDAD
INTEGRANTE DEL INTERESADO (CEDULA DE CIUDADANIA,
PLURAL CEDULA DE EXTRANJERIA O
SU EQUIVALENTE O NIT)
Atentamente,
Firmas:

[Suscribiran el documento el Interesado Individual o todos los integrantes del Interesado Plural. Las personas juridicas
lo harén a través de los representantes legales acreditados dentro de los documentos de existencia y representacion legal
y/o poderes conferidos y allegados a la presente Convocatoria.]
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FORMATO DE DECLARACION JURAMENTADA INEXISTENCIA CONFLICTO DE INTERES
Ciudad y Fecha:
Sefiores )
PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) — 225 ADR
FIDUPREVISORA S.A.
Bogota D.C.

El (los) abajo(s) firmante(s), actuando en nombre y representacion de [nombre del Interesado. En el caso de Interesado
Plural, debe incluirse el nombre del Interesado Plural, asi como el nombre de cada uno de sus integrantes] para la
presentacién de la propuesta y/o suscripcion del contrato dentro de la Convocatoria No. PAF-ADR-XXX-2018 para
contratar la “XXX”, manifiesto(amos) bajo la gravedad del juramento que ni yo ni ninguno de los integrantes del
consorcio o de la unién temporal o de la persona juridica que represento, nos encontramos incursos ni de manera

individual o como integrante de un consorcio o unién temporal, en los siguientes conflictos de interés, por:

1.

Estar incurso(s) en las causales previstas en la Ley 734 de 2002, articulo 11 de la Ley 1437 de 2011 y deméas normas
concordantes.

2. Haber suscrito contrato de Interventoria con Findeter o con la Contratante, durante el plazo de ejecucién y hasta la
liquidacion del mismo. Tampoco lo han hecho nuestros beneficiarios reales.

3. Haber participado en la estructuracion, evaluacién, aprobacién, viabilizacion, financiacién del proyecto objeto de la
presente convocatoria, asi como en la estructuracion de los Términos de Referencia y en la evaluacion y seleccién
del proceso de contratacion. Tampoco lo han hecho nuestros beneficiarios reales.

4. Haber participado como interventores o consultores en la elaboracion de los disefios del proyecto objeto de la presente
convocatoria. Tampoco lo han hecho nuestros beneficiarios reales.

5. Haber presentado propuesta para participar en la convocatoria adelantada para contratar la interventoria a la presente
convocatoria.

Atentamente,

Firmas:

[Suscribiran el documento el Interesado Individual o todos los integrantes del Interesado Plural. Las personas juridicas
lo harén a través de los representantes legales acreditados dentro de los documentos de existencia y representacion legal
y/o poderes conferidos y allegados a la presente Convocatoria.]
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FORMATO 8
FORMATO DE DECLARACION JURAMENTADA SOBRE LAS CLAUSULAS PENALES, CLAUSULAS
PENALES DE APREMIO, MULTAS, SANCIONES O DECLARATORIAS DE INCUMPLIMIENTO Y/O
RESOLUCION O TERMINACION ANTICIPADA POR INCUMPLIMIENTOS DEL CONTRATISTA IMPUESTAS

Ciudad y Fecha:

Sefiores

PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) - 225 ADR
FIDUPREVISORA S.A.

Bogota D.C.

El abajo firmante, para efectos de la Evaluacion factor de cumplimiento de contratos anteriores dentro de la Convocatoria
No. PAF-ADR-I-XXX-2018, manifiesto bajo la gravedad del juramento que [me han impuesto o declarado (en caso de
persona natural)] ___[a la sociedad que represento (en caso de persona juridica)] ____en los contratos en los cuales he
ostentado la calidad de contratista, dentro de los tres (3) afios anteriores al cierre del presente proceso de contratacion,
las clausulas penales (no apremio), clausulas penales de apremio, multas, sanciones o declaratorias de incumplimiento;
y/o dentro de los cinco (5) afios anteriores al cierre del presente proceso de contratacion; resolucién o terminacion
anticipada por incumplimiento del contratista, que relaciono a continuacion:

Numero de veces impuesta | Contrato | Contratante Nombre de la persona a quien
Medida(s) impuesta(s N° se le impuso la medida

Clausula(s) Penal(es)
(No apremio)

Clausula(s) Penal(es)
de Apremio

Multa(s)

Sanciones o
Declaracion de
Incumplimiento
Resolucion(es) o
terminacion anticipada
por incumplimiento del
contratista

PN W= B G IN = WO IN = BN =

El proponente bajo la gravedad del juramento manifiesta que la informacion antes consignada es veraz y en consecuencia
se responsabiliza de lo aqui consignado. Y debera presentar los documentos que respaldan lo aqui consignado y los
demas que se le requieran.

No obstante lo anterior, la CONTRATANTE se reserva el derecho de verificar la informacion reportada en el presente
formato.

Atentamente,

Firmas:
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[Suscribiran el documento la persona natural o el representante legal de persona juridica que se presente de manera
individual en la presente Convocatoria y en el caso de uniones temporales o consorcios se debera aportar la certificacién
juramentada suscrita por cada uno de sus integrantes.]

[Las personas naturales o juridicas que obren como proponentes en el presente proceso de contratacion en forma
individual o conjunta (Uniones temporales o consorcios) que se encuentren inscritas en el Registro Unico de Proponentes
del Registro Unico Empresarial de la Cmara de Comercio, DEBERAN aportar el certificado de este registro de cada uno
de los inscritos, expedido dentro de los treinta (30) dias calendario anteriores a la fecha de cierre de la presente
convocatoria.]
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FORMATO 9
FORMATO DE DECLARACION JURAMENTADA DE INEXISTENCIA DE IMPOSICION DE CLAUSULAS
PENALES, CLAUSULAS PENALES DE APREMIO, MULTAS, SANCIONES O DECLARATORIAS DE
INCUMPLIMIENTO Y/O RESOLUCION O TERMINACION ANTICIPADA POR INCUMPLIMIENTO DE

CONTRATOS
Ciudad y Fecha:
Sefiores .
PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) - 225 ADR
FIDUPREVISORA S.A.
Bogota D.C.

Asunto: Convocatoria No. PAF-ADR- xxxx para contratar la “XXXX”.

El abajo firmante, para efectos de la Evaluacion Factor de Cumplimiento de Contratos Anteriores dentro de la Convocatoria
del asunto, manifiesto bajo la gravedad del juramento que no me han impuesto ____ (en caso de persona natural) / a la
sociedad que represento (en caso de persona juridica), dentro los tres (3) afios anteriores al cierre del presente
proceso de contratacidn, clausulas penales, clausulas penales de apremio, multas, sanciones o declaratorias de
incumplimiento; o dentro de los cinco (5) afios anteriores al cierre del presente proceso de contratacion resolucion o
terminacion anticipada por incumplimiento de contratos, impuestas o declaradas en los contratos en los cuales he
ostentado la calidad de contratista.

No obstante lo anterior, la CONTRATANTE se reserva el derecho de verificar la informacion reportada en el presente
formato.

Atentamente,

Firmas:

[Suscribiran el documento la persona natural o el representante legal de persona juridica que se presente de manera
individual en la presente Convocatoria y en el caso de uniones temporales o consorcios se debera aportar la certificacion
Jjuramentada suscrita por cada uno de sus integrantes.]
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FORMATO 10
FORMATO DE DECLARACION INSCRIPCION EN EL REGISTRO UNICO DE PROPONENTES DEL REGISTRO
UNICO EMPRESARIAL DE LA CAMARA DE COMERCIO

Ciudad y Fecha:

Sefiores

PATRIMONIO AUTONOMO DERIVADO - P.A. FINDETER (PAF) - 225 ADR
FIDUPREVISORA S.A.

Bogota D.C.

Asunto: Convocatoria No PAF-XXX-0-XXX-2018 para contratar la [Titulo]

De las siguientes opciones diligencie la manifestacién expresa bajo la gravedad de juramento que le corresponda segln
el caso:

El abajo firmante, __(nombre y apellido) , identificado con , €n mi condicion de (marque con
una X segun el caso) Persona Natural | Representante Legal de (Razén social de la compaiiia)
identificada con Nit , para efectos de la Evaluacion Factor de Cumplimiento de Contratos Anteriores dentro de

la Convocatoria del asunto, manifiesto bajo la gravedad del juramento que:

No me encuentro inscrito en el Registro Unico de Proponentes del Registro Unico Empresarial de la Camara de
Comercio

Si me encuentro inscrito en el Registro Unico de Proponentes del Registro Unico Empresarial de la Camara de
Comercio

Atentamente,

Firmas:

[Suscribiran el documento la persona natural o el representante legal de persona juridica que se presente de manera
individual en la presente Convocatoria y en el caso de uniones temporales o consorcios cada uno de sus integrantes
deberé aportar la certificacién juramentada suscrita.]

Las personas naturales o juridicas que se encuentren inscritas, deberan aportar el certificado del registro del proponente
singular y el de cada uno de los miembros del consorcio o union temporal tratandose de proponente plural, expedido(s)
dentro de los treinta (30) dias calendario, anteriores a la fecha de cierre de la presente convocatoria para efectos de la
evaluacién factor cumplimiento contratos anteriores.

No obstante la anterior declaracién juramentada, la CONTRATANTE se reserva el derecho de verificar la informacién
reportada en el presente formato.
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